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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

「第２期田原本町地域福祉計画・地域福祉活動計画」の基礎資料として、調査を実施するもの

です。 

 

２ 調査対象 

田原本町在住の 18歳以上 80歳未満の方から無作為に選んだ 2,000名 

 

３ 調査期間 

令和４年２月７日から令和４年２月 22日 

 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収 

インターネットによる回答 

 

５ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

2000通 766通 38.3％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。 
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Ⅱ アンケート調査結果の概要 

１ 回答者属性 

○回答者は「65～74歳」の割合が約３割で最も高くなっています。 

○家族構成は、「ひとり暮らし（単身）」が 8.0％、「２世代世帯（ひとり親と子ども）」の割合

が 7.8％となっています。 

○65歳以上の高齢者がいる世帯が４割半ばとなっています。 

○居住歴は、「30年以上」の割合が約６割と最も高くなっています。 

 

新型コロナウイルス感染症の流行を受けての影響 

・困っていること・心配なこと「自分や家族の健康」の割合が約８割と最も高く、次いで「仕

事・経済的なこと」、「人とのつながりがうすれること」の割合が約３割となっています。 

・意識に変化については、「健康に気を付けるようになった」の割合が約６割と最も高く、次い

で「外出しなくなった」の割合が約５割、「人と会わなくなった」の割合が４割半ばとなって

います。 

◆新型コロナウイルス感染症の流行により、健康に関する心配、関心が高くなっている一方で、

外出自粛や人と会わなくなった等のつながりの機会の減少しており、感染対策を踏まえた交

流機会の充実が必要です。 

 

２ 地域との関わりについて 

・「ある」の割合が 29.0％、「わからない」の割合が約３割となっており、平成 29 年度調査と

大きな変化はみられません。 

・近所づきあいの程度は、「会えばあいさつするが、それ以上の話はしない」の割合が約４割と

最も高く、平成 29年度調査に比べ増加しています。 

・地域でお互いに交流を深めるために必要なことは、「あいさつができる、顔見知り関係をつく

る」の割合が約８割と最も高く、次いで「自治会・子ども会・老人クラブ・地域でのサロン

活動などの活動を活発にする」「交流の機会となる地域の行事を増やしたり、充実を図ったり

する」の割合が２割半ばとなっています。 

◆近所づきあいについては、若い世代でつきあいがほとんどないの割合が高くなっています。

地域での交流を深めるために重要なこととして、「あいさつができる、顔見知り関係をつく

る」割合が高く、日頃の近所づきあいが重要です。 

 

３ 地域活動やボランティア活動について 

・地域活動の参加状況をみると、「活動したことがない」の割合が約６割と最も高くとなってい

ます。平成 29年度調査と比較すると、「活動したことがない」の割合が増加しています。ま

た、年齢別でみると、18～29歳で「活動したことがない」の割合が高くなっています。 

・ボランティア活動の参加状況をみると、「参加したことがない」の割合が約７割と最も高くな

っています。 

・「福祉」に関わる地域活動やボランティア活動などについて、「参加（継続）したくない」の
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割合が約３割と最も高くなっています。 

・参加したくない理由として、「時間的に余裕がないから」の割合が最も高く、次いで「高齢や

健康上の理由などで無理だから」、「参加するきっかけがないから」となっています。 

・ボランティア活動を充実するために必要なことは、「ボランティア活動に関する情報提供」の

割合が約５割と最も高く、次いで「活動への財政的支援」、「ボランティア活動者に対する継

続的なサポート」となっています。また、年齢別でみると、30～49歳で「小・中学生向けの

福祉体験学習」の割合が高くなっています。 

・地域における支えあい、助けあい活動を活発化するために必要なことは、「地域に住む人同士

が互いに理解しあい、助けあおうという意識を深めること」の割合が３割半ばと最も高く、

次いで「住民自らが日ごろから地域のつながりを持つように心がけること」、「困っている人

と助けることのできる人をつなぐ仕組みをつくること」となっています。 

・民生委員・児童委員が行う活動として知っていることは、「地域の見守り」の割合が最も高く、

次いで「日常生活の悩みや心配ごとの相談」、「高齢者や障がいのある方への訪問」となって

いる一方で、「いずれも知らない」の割合が２割半ばとなっています。 

◆地域活動やボランティア活動に参加したことがない人が多くなっています。若い年代の地域

活動への参加が低く、地域における多世代の交流等が必要です。 

◆ボランティアに参加していない理由として参加するきっかけがない、また、ボランティア活

動を充実するために必要なこととして、ボランティア活動に関する情報提供の割合が高くな

っており、活動等に関する情報提供の充実が必要です。また、子育て世代では、福祉体験学

習も高くなっており、子どもへの福祉教育等の充実が必要です。 

 

４ 地域における生活上の課題について 

・生活で困っていること、悩みや不安を感じていることは、「特にない」の割合が約４割と最も

高くなっていますが、「運動する場所や機会の不足」、「家計が苦しい」が続いています。 

・困ったことがあるときの相談先は「家族・親戚」、「友人・知人」の割合が高くなっています。

「役場などの相談窓口（地域包括支援センターを含む）」の割合が１割半ばとなっています。

また、「相談できる人はいない」の割合が 2.9％となっています。相談できない・相談しない

理由として「気軽に相談できる相手（機関）がいないから」の割合が約２割となっています。 

・相談しやすい窓口について、「気軽に話を聞いてもらえること」、「プライバシーへの配慮がな

されていること」の割合が約４割と最も高く、次いで「一か所で用件を済ますことのできる

総合的な窓口があること」の割合が３割半ばとなっています。 

・地域からも孤立し、生活上の様々な課題を抱えている人を「知っている」の割合が 5.7％と

なっています。 

◆相談先として家族や知人の割合が高くなっていますが、役場等の相談窓口の割合が低くなっ

ています。また、相談を気軽に聞いてもらえること、総合相談窓口等が求められており、相

談支援体制の充実が必要です。 

◆相談先がいない人や、地域で孤立し生活で様々な課題を抱えている人がいることがうかがえ、

複雑な課題を抱えている人等への包括的な相談支援が必要です。  
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５ 災害時における助けあいについて 

・災害時における不安なことは、「避難先での生活全般」、「災害情報がすぐに伝わるかどうか」、

「安全な場所に避難誘導されるかどうか」、「家族や親戚などへすぐに連絡がとれるかどうか」

の割合が高くなっています。 

・地震や台風などの災害時の備えとして重要なことは、「自分や同居する家族の避難方法の確

認」の割合が 64.5％と最も高く、次いで「危険箇所の把握」の割合が 41.1％、「日ごろから

隣近所とのあいさつ、声かけやつきあい」の割合が 34.5％となっています。 

◆日ごろから隣近所づきあいは、地域福祉だけでなく、災害時等の助け合いにおいても重要で

あり、地域におけるつながりが重要です。 

 

６ 自殺対策に関することについて 

・町が実施している健康対策（自殺対策）の認知度は、「知らない」の割合が約８割と最も高く

なっています。 

・自殺対策に関係のあることばであなたが知っているものは、「いのちの電話」の割合が約８割

と最も高くなっています。 

・最近６か月間に「死にたい（消えたい）」と思うほどの悩みやストレスを感じたことが「よく

あった」と「たまにあった」を合わせた割合は 7.8％となっています。その原因として、「家

庭問題」、「経済・生活問題」、「就労・職場問題」などが上がっており、平成 29年度調査と比

較すると、「家庭問題」「経済・生活問題」の割合が増加しています。 

・うつ病について、知っていることは、「過度なストレスなどが原因でおこると考えられてい

る」の割合が約８割と最も高く、次いで「気分がひどく落ち込み何事にも興味を持てなくな

る、不眠や食欲不振など、心身ともに症状が現れる病気である」、「薬などの治療とともに、

ゆっくり休養することが必要である」となっています。 

・自殺を減少させるために重要なことは、「気軽に相談できる場所（電話相談など）の充実」の

割合が６割半ば、次いで「学校での「いのちの教育」の充実」の割合が約５割、「職場でのこ

ころの健康づくりの推進」の割合が約４割となっています。 

◆自殺対策として、相談支援体制の充実とともに、学校や職場等における対策の充実が求めら

れています。 

 

７ 田原本町社会福祉協議会（社協）について 

・田原本町社会福祉協議会（社協）の認知度は、「所在地を含めて、よく知っている」の割合が

１割半ば「名前を聞いたことがある」、「なんとなく知っている」の割合が約２割となってい

ます。 

・田原本町社会福祉協議会（社協）が積極的に取り組むべきことは、「地域の支えあい、見守り

活動」の割合が約３割と最も高く、次いで「高齢者や障がい者への生活支援」、「子育て支援」

となっています。 

◆田原本町社会福祉協議会に求められていることとして、地域における支えあい、見守り活動

や、高齢者や障がい者、子育て支援が求められています。また、様々な実施している事業の

周知を含め、社会福祉協議会の認知度を高めていくことが必要です。  
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８ これからの「福祉」のあり方について 

・知りたい「福祉」の情報は、「高齢者や障がい者についてのサービスの情報」の割合が最も高

く、次いで「健康づくりについてのサービスの情報」、「介護保険や福祉のサービス提供事業

者の情報」となっています。年齢別でみると、30～49歳で「子育てについてのサービスの情

報」が高くなっています。 

・「成年後見制度」の認知度については、「よく知らないが聞いたことがある」の割合が３割半

ばと最も高くなっていますが、「全く知らない」の割合は２割半ばとなっています。 

・高齢者や障がいのある人にとって、日常生活の中で将来的に不安を感じることは、「各種行政

手続」の割合が最も高く、次いで「医療に関する手続」、「福祉サービス利用手続」、「日常的

な金銭管理」と続き、５割以上となっています。 

・誰もが住みなれた地域で安心して生活していくためには、大切な「福祉」の取り組みとして、

「福祉サービスの充実」、「相談窓口の充実」、「移動手段などの外出支援」の割合が高くなっ

ています。また、※18050問題への対策、※2ダブルケア世帯への支援についても２割以上とな

っています。 

※1 高齢の親（70 代～80代）が子ども（40代～50代）を支える問題 

※2 同時期に介護と育児の両方に直面する（ダブルケア）世帯への支援 

・地域における「福祉」を担う主体について、「福祉や地域のことは、行政も住民も協力しあい、

ともに取り組むべきである」の割合が約４割と最も高くなっています。 

◆年代によって、知りたい福祉に情報が異なるなど、支援を必要な人に情報が届くよう、様々

な手段での情報提供の充実が必要です。 

◆成年後見制度について内容等を知っている人は少ない状況となっており、制度の認知度を高

め、成年後見制度の利用促進を図る必要があります。 

◆誰もが住みなれた地域で安心して生活していくための取り組みとして、「福祉サービスの充

実」、「相談窓口の充実」、「移動手段などの外出支援」が求められており、支援を必要な人へ

のサービスや支援の充実が求められています。また、8050問題やダブルケア等の複合的な課

題に対応していくことが求められています。 
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Ⅲ 調査結果 

１ 回答者属性 

問１ 性別をおうかがいします。（１つに○） 

「男性」の割合が 43.7％、「女性」の割合が 55.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

家族構成別でみると、２世代世帯(ひとり親と子ども）で「女性」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいる、小学生がいるで「女性」の割合が高くなって

います。 

居住地域別でみると、北小学校区で「男性」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 その他 無回答

回答者数 =

　 766 43.7 55.7
0.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 その他 無回答

766 335 427 2 2

100.0 43.7 55.7 0.3 0.3

73 34 38 1 -

100.0 46.6 52.1 1.4 -

173 69 103 1 -

100.0 39.9 59.5 0.6 -

193 78 115 - -

100.0 40.4 59.6 - -

233 106 127 - -

100.0 45.5 54.5 - -

92 48 44 - -

100.0 52.2 47.8 - -

61 28 32 1 -

100.0 45.9 52.5 1.6 -

269 128 141 - -

100.0 47.6 52.4 - -

260 117 143 - -

100.0 45.0 55.0 - -

60 18 41 1 -

100.0 30.0 68.3 1.7 -

63 26 37 - -

100.0 41.3 58.7 - -

45 17 28 - -

100.0 37.8 62.2 - -

13 2 11 - -

100.0 15.4 84.6 - -

62 26 36 - -

100.0 41.9 58.1 - -

65 22 43 - -

100.0 33.8 66.2 - -

72 29 43 - -

100.0 40.3 59.7 - -

358 163 193 2 -

100.0 45.5 53.9 0.6 -

71 34 36 1 -

100.0 47.9 50.7 1.4 -

232 98 134 - -

100.0 42.2 57.8 - -

275 120 154 1 -

100.0 43.6 56.0 0.4 -

157 63 94 - -

100.0 40.1 59.9 - -

82 44 38 - -

100.0 53.7 46.3 - -

151 72 79 - -

100.0 47.7 52.3 - -

65 25 39 1 -

100.0 38.5 60.0 1.5 -

30 10 20 - -

100.0 33.3 66.7 - -

その他

家

族

構

成

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

65～74歳

年

齢

問１　性別

合

計
上段：人
下段：％

75歳以上

全　体

18～29歳

30～49歳

50～64歳

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

居

住

地

域

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

田原本小学校区

南小学校区

小学生がいる
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問２ 年齢をおうかがいします。（１つに○） 

「65～74歳」の割合が 30.4％と最も高く、次いで「50～64歳」の割合が 25.2％、「30～49歳」

の割合が 22.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成別でみると、夫婦のみで「65～74 歳」の割合が、２世代世帯(両親と子ども）で「30

～49歳」の割合が高くなっています。また、２世代世帯(ひとり親と子ども）で「50～64歳」の

割合が、３世代世帯（祖父母、親、子ども）で「18～29歳」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「30～49歳」の割合が、65歳以上の高齢者が

いるで「65～74歳」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

18～29歳 30～49歳 50～64歳 65～74歳 75歳以上 無回答

回答者数 =

　 766 9.5 22.6 25.2 30.4 12.0 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳 30～49歳 50～64歳 65～74歳 75歳以上 無回答

766 73 173 193 233 92 2

100.0 9.5 22.6 25.2 30.4 12.0 0.3

335 34 69 78 106 48 -

100.0 10.1 20.6 23.3 31.6 14.3 -

427 38 103 115 127 44 -

100.0 8.9 24.1 26.9 29.7 10.3 -

2 1 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -

61 7 8 11 24 11 -

100.0 11.5 13.1 18.0 39.3 18.0 -

269 7 26 52 128 56 -

100.0 2.6 9.7 19.3 47.6 20.8 -

260 39 101 70 40 10 -

100.0 15.0 38.8 26.9 15.4 3.8 -

60 3 15 26 12 4 -

100.0 5.0 25.0 43.3 20.0 6.7 -

63 13 16 19 13 2 -

100.0 20.6 25.4 30.2 20.6 3.2 -

45 4 7 15 11 8 -

100.0 8.9 15.6 33.3 24.4 17.8 -

13 2 11 - - - -

100.0 15.4 84.6 - - - -

62 9 43 4 4 2 -

100.0 14.5 69.4 6.5 6.5 3.2 -

65 2 48 5 7 3 -

100.0 3.1 73.8 7.7 10.8 4.6 -

72 9 32 17 12 2 -

100.0 12.5 44.4 23.6 16.7 2.8 -

358 20 50 69 162 57 -

100.0 5.6 14.0 19.3 45.3 15.9 -

71 4 9 23 28 7 -

100.0 5.6 12.7 32.4 39.4 9.9 -

232 31 37 95 46 23 -

100.0 13.4 15.9 40.9 19.8 9.9 -

275 25 54 78 83 35 -

100.0 9.1 19.6 28.4 30.2 12.7 -

157 14 31 41 53 18 -

100.0 8.9 19.7 26.1 33.8 11.5 -

82 9 18 18 26 11 -

100.0 11.0 22.0 22.0 31.7 13.4 -

151 14 38 36 47 16 -

100.0 9.3 25.2 23.8 31.1 10.6 -

65 6 19 10 20 10 -

100.0 9.2 29.2 15.4 30.8 15.4 -

30 5 13 8 2 2 -

100.0 16.7 43.3 26.7 6.7 6.7 -

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

上段：人
下段：％

合

計

問２　年齢

全　体

性

別

男性

女性

その他
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問３ 現在の家族構成についておうかがいします。（１つに○） 

「夫婦のみ」の割合が 35.1％と最も高く、次いで「２世代世帯（両親と子ども）」の割合が 33.9％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別でみると、30～49歳で「２世代世帯（両親と子ども）」の割合が、75歳以上で「夫婦の

み」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「２世代世帯（両親と子ども）」の割合が、中

学生、高校生がいるで「３世代世帯（祖父母、親、子ども）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ひとり暮ら

し（単身）

夫婦のみ ２世代世帯

（両親と子

ども）

２世代世帯

（ひとり親

と子ども）

３世代世帯

（祖父母、

親、子ど

も）

その他 無回答

766 61 269 260 60 63 45 8

100.0 8.0 35.1 33.9 7.8 8.2 5.9 1.0

335 28 128 117 18 26 17 1

100.0 8.4 38.2 34.9 5.4 7.8 5.1 0.3

427 32 141 143 41 37 28 5

100.0 7.5 33.0 33.5 9.6 8.7 6.6 1.2

2 1 - - 1 - - -

100.0 50.0 - - 50.0 - - -

73 7 7 39 3 13 4 -

100.0 9.6 9.6 53.4 4.1 17.8 5.5 -

173 8 26 101 15 16 7 -

100.0 4.6 15.0 58.4 8.7 9.2 4.0 -

193 11 52 70 26 19 15 -

100.0 5.7 26.9 36.3 13.5 9.8 7.8 -

233 24 128 40 12 13 11 5

100.0 10.3 54.9 17.2 5.2 5.6 4.7 2.1

92 11 56 10 4 2 8 1

100.0 12.0 60.9 10.9 4.3 2.2 8.7 1.1

13 - - 12 - - 1 -

100.0 - - 92.3 - - 7.7 -

62 - - 49 4 6 3 -

100.0 - - 79.0 6.5 9.7 4.8 -

65 - - 40 10 10 5 -

100.0 - - 61.5 15.4 15.4 7.7 -

72 - 1 43 2 21 4 1

100.0 - 1.4 59.7 2.8 29.2 5.6 1.4

358 8 149 83 34 54 26 4

100.0 2.2 41.6 23.2 9.5 15.1 7.3 1.1

71 3 20 20 11 9 7 1

100.0 4.2 28.2 28.2 15.5 12.7 9.9 1.4

232 41 97 67 15 - 11 1

100.0 17.7 41.8 28.9 6.5 - 4.7 0.4

275 17 113 95 21 12 14 3

100.0 6.2 41.1 34.5 7.6 4.4 5.1 1.1

157 13 55 48 14 17 9 1

100.0 8.3 35.0 30.6 8.9 10.8 5.7 0.6

82 5 29 26 8 5 8 1

100.0 6.1 35.4 31.7 9.8 6.1 9.8 1.2

151 7 42 62 12 19 9 -

100.0 4.6 27.8 41.1 7.9 12.6 6.0 -

65 9 17 21 3 10 5 -

100.0 13.8 26.2 32.3 4.6 15.4 7.7 -

30 8 13 7 2 - - -

100.0 26.7 43.3 23.3 6.7 - - -

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問３　家族構成

全　体

性

別

男性

女性

その他

回答者数 =

　 766 8.0 35.1 33.9 7.8 8.2 5.9 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし（単身） 夫婦のみ

２世代世帯（両親と子ども） ２世代世帯（ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども） その他

無回答
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問４ 世帯（家族）の状況についておうかがいします。（あてはまるものすべてに○） 

「65 歳以上の高齢者がいる」の割合が 46.7％と最も高く、次いで「１～６のどれにもあては

まらない」の割合が 30.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 766 ％

乳児（１歳未満）がいる

幼児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または
障がい者がいる

１～６のどれにもあてはまら
ない

無回答

1.7

8.1

8.5

9.4

46.7

9.3

30.3

3.4

0 20 40 60 80 100
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年齢別でみると、30～49 歳で「幼児（１歳～就学前）がいる」「小学生がいる」の割合が、65

～74歳で「65歳以上の高齢者がいる」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、２世代世帯(両親と子ども）で「幼児（１歳～就学前）がいる」の割合が、

３世代世帯（祖父母、親、子ども）で「中学生、高校生がいる」「65 歳以上の高齢者がいる」の

割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「65 歳以上の高齢者がいる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

近所の人とのつきあい度別でみると、つきあいがほとんどないで「65 歳以上の高齢者がいる」

の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

  

乳児

（１歳

未満）

がいる

幼児

（１歳

～就学

前）が

いる

小学生

がいる

中学

生、高

校生が

いる

65歳以

上の高

齢者が

いる

介護が

必要な

高齢者

または

障がい

者がい

る

１～６

のどれ

にもあ

てはま

らない

無回答

766 13 62 65 72 358 71 232 26

100.0 1.7 8.1 8.5 9.4 46.7 9.3 30.3 3.4

134 3 6 9 13 68 9 39 8

100.0 2.2 4.5 6.7 9.7 50.7 6.7 29.1 6.0

257 3 22 26 23 139 25 62 9

100.0 1.2 8.6 10.1 8.9 54.1 9.7 24.1 3.5

296 6 33 24 30 125 26 93 8

100.0 2.0 11.1 8.1 10.1 42.2 8.8 31.4 2.7

63 1 1 4 6 18 7 33 -

100.0 1.6 1.6 6.3 9.5 28.6 11.1 52.4 -

問

1

2

　

日

常

的

に

近

所

の

人

と

ど

の

程

度

の

つ

き

あ

い

を

し

て

い

ま

す

か

。

上段：人
下段：％

合

計

問４　世帯（家族）の状況

全　体

困っている時に、相談をしたり、助けあっ

たりする

たまに立ち話をする程度

会えばあいさつするが、それ以上の話は

しない

つきあいがほとんどない

乳児（１

歳未満）

がいる

幼児（１

歳～就学

前）がい

る

小学生が

いる

中学生、

高校生が

いる

65歳以上

の高齢者

がいる

介護が必

要な高齢

者または

障がい者

がいる

１～６の

どれにも

あてはま

らない

無回答

766 13 62 65 72 358 71 232 26

100.0 1.7 8.1 8.5 9.4 46.7 9.3 30.3 3.4

335 2 26 22 29 163 34 98 9

100.0 0.6 7.8 6.6 8.7 48.7 10.1 29.3 2.7

427 11 36 43 43 193 36 134 15

100.0 2.6 8.4 10.1 10.1 45.2 8.4 31.4 3.5

2 - - - - 2 1 - -

100.0 - - - - 100.0 50.0 - -

73 2 9 2 9 20 4 31 1

100.0 2.7 12.3 2.7 12.3 27.4 5.5 42.5 1.4

173 11 43 48 32 50 9 37 1

100.0 6.4 24.9 27.7 18.5 28.9 5.2 21.4 0.6

193 - 4 5 17 69 23 95 3

100.0 - 2.1 2.6 8.8 35.8 11.9 49.2 1.6

233 - 4 7 12 162 28 46 13

100.0 - 1.7 3.0 5.2 69.5 12.0 19.7 5.6

92 - 2 3 2 57 7 23 6

100.0 - 2.2 3.3 2.2 62.0 7.6 25.0 6.5

61 - - - - 8 3 41 11

100.0 - - - - 13.1 4.9 67.2 18.0

269 - - - 1 149 20 97 10

100.0 - - - 0.4 55.4 7.4 36.1 3.7

260 12 49 40 43 83 20 67 3

100.0 4.6 18.8 15.4 16.5 31.9 7.7 25.8 1.2

60 - 4 10 2 34 11 15 -

100.0 - 6.7 16.7 3.3 56.7 18.3 25.0 -

63 - 6 10 21 54 9 - -

100.0 - 9.5 15.9 33.3 85.7 14.3 - -

45 1 3 5 4 26 7 11 -

100.0 2.2 6.7 11.1 8.9 57.8 15.6 24.4 -

275 3 22 21 22 136 20 91 5

100.0 1.1 8.0 7.6 8.0 49.5 7.3 33.1 1.8

157 3 15 15 16 76 17 44 5

100.0 1.9 9.6 9.6 10.2 48.4 10.8 28.0 3.2

82 1 8 6 8 38 9 22 4

100.0 1.2 9.8 7.3 9.8 46.3 11.0 26.8 4.9

151 5 13 18 21 64 11 41 6

100.0 3.3 8.6 11.9 13.9 42.4 7.3 27.2 4.0

65 - 1 5 5 38 11 13 2

100.0 - 1.5 7.7 7.7 58.5 16.9 20.0 3.1

30 1 3 - - 4 3 19 2

100.0 3.3 10.0 - - 13.3 10.0 63.3 6.7

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問４　世帯（家族）の状況

全　体

性

別

男性

女性

その他
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問５ ご職業についておうかがいします。（１つに○） 

「無職・定年退職」の割合が 23.4％と最も高く、次いで「会社員・役員」の割合が 21.5％、「パ

ート・アルバイト・契約社員」の割合が 18.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 766 21.5
1.3

3.4
2.1

5.0
2.7

17.6 18.0 23.4 3.1 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・役員 自営業（農林水産業）

自営業（商工業など） 専門職（医師・弁護士など）

公務員 学生

専業主婦（主夫） パート・アルバイト・契約社員

無職・定年退職 その他

無回答
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性別でみると、男性で「会社員・役員」の割合が、女性で「専業主婦（主夫）」の割合が高くな

っています。 

年齢別でみると、18～29歳で「学生」の割合が、30～49歳で「会社員・役員」の割合が高くな

っています。また、75歳以上で「無職・定年退職」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、夫婦のみで「無職・定年退職」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「公務員」「専業主婦（主夫）」の割合が、乳

児（１歳～就学前）がいるで「会社員・役員」の割合が高くなっています。 

 

 

 

  

会社員・

役員

自営業

（農林水

産業）

自営業

（商工業

など）

専門職

（医師・

弁護士な

ど）

公務員 学生 専業主婦

（主夫）

パート・

アルバイ

ト・契約

社員

無職・定

年退職

その他 無回答

766 165 10 26 16 38 21 135 138 179 24 14

100.0 21.5 1.3 3.4 2.1 5.0 2.7 17.6 18.0 23.4 3.1 1.8

335 120 7 22 6 12 11 1 36 106 9 5

100.0 35.8 2.1 6.6 1.8 3.6 3.3 0.3 10.7 31.6 2.7 1.5

427 45 3 4 10 25 10 134 102 73 15 6

100.0 10.5 0.7 0.9 2.3 5.9 2.3 31.4 23.9 17.1 3.5 1.4

2 - - - - 1 - - - - - 1

100.0 - - - - 50.0 - - - - - 50.0

73 16 - - 2 9 21 5 12 5 3 -

100.0 21.9 - - 2.7 12.3 28.8 6.8 16.4 6.8 4.1 -

173 69 1 8 5 18 - 16 47 5 2 2

100.0 39.9 0.6 4.6 2.9 10.4 - 9.2 27.2 2.9 1.2 1.2

193 59 3 6 7 11 - 33 51 13 7 3

100.0 30.6 1.6 3.1 3.6 5.7 - 17.1 26.4 6.7 3.6 1.6

233 16 5 11 2 - - 63 25 102 4 5

100.0 6.9 2.1 4.7 0.9 - - 27.0 10.7 43.8 1.7 2.1

92 5 1 1 - - - 18 3 54 8 2

100.0 5.4 1.1 1.1 - - - 19.6 3.3 58.7 8.7 2.2

61 13 1 1 2 6 1 5 6 22 3 1

100.0 21.3 1.6 1.6 3.3 9.8 1.6 8.2 9.8 36.1 4.9 1.6

269 37 4 7 6 8 - 64 36 98 4 5

100.0 13.8 1.5 2.6 2.2 3.0 - 23.8 13.4 36.4 1.5 1.9

260 81 2 13 5 18 14 43 50 26 6 2

100.0 31.2 0.8 5.0 1.9 6.9 5.4 16.5 19.2 10.0 2.3 0.8

60 13 1 1 3 2 - 7 16 13 2 2

100.0 21.7 1.7 1.7 5.0 3.3 - 11.7 26.7 21.7 3.3 3.3

63 13 1 2 - 4 6 7 17 9 4 -

100.0 20.6 1.6 3.2 - 6.3 9.5 11.1 27.0 14.3 6.3 -

45 8 1 2 - - - 8 12 9 4 1

100.0 17.8 2.2 4.4 - - - 17.8 26.7 20.0 8.9 2.2

13 3 1 - - 5 - 4 - - - -

100.0 23.1 7.7 - - 38.5 - 30.8 - - - -

62 22 1 5 1 5 - 11 12 3 1 1

100.0 35.5 1.6 8.1 1.6 8.1 - 17.7 19.4 4.8 1.6 1.6

65 20 - 5 1 4 - 11 17 2 4 1

100.0 30.8 - 7.7 1.5 6.2 - 16.9 26.2 3.1 6.2 1.5

72 21 - 2 1 7 7 10 18 4 2 -

100.0 29.2 - 2.8 1.4 9.7 9.7 13.9 25.0 5.6 2.8 -

358 51 7 12 4 9 6 74 64 115 10 6

100.0 14.2 2.0 3.4 1.1 2.5 1.7 20.7 17.9 32.1 2.8 1.7

71 11 3 2 - 4 1 18 9 19 4 -

100.0 15.5 4.2 2.8 - 5.6 1.4 25.4 12.7 26.8 5.6 -

232 57 2 8 8 14 7 38 43 45 8 2

100.0 24.6 0.9 3.4 3.4 6.0 3.0 16.4 18.5 19.4 3.4 0.9

275 60 1 11 5 10 5 54 52 68 5 4

100.0 21.8 0.4 4.0 1.8 3.6 1.8 19.6 18.9 24.7 1.8 1.5

157 27 2 4 2 11 5 23 29 47 5 2

100.0 17.2 1.3 2.5 1.3 7.0 3.2 14.6 18.5 29.9 3.2 1.3

82 18 5 2 2 2 3 14 10 17 7 2

100.0 22.0 6.1 2.4 2.4 2.4 3.7 17.1 12.2 20.7 8.5 2.4

151 33 - 6 4 7 7 29 31 30 4 -

100.0 21.9 - 4.0 2.6 4.6 4.6 19.2 20.5 19.9 2.6 -

65 14 2 3 1 4 1 13 10 14 1 2

100.0 21.5 3.1 4.6 1.5 6.2 1.5 20.0 15.4 21.5 1.5 3.1

30 13 - - 2 4 - 2 6 1 2 -

100.0 43.3 - - 6.7 13.3 - 6.7 20.0 3.3 6.7 -

上段：人
下段：％

合

計

問５　職業

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問６ 田原本町での居住歴についておうかがいします。（１つに○） 

「30 年以上」の割合が 58.5％と最も高く、次いで「20 年以上 30 年未満」の割合が 16.7％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 766
2.5

6.7
5.5 9.7 16.7 58.5 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満 １年以上５年未満 ５年以上10年未満

10年以上20年未満 20年以上30年未満 30年以上

無回答
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年齢別でみると、18～29 歳で「１年以上５年未満」「20 年以上 30 年未満」の割合が、30～49

歳で「５年以上 10年未満」の割合が高くなっています。また、75歳以上で「30年以上」の割合

が高くなっています。 

家族構成別でみると、夫婦のみで「30 年以上」の割合が、３世代世帯（祖父母、親、子ども）

で「20年以上 30年未満」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「１年以上５年未満」「５年以上 10 年未満」

の割合が、小学生がいるで「10年以上 20年未満」の割合が高くなっています。また、65歳以上

の高齢者がいるで「30年以上」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「30年以上」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１年未満 １年以上

５年未満

５年以上

10年未満

10年以上

20年未満

20年以上

30年未満

30年以上 無回答

766 19 51 42 74 128 448 4

100.0 2.5 6.7 5.5 9.7 16.7 58.5 0.5

335 4 21 16 29 59 204 2

100.0 1.2 6.3 4.8 8.7 17.6 60.9 0.6

427 14 30 26 45 69 243 -

100.0 3.3 7.0 6.1 10.5 16.2 56.9 -

2 1 - - - - 1 -

100.0 50.0 - - - - 50.0 -

73 6 18 - 10 39 - -

100.0 8.2 24.7 - 13.7 53.4 - -

173 11 26 30 32 19 54 1

100.0 6.4 15.0 17.3 18.5 11.0 31.2 0.6

193 2 7 7 23 50 103 1

100.0 1.0 3.6 3.6 11.9 25.9 53.4 0.5

233 - - 3 7 19 204 -

100.0 - - 1.3 3.0 8.2 87.6 -

92 - - 2 2 1 87 -

100.0 - - 2.2 2.2 1.1 94.6 -

61 4 9 2 4 7 35 -

100.0 6.6 14.8 3.3 6.6 11.5 57.4 -

269 11 13 4 16 24 201 -

100.0 4.1 4.8 1.5 5.9 8.9 74.7 -

260 3 23 25 42 57 109 1

100.0 1.2 8.8 9.6 16.2 21.9 41.9 0.4

60 1 3 5 4 13 34 -

100.0 1.7 5.0 8.3 6.7 21.7 56.7 -

63 - - 3 5 22 33 -

100.0 - - 4.8 7.9 34.9 52.4 -

45 - 3 3 3 5 30 1

100.0 - 6.7 6.7 6.7 11.1 66.7 2.2

13 - 5 4 - - 4 -

100.0 - 38.5 30.8 - - 30.8 -

62 1 19 19 5 4 14 -

100.0 1.6 30.6 30.6 8.1 6.5 22.6 -

65 2 4 15 22 5 17 -

100.0 3.1 6.2 23.1 33.8 7.7 26.2 -

72 1 2 2 23 13 31 -

100.0 1.4 2.8 2.8 31.9 18.1 43.1 -

358 2 3 12 14 54 272 1

100.0 0.6 0.8 3.4 3.9 15.1 76.0 0.3

71 1 - 2 6 11 51 -

100.0 1.4 - 2.8 8.5 15.5 71.8 -

232 13 25 4 24 56 109 1

100.0 5.6 10.8 1.7 10.3 24.1 47.0 0.4

275 4 17 13 21 57 161 2

100.0 1.5 6.2 4.7 7.6 20.7 58.5 0.7

157 1 8 10 16 26 96 -

100.0 0.6 5.1 6.4 10.2 16.6 61.1 -

82 2 7 2 9 12 50 -

100.0 2.4 8.5 2.4 11.0 14.6 61.0 -

151 4 5 11 18 23 90 -

100.0 2.6 3.3 7.3 11.9 15.2 59.6 -

65 - 2 2 5 10 46 -

100.0 - 3.1 3.1 7.7 15.4 70.8 -

30 8 11 4 4 - 3 -

100.0 26.7 36.7 13.3 13.3 - 10.0 -

上段：人
下段：％

合

計

問６　居住歴

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問７ お住まいの地域をおうかがいします。（１つに○） 

「田原本小学校区」の割合が 35.9％と最も高く、次いで「南小学校区」の割合が 20.5％、「平

野小学校区」の割合が 19.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成別でみると、３世代世帯（祖父母、親、子ども）で「平野小学校区」の割合高くなっ

ています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「平野小学校区」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

田原本小学校区 南小学校区 北小学校区 平野小学校区

東小学校区 わからない 無回答

回答者数 =

　 766 35.9 20.5 10.7 19.7 8.5 3.9 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原本

小学校

区

南小学

校区

北小学

校区

平野小

学校区

東小学

校区

わから

ない

無回答

766 275 157 82 151 65 30 6

100.0 35.9 20.5 10.7 19.7 8.5 3.9 0.8

335 120 63 44 72 25 10 1

100.0 35.8 18.8 13.1 21.5 7.5 3.0 0.3

427 154 94 38 79 39 20 3

100.0 36.1 22.0 8.9 18.5 9.1 4.7 0.7

2 1 - - - 1 - -

100.0 50.0 - - - 50.0 - -

73 25 14 9 14 6 5 -

100.0 34.2 19.2 12.3 19.2 8.2 6.8 -

173 54 31 18 38 19 13 -

100.0 31.2 17.9 10.4 22.0 11.0 7.5 -

193 78 41 18 36 10 8 2

100.0 40.4 21.2 9.3 18.7 5.2 4.1 1.0

233 83 53 26 47 20 2 2

100.0 35.6 22.7 11.2 20.2 8.6 0.9 0.9

92 35 18 11 16 10 2 -

100.0 38.0 19.6 12.0 17.4 10.9 2.2 -

61 17 13 5 7 9 8 2

100.0 27.9 21.3 8.2 11.5 14.8 13.1 3.3

269 113 55 29 42 17 13 -

100.0 42.0 20.4 10.8 15.6 6.3 4.8 -

260 95 48 26 62 21 7 1

100.0 36.5 18.5 10.0 23.8 8.1 2.7 0.4

60 21 14 8 12 3 2 -

100.0 35.0 23.3 13.3 20.0 5.0 3.3 -

63 12 17 5 19 10 - -

100.0 19.0 27.0 7.9 30.2 15.9 - -

45 14 9 8 9 5 - -

100.0 31.1 20.0 17.8 20.0 11.1 - -

13 3 3 1 5 - 1 -

100.0 23.1 23.1 7.7 38.5 - 7.7 -

62 22 15 8 13 1 3 -

100.0 35.5 24.2 12.9 21.0 1.6 4.8 -

65 21 15 6 18 5 - -

100.0 32.3 23.1 9.2 27.7 7.7 - -

72 22 16 8 21 5 - -

100.0 30.6 22.2 11.1 29.2 6.9 - -

358 136 76 38 64 38 4 2

100.0 38.0 21.2 10.6 17.9 10.6 1.1 0.6

71 20 17 9 11 11 3 -

100.0 28.2 23.9 12.7 15.5 15.5 4.2 -

232 91 44 22 41 13 19 2

100.0 39.2 19.0 9.5 17.7 5.6 8.2 0.9

上段：人
下段：％

合

計

問７　居住地域

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない
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問８ 新型コロナウイルス感染症の流行を受けて、困っていること・心配なことはあり

ますか。（あてはまるものすべてに〇） 

「自分や家族の健康」の割合が 80.4％と最も高く、次いで「仕事・経済的なこと」、「人とのつ

ながりがうすれること」の割合が 28.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 766 ％

自分や家族の健康

災害時の避難所のこと

仕事・経済的なこと

必要な物資の不足（マスク、
消毒液など）

親のこと（介護など）

子どものこと（預かりなど）

人とのつながりがうすれるこ
と

その他

特にない

無回答

80.4

18.1

28.9

8.0

12.8

10.7

28.9

4.3

6.8

0.8

0 20 40 60 80 100
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年齢別でみると、30～49歳で「仕事・経済的なこと」「子どものこと（預かりなど）」の割合が

高くなっています。 

家族構成別でみると、２世代世帯(ひとり親と子ども）で「親のこと（介護など）」の割合が高

くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「自分や家族の健康」「災害時の避難所のこと」

「人とのつながりがうすれること」の割合が、乳児（１歳～就学前）がいるで「子どものこと（預

かりなど）」の割合が高くなっています。また、小学生がいるで「仕事・経済的なこと」の割合が、

介護が必要な高齢者または障がい者がいるで「親のこと（介護など）」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自分や家

族の健康

災害時の

避難所の

こと

仕事・経

済的なこ

と

必要な物

資の不足

（マス

ク、消毒

液など）

親のこと

（介護な

ど）

子どもの

こと（預

かりな

ど）

人とのつ

ながりが

うすれる

こと

その他 特にない 無回答

766 616 139 221 61 98 82 221 33 52 6

100.0 80.4 18.1 28.9 8.0 12.8 10.7 28.9 4.3 6.8 0.8

335 270 49 114 25 41 36 93 12 24 -

100.0 80.6 14.6 34.0 7.5 12.2 10.7 27.8 3.6 7.2 -

427 345 90 105 36 56 46 127 21 28 4

100.0 80.8 21.1 24.6 8.4 13.1 10.8 29.7 4.9 6.6 0.9

2 1 - 2 - 1 - 1 - - -

100.0 50.0 - 100.0 - 50.0 - 50.0 - - -

73 55 13 32 7 4 5 20 3 6 -

100.0 75.3 17.8 43.8 9.6 5.5 6.8 27.4 4.1 8.2 -

173 135 29 80 17 34 44 41 5 7 -

100.0 78.0 16.8 46.2 9.8 19.7 25.4 23.7 2.9 4.0 -

193 167 30 56 15 39 13 40 10 10 1

100.0 86.5 15.5 29.0 7.8 20.2 6.7 20.7 5.2 5.2 0.5

233 187 46 41 17 20 18 88 12 17 2

100.0 80.3 19.7 17.6 7.3 8.6 7.7 37.8 5.2 7.3 0.9

92 72 21 12 5 1 2 32 3 12 1

100.0 78.3 22.8 13.0 5.4 1.1 2.2 34.8 3.3 13.0 1.1

61 32 14 13 7 3 - 23 7 11 1

100.0 52.5 23.0 21.3 11.5 4.9 - 37.7 11.5 18.0 1.6

269 230 55 58 19 26 17 84 11 17 1

100.0 85.5 20.4 21.6 7.1 9.7 6.3 31.2 4.1 6.3 0.4

260 215 45 99 23 35 48 66 8 15 1

100.0 82.7 17.3 38.1 8.8 13.5 18.5 25.4 3.1 5.8 0.4

60 51 10 20 5 15 6 19 4 2 -

100.0 85.0 16.7 33.3 8.3 25.0 10.0 31.7 6.7 3.3 -

63 53 9 19 5 12 6 10 2 3 -

100.0 84.1 14.3 30.2 7.9 19.0 9.5 15.9 3.2 4.8 -

45 30 5 11 2 7 4 17 1 4 -

100.0 66.7 11.1 24.4 4.4 15.6 8.9 37.8 2.2 8.9 -

13 12 4 1 - 2 7 7 1 - -

100.0 92.3 30.8 7.7 - 15.4 53.8 53.8 7.7 - -

62 50 10 24 7 5 36 17 3 1 -

100.0 80.6 16.1 38.7 11.3 8.1 58.1 27.4 4.8 1.6 -

65 55 11 31 4 5 22 15 2 1 -

100.0 84.6 16.9 47.7 6.2 7.7 33.8 23.1 3.1 1.5 -

72 59 5 28 4 10 9 16 4 3 -

100.0 81.9 6.9 38.9 5.6 13.9 12.5 22.2 5.6 4.2 -

358 297 66 86 25 53 23 106 18 25 2

100.0 83.0 18.4 24.0 7.0 14.8 6.4 29.6 5.0 7.0 0.6

71 58 18 17 10 32 11 27 5 2 -

100.0 81.7 25.4 23.9 14.1 45.1 15.5 38.0 7.0 2.8 -

232 179 42 70 21 22 9 63 10 19 1

100.0 77.2 18.1 30.2 9.1 9.5 3.9 27.2 4.3 8.2 0.4

275 230 55 76 27 30 34 75 11 19 1

100.0 83.6 20.0 27.6 9.8 10.9 12.4 27.3 4.0 6.9 0.4

157 119 19 38 10 23 18 53 9 13 -

100.0 75.8 12.1 24.2 6.4 14.6 11.5 33.8 5.7 8.3 -

82 71 18 25 5 12 8 26 4 4 -

100.0 86.6 22.0 30.5 6.1 14.6 9.8 31.7 4.9 4.9 -

151 127 24 49 10 18 18 37 5 9 -

100.0 84.1 15.9 32.5 6.6 11.9 11.9 24.5 3.3 6.0 -

65 44 16 25 3 10 2 21 2 6 1

100.0 67.7 24.6 38.5 4.6 15.4 3.1 32.3 3.1 9.2 1.5

30 24 6 8 4 5 2 9 2 1 -

100.0 80.0 20.0 26.7 13.3 16.7 6.7 30.0 6.7 3.3 -

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問８　新型コロナウイルス感染症の影響（困っていること・心配なこと）

全　体

性

別

男性

女性

その他
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問９ 新型コロナウイルス感染症の流行を受けて、あなたの意識に変化はありました

か。（あてはまるものすべてに〇） 

「健康に気を付けるようになった」の割合が 60.2％と最も高く、次いで「外出しなくなった」

の割合が 53.8％、「人と会わなくなった」の割合が 45.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 766 ％

外出しなくなった

人と会わなくなった

人や物に触るのが怖くなった

不安になることが多くなった

健康に気を付けるようになっ
た

人とのつながりの大切さを知
ることができた

その他

特にない

無回答

53.8

45.0

19.8

26.1

60.2

20.6

5.1

5.5

0.7

0 20 40 60 80 100
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世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「人や物に触るのが怖くなった」「不安になる

ことが多くなった」「人とのつながりの大切さを知ることができた」の割合が、小学生がいるで

「外出しなくなった」の割合が高くなっています。また、介護が必要な高齢者または障がい者が

いるで「不安になることが多くなった」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「人とのつながりの大切さを知ることができた」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

外出しな

くなった

人と会わ

なくなっ

た

人や物に

触るのが

怖くなっ

た

不安にな

ることが

多くなっ

た

健康に気

を付ける

ように

なった

人とのつ

ながりの

大切さを

知ること

ができた

その他 特にない 無回答

766 412 345 152 200 461 158 39 42 5

100.0 53.8 45.0 19.8 26.1 60.2 20.6 5.1 5.5 0.7

335 159 122 50 72 208 65 15 30 -

100.0 47.5 36.4 14.9 21.5 62.1 19.4 4.5 9.0 -

427 253 223 102 126 253 93 24 12 3

100.0 59.3 52.2 23.9 29.5 59.3 21.8 5.6 2.8 0.7

2 - - - 2 - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - -

73 29 25 20 15 39 17 3 8 1

100.0 39.7 34.2 27.4 20.5 53.4 23.3 4.1 11.0 1.4

173 93 90 38 46 97 34 9 5 -

100.0 53.8 52.0 22.0 26.6 56.1 19.7 5.2 2.9 -

193 101 75 31 36 115 27 10 13 1

100.0 52.3 38.9 16.1 18.7 59.6 14.0 5.2 6.7 0.5

233 134 114 50 77 148 52 9 11 1

100.0 57.5 48.9 21.5 33.0 63.5 22.3 3.9 4.7 0.4

92 55 41 13 26 62 28 8 5 -

100.0 59.8 44.6 14.1 28.3 67.4 30.4 8.7 5.4 -

61 34 24 4 13 34 18 4 4 -

100.0 55.7 39.3 6.6 21.3 55.7 29.5 6.6 6.6 -

269 160 132 61 77 183 61 14 11 1

100.0 59.5 49.1 22.7 28.6 68.0 22.7 5.2 4.1 0.4

260 139 116 52 74 151 47 12 16 1

100.0 53.5 44.6 20.0 28.5 58.1 18.1 4.6 6.2 0.4

60 29 25 15 17 38 15 2 4 -

100.0 48.3 41.7 25.0 28.3 63.3 25.0 3.3 6.7 -

63 25 28 13 13 31 10 3 3 -

100.0 39.7 44.4 20.6 20.6 49.2 15.9 4.8 4.8 -

45 22 18 6 6 22 7 4 3 -

100.0 48.9 40.0 13.3 13.3 48.9 15.6 8.9 6.7 -

13 7 6 5 5 8 4 - - 1

100.0 53.8 46.2 38.5 38.5 61.5 30.8 - - 7.7

62 31 27 11 16 34 8 5 - 1

100.0 50.0 43.5 17.7 25.8 54.8 12.9 8.1 - 1.6

65 42 35 19 18 35 11 3 1 -

100.0 64.6 53.8 29.2 27.7 53.8 16.9 4.6 1.5 -

72 42 34 14 18 38 14 3 1 -

100.0 58.3 47.2 19.4 25.0 52.8 19.4 4.2 1.4 -

358 196 164 66 103 229 74 16 15 1

100.0 54.7 45.8 18.4 28.8 64.0 20.7 4.5 4.2 0.3

71 33 32 16 26 44 14 3 6 -

100.0 46.5 45.1 22.5 36.6 62.0 19.7 4.2 8.5 -

232 118 100 45 44 141 50 11 21 1

100.0 50.9 43.1 19.4 19.0 60.8 21.6 4.7 9.1 0.4

275 154 125 52 82 164 59 15 15 2

100.0 56.0 45.5 18.9 29.8 59.6 21.5 5.5 5.5 0.7

157 90 73 37 34 94 36 8 6 -

100.0 57.3 46.5 23.6 21.7 59.9 22.9 5.1 3.8 -

82 40 27 14 21 52 14 6 4 -

100.0 48.8 32.9 17.1 25.6 63.4 17.1 7.3 4.9 -

151 78 73 27 39 89 23 6 10 -

100.0 51.7 48.3 17.9 25.8 58.9 15.2 4.0 6.6 -

65 35 32 15 18 45 20 1 4 -

100.0 53.8 49.2 23.1 27.7 69.2 30.8 1.5 6.2 -

30 12 15 7 5 17 6 3 3 -

100.0 40.0 50.0 23.3 16.7 56.7 20.0 10.0 10.0 -

上段：人
下段：％

合

計

問９　新型コロナウイルス感染症の影響（意識の変化）

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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２ 地域との関わりについて 

問 10 これまで近所の人や地域の人に助けられた、支えられたと感じた経験はあります

か。（１つに○） 

「ない」の割合が 39.4％と最も高く、次いで「ある」の割合が 29.0％、「わからない」の割合

が 28.1％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成別でみると、ひとり暮らし（単身）で「ない」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある ない わからない 無回答

回答者数 =

令和３年度調査 766

平成29年度調査 401

29.0

33.2

39.4

35.7

28.1

22.2

3.5

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない わから

ない

無回答

766 222 302 215 27

100.0 29.0 39.4 28.1 3.5

335 76 149 101 9

100.0 22.7 44.5 30.1 2.7

427 144 152 113 18

100.0 33.7 35.6 26.5 4.2

2 - 1 1 -

100.0 - 50.0 50.0 -

73 13 31 28 1

100.0 17.8 42.5 38.4 1.4

173 48 67 57 1

100.0 27.7 38.7 32.9 0.6

193 51 75 61 6

100.0 26.4 38.9 31.6 3.1

233 78 88 54 13

100.0 33.5 37.8 23.2 5.6

92 30 41 15 6

100.0 32.6 44.6 16.3 6.5

61 22 33 5 1

100.0 36.1 54.1 8.2 1.6

269 72 118 68 11

100.0 26.8 43.9 25.3 4.1

260 79 88 88 5

100.0 30.4 33.8 33.8 1.9

60 18 17 20 5

100.0 30.0 28.3 33.3 8.3

63 14 27 20 2

100.0 22.2 42.9 31.7 3.2

45 15 18 10 2

100.0 33.3 40.0 22.2 4.4

13 3 7 2 1

100.0 23.1 53.8 15.4 7.7

62 23 21 17 1

100.0 37.1 33.9 27.4 1.6

65 22 18 22 3

100.0 33.8 27.7 33.8 4.6

72 24 20 27 1

100.0 33.3 27.8 37.5 1.4

358 103 145 93 17

100.0 28.8 40.5 26.0 4.7

71 16 29 23 3

100.0 22.5 40.8 32.4 4.2

232 60 102 66 4

100.0 25.9 44.0 28.4 1.7

275 80 110 75 10

100.0 29.1 40.0 27.3 3.6

157 55 55 44 3

100.0 35.0 35.0 28.0 1.9

82 25 29 24 4

100.0 30.5 35.4 29.3 4.9

151 37 58 50 6

100.0 24.5 38.4 33.1 4.0

65 18 25 19 3

100.0 27.7 38.5 29.2 4.6

30 3 24 3 -

100.0 10.0 80.0 10.0 -

上段：人
下段：％

合

計

問10　これまで近所の人
や地域の人に助けられ
た、支えられたと感じた
経験はありますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 11 これまで近所の人や地域の人を助けたい、支えたいと感じた経験はありますか。

（１つに○） 

「わからない」の割合が 39.3％と最も高く、次いで「ある」の割合が 29.8％、「ない」の割合

が 26.1％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「ない」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別でみると、18～29歳で「ない」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある ない わからない 無回答

回答者数 =

令和３年度調査 766

平成29年度調査 401

29.8

29.4

26.1

20.7

39.3

33.4

4.8

16.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない わから

ない

無回答

766 228 200 301 37

100.0 29.8 26.1 39.3 4.8

335 98 99 125 13

100.0 29.3 29.6 37.3 3.9

427 128 100 175 24

100.0 30.0 23.4 41.0 5.6

2 - 1 1 -

100.0 - 50.0 50.0 -

73 10 27 35 1

100.0 13.7 37.0 47.9 1.4

173 41 52 78 2

100.0 23.7 30.1 45.1 1.2

193 53 47 86 7

100.0 27.5 24.4 44.6 3.6

233 89 50 80 14

100.0 38.2 21.5 34.3 6.0

92 33 24 22 13

100.0 35.9 26.1 23.9 14.1

61 24 18 18 1

100.0 39.3 29.5 29.5 1.6

269 92 72 91 14

100.0 34.2 26.8 33.8 5.2

260 68 63 120 9

100.0 26.2 24.2 46.2 3.5

60 14 14 28 4

100.0 23.3 23.3 46.7 6.7

63 16 18 25 4

100.0 25.4 28.6 39.7 6.3

45 12 13 16 4

100.0 26.7 28.9 35.6 8.9

13 3 6 3 1

100.0 23.1 46.2 23.1 7.7

62 18 19 23 2

100.0 29.0 30.6 37.1 3.2

65 15 14 33 3

100.0 23.1 21.5 50.8 4.6

72 21 14 35 2

100.0 29.2 19.4 48.6 2.8

358 119 92 126 21

100.0 33.2 25.7 35.2 5.9

71 15 20 31 5

100.0 21.1 28.2 43.7 7.0

232 58 69 98 7

100.0 25.0 29.7 42.2 3.0

275 82 78 105 10

100.0 29.8 28.4 38.2 3.6

157 58 41 52 6

100.0 36.9 26.1 33.1 3.8

82 23 18 35 6

100.0 28.0 22.0 42.7 7.3

151 37 35 71 8

100.0 24.5 23.2 47.0 5.3

65 20 12 28 5

100.0 30.8 18.5 43.1 7.7

30 5 16 9 -

100.0 16.7 53.3 30.0 -

上段：人
下段：％

合

計

問11　これまで近所の人
や地域の人を助けたい、
支えたいと感じた経験は
ありますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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近所の人や地域の人に助けられた、支えられたと感じた経験別でみると、助けられた、支えら

れたと感じた経験があるで「助けたい、支えたいと感じた経験がある」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 日常的に近所の人とどの程度のつきあいをしていますか。（１つに○） 

「会えばあいさつするが、それ以上の話はしない」の割合が 38.6％と最も高く、次いで「たま

に立ち話をする程度」の割合が 33.6％、「困っている時に、相談をしたり、助けあったりする」

の割合が 17.5％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「会えばあいさつするが、それ以上の話はしない」の割合が増

加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和３年度調査 766

平成29年度調査 401

17.5

20.2

33.6

35.9

38.6

32.9

8.2

3.5

2.1

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

困っている時に、相談をしたり、助けあったりする たまに立ち話をする程度

会えばあいさつするが、それ以上の話はしない つきあいがほとんどない

無回答

ある ない わからな

い

無回答

766 228 200 301 37

100.0 29.8 26.1 39.3 4.8

222 159 13 48 2

100.0 71.6 5.9 21.6 0.9

302 50 170 76 6

100.0 16.6 56.3 25.2 2.0

215 18 15 174 8

100.0 8.4 7.0 80.9 3.7

上段：人
下段：％

合

計

問11　これまで近所の人や地域の人
を助けたい、支えたいと感じた経験
はありますか。

全　体

ある問

1

0

　

こ

れ

ま

で

近

所

の

人

や

地

域

の

人

に

助

け

ら

れ

た

、

支

え

ら

れ

た

と

感

じ

た

経

験

は

あ

り

ま

す

か

。

ない

わからない
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年齢別でみると、18～29 歳で「会えばあいさつするが、それ以上の話はしない」「つきあいが

ほとんどない」の割合が、65～74 歳で「たまに立ち話をする程度」の割合が高くなっています。

また、75歳以上で「困っている時に、相談をしたり、助けあったりする」の割合が高くなってい

ます。 

家族構成別でみると、ひとり暮らし（単身）で「つきあいがほとんどない」の割合が、３世代

世帯（祖父母、親、子ども）で「会えばあいさつするが、それ以上の話はしない」の割合が高く

なっています 

世帯状況別でみると、乳児（１歳～就学前）がいるで「会えばあいさつするが、それ以上の話

はしない」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、北小学校区で「会えばあいさつするが、それ以上の話はしない」の割合

が、東小学校区で「困っている時に、相談をしたり、助けあったりする」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

  

困っている時

に、相談をした

り、助けあった

りする

たまに立ち話を

する程度

会えばあいさつ

するが、それ以

上の話はしない

つきあいがほと

んどない

無回答

766 134 257 296 63 16

100.0 17.5 33.6 38.6 8.2 2.1

335 46 110 146 28 5

100.0 13.7 32.8 43.6 8.4 1.5

427 87 146 150 33 11

100.0 20.4 34.2 35.1 7.7 2.6

2 - - - 2 -

100.0 - - - 100.0 -

73 1 11 45 16 -

100.0 1.4 15.1 61.6 21.9 -

173 16 45 90 22 -

100.0 9.2 26.0 52.0 12.7 -

193 25 59 91 15 3

100.0 13.0 30.6 47.2 7.8 1.6

233 62 107 49 7 8

100.0 26.6 45.9 21.0 3.0 3.4

92 29 34 21 3 5

100.0 31.5 37.0 22.8 3.3 5.4

61 14 12 21 12 2

100.0 23.0 19.7 34.4 19.7 3.3

269 57 104 88 16 4

100.0 21.2 38.7 32.7 5.9 1.5

260 36 85 114 20 5

100.0 13.8 32.7 43.8 7.7 1.9

60 10 17 24 5 4

100.0 16.7 28.3 40.0 8.3 6.7

63 8 18 32 5 -

100.0 12.7 28.6 50.8 7.9 -

45 7 17 16 5 -

100.0 15.6 37.8 35.6 11.1 -

13 3 3 6 1 -

100.0 23.1 23.1 46.2 7.7 -

62 6 22 33 1 -

100.0 9.7 35.5 53.2 1.6 -

65 9 26 24 4 2

100.0 13.8 40.0 36.9 6.2 3.1

72 13 23 30 6 -

100.0 18.1 31.9 41.7 8.3 -

358 68 139 125 18 8

100.0 19.0 38.8 34.9 5.0 2.2

71 9 25 26 7 4

100.0 12.7 35.2 36.6 9.9 5.6

232 39 62 93 33 5

100.0 16.8 26.7 40.1 14.2 2.2

275 39 98 109 23 6

100.0 14.2 35.6 39.6 8.4 2.2

157 29 58 57 9 4

100.0 18.5 36.9 36.3 5.7 2.5

82 17 22 40 1 2

100.0 20.7 26.8 48.8 1.2 2.4

151 26 53 59 12 1

100.0 17.2 35.1 39.1 7.9 0.7

65 20 20 17 7 1

100.0 30.8 30.8 26.2 10.8 1.5

30 1 4 14 11 -

100.0 3.3 13.3 46.7 36.7 -

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問12　日常的に近所の人とどの程度のつきあいをしていますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他
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問 13 近所づきあいを、今後どうしたいですか。（１つに○） 

「現状のままでよい」の割合が 79.4％と最も高く、次いで「近所づきあいを深めたい」の割合

が 12.9％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「現状のままでよい」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「近所づきあいを深めたい」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

近所づきあいを深めたい 現状のままでよい

近所づきあいはなるべくしたくない その他

無回答

回答者数 =

令和３年度調査 766

平成29年度調査 401

12.9

17.7

79.4

73.1

5.6

2.7

1.0

1.7

1.0

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近所づ

きあい

を深め

たい

現状の

ままで

よい

近所づ

きあい

はなる

べくし

たくな

い

その他 無回答

766 99 608 43 8 8

100.0 12.9 79.4 5.6 1.0 1.0

335 50 264 14 4 3

100.0 14.9 78.8 4.2 1.2 0.9

427 48 342 28 4 5

100.0 11.2 80.1 6.6 0.9 1.2

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

73 6 58 9 - -

100.0 8.2 79.5 12.3 - -

173 22 132 17 1 1

100.0 12.7 76.3 9.8 0.6 0.6

193 18 154 14 4 3

100.0 9.3 79.8 7.3 2.1 1.6

233 32 192 3 2 4

100.0 13.7 82.4 1.3 0.9 1.7

92 21 70 - 1 -

100.0 22.8 76.1 - 1.1 -

61 12 40 6 2 1

100.0 19.7 65.6 9.8 3.3 1.6

269 37 219 8 2 3

100.0 13.8 81.4 3.0 0.7 1.1

260 35 204 19 1 1

100.0 13.5 78.5 7.3 0.4 0.4

60 5 50 3 - 2

100.0 8.3 83.3 5.0 - 3.3

63 2 56 3 2 -

100.0 3.2 88.9 4.8 3.2 -

45 7 33 4 1 -

100.0 15.6 73.3 8.9 2.2 -

13 4 9 - - -

100.0 30.8 69.2 - - -

62 10 49 3 - -

100.0 16.1 79.0 4.8 - -

65 7 53 4 - 1

100.0 10.8 81.5 6.2 - 1.5

72 6 58 6 2 -

100.0 8.3 80.6 8.3 2.8 -

358 44 299 9 3 3

100.0 12.3 83.5 2.5 0.8 0.8

71 10 55 3 1 2

100.0 14.1 77.5 4.2 1.4 2.8

232 29 172 24 4 3

100.0 12.5 74.1 10.3 1.7 1.3

275 44 208 14 5 4

100.0 16.0 75.6 5.1 1.8 1.5

157 16 134 5 2 -

100.0 10.2 85.4 3.2 1.3 -

82 15 64 2 - 1

100.0 18.3 78.0 2.4 - 1.2

151 8 131 10 - 2

100.0 5.3 86.8 6.6 - 1.3

65 8 52 4 1 -

100.0 12.3 80.0 6.2 1.5 -

30 7 15 8 - -

100.0 23.3 50.0 26.7 - -

上段：人
下段：％

合

計

問13　近所づきあいを、今後どう
したいですか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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近所の人とのつきあい度別でみると、困っている時に、相談をしたり、助けあったりするで「近

所づきあいを深めたい」の割合が、つきあいがほとんどないで「近所づきあいはなるべくしたく

ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 地域でお互いに交流を深めるために必要なことは何だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「あいさつができる、顔見知り関係をつくる」の割合が 80.7％と最も高く、次いで「自治会・

子ども会・老人クラブ・地域でのサロン活動などの活動を活発にする」の割合が 26.4％、「交流

の機会となる地域の行事を増やしたり、充実を図ったりする」の割合が 24.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 766 ％

あいさつができる、顔見知り
関係をつくる

新築・マンション入居など、新
たに住む人との関係づくりを
強化する
自治会・子ども会・老人クラ
ブ・地域でのサロン活動など
の活動を活発にする
小学校や中学校など、学校
教育と住民の交流やつなが
りを深める

地元の商業者など、事業者と
つながりを深める

交流の機会となる地域の行
事を増やしたり、充実を図っ
たりする

その他

交流を深める必要を感じない

無回答

80.7

7.8

26.4

10.7

7.7

24.9

2.3

8.2

2.6

0 20 40 60 80 100

近所づきあい

を深めたい

現状のままで

よい

近所づきあい

はなるべくし

たくない

その他 無回答

766 99 608 43 8 8

100.0 12.9 79.4 5.6 1.0 1.0

134 35 95 - 3 1

100.0 26.1 70.9 - 2.2 0.7

257 31 222 4 - -

100.0 12.1 86.4 1.6 - -

296 24 252 16 2 2

100.0 8.1 85.1 5.4 0.7 0.7

63 6 30 23 3 1

100.0 9.5 47.6 36.5 4.8 1.6

問

1

2

　

日

常

的

に

近

所

の

人

と

ど

の

程

度

の

つ

き

あ

い

を

し

て

い

ま

す

か

。

上段：人
下段：％

合

計

問13　近所づきあいを、今後どうしたいですか。

全　体

困っている時に、相談を

したり、助けあったりする

たまに立ち話をする程度

会えばあいさつするが、

それ以上の話はしない

つきあいがほとんどない
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年齢別でみると、75歳以上で「自治会・子ども会・老人クラブ・地域でのサロン活動などの活

動を活発にする」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「あいさつができる、顔見知り関係をつくる」

「小学校や中学校など、学校教育と住民の交流やつながりを深める」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あいさつが

できる、顔

見知り関係

をつくる

新築・マン

ション入居

など、新た

に住む人と

の関係づく

りを強化す

る

自治会・子

ども会・老

人クラブ・

地域でのサ

ロン活動な

どの活動を

活発にする

小学校や中

学校など、

学校教育と

住民の交流

やつながり

を深める

地元の商業

者など、事

業者とつな

がりを深め

る

交流の機会

となる地域

の行事を増

やしたり、

充実を図っ

たりする

その他 交流を深め

る必要を感

じない

無回答

766 618 60 202 82 59 191 18 63 20

100.0 80.7 7.8 26.4 10.7 7.7 24.9 2.3 8.2 2.6

335 273 33 98 33 30 93 8 26 8

100.0 81.5 9.9 29.3 9.9 9.0 27.8 2.4 7.8 2.4

427 343 26 102 48 29 98 10 37 12

100.0 80.3 6.1 23.9 11.2 6.8 23.0 2.3 8.7 2.8

2 1 1 1 1 - - - - -

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - - - - -

73 55 6 10 11 4 17 - 13 -

100.0 75.3 8.2 13.7 15.1 5.5 23.3 - 17.8 -

173 144 19 29 35 16 35 4 17 2

100.0 83.2 11.0 16.8 20.2 9.2 20.2 2.3 9.8 1.2

193 157 10 44 11 24 47 7 16 3

100.0 81.3 5.2 22.8 5.7 12.4 24.4 3.6 8.3 1.6

233 190 16 82 19 11 66 4 11 10

100.0 81.5 6.9 35.2 8.2 4.7 28.3 1.7 4.7 4.3

92 71 9 36 6 4 26 3 6 5

100.0 77.2 9.8 39.1 6.5 4.3 28.3 3.3 6.5 5.4

61 43 7 15 6 6 17 3 8 2

100.0 70.5 11.5 24.6 9.8 9.8 27.9 4.9 13.1 3.3

269 223 27 84 22 13 73 4 16 10

100.0 82.9 10.0 31.2 8.2 4.8 27.1 1.5 5.9 3.7

260 217 17 57 39 24 58 4 26 1

100.0 83.5 6.5 21.9 15.0 9.2 22.3 1.5 10.0 0.4

60 47 3 19 7 7 17 2 4 4

100.0 78.3 5.0 31.7 11.7 11.7 28.3 3.3 6.7 6.7

63 50 4 14 7 7 17 2 4 1

100.0 79.4 6.3 22.2 11.1 11.1 27.0 3.2 6.3 1.6

45 34 2 12 1 2 8 2 5 -

100.0 75.6 4.4 26.7 2.2 4.4 17.8 4.4 11.1 -

13 12 2 3 4 2 2 - - -

100.0 92.3 15.4 23.1 30.8 15.4 15.4 - - -

62 53 5 14 10 6 16 2 3 -

100.0 85.5 8.1 22.6 16.1 9.7 25.8 3.2 4.8 -

65 59 5 9 12 5 11 - 5 1

100.0 90.8 7.7 13.8 18.5 7.7 16.9 - 7.7 1.5

72 61 2 12 13 3 13 1 7 -

100.0 84.7 2.8 16.7 18.1 4.2 18.1 1.4 9.7 -

358 295 28 111 33 23 99 7 21 13

100.0 82.4 7.8 31.0 9.2 6.4 27.7 2.0 5.9 3.6

71 53 4 20 9 8 24 5 6 3

100.0 74.6 5.6 28.2 12.7 11.3 33.8 7.0 8.5 4.2

232 179 21 56 21 22 54 7 27 5

100.0 77.2 9.1 24.1 9.1 9.5 23.3 3.0 11.6 2.2

275 227 23 71 27 22 72 8 25 5

100.0 82.5 8.4 25.8 9.8 8.0 26.2 2.9 9.1 1.8

157 127 12 47 16 12 42 5 11 3

100.0 80.9 7.6 29.9 10.2 7.6 26.8 3.2 7.0 1.9

82 65 10 22 11 6 20 - 6 5

100.0 79.3 12.2 26.8 13.4 7.3 24.4 - 7.3 6.1

151 118 6 35 11 12 30 3 15 4

100.0 78.1 4.0 23.2 7.3 7.9 19.9 2.0 9.9 2.6

65 53 5 22 13 5 21 2 1 2

100.0 81.5 7.7 33.8 20.0 7.7 32.3 3.1 1.5 3.1

30 24 4 3 4 2 5 - 5 -

100.0 80.0 13.3 10.0 13.3 6.7 16.7 - 16.7 -

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問14　地域でお互いに交流を深めるために必要なことは何だと思いますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他
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３ 地域活動やボランティア活動について 

問 15 自治会、老人クラブや婦人会などの活動、見守りや助けあいを目的とした活動な

どの地域活動に参加していますか。（１つに○） 

「活動したことがない」の割合が 57.7％と最も高く、次いで「過去に活動したことがあるが、

現在は活動していない」の割合が 23.5％、「現在活動している」の割合が 17.1％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「活動したことがない」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和３年度調査 766

平成29年度調査 401

17.1

28.2

23.5

20.0

57.7

49.4

1.7

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在活動している

過去に活動したことがあるが、現在は活動していない

活動したことがない

無回答
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年齢別でみると、18～29歳で「活動したことがない」の割合が、75歳以上で「過去に活動した

ことがあるが、現在は活動していない」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、ひとり暮らし（単身）で「活動したことがない」の割合が高くなってい

ます 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「活動したことがない」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

  

現在活動してい

る

過去に活動した

ことがあるが、

現在は活動して

いない

活動したことが

ない

無回答

766 131 180 442 13

100.0 17.1 23.5 57.7 1.7

335 67 74 187 7

100.0 20.0 22.1 55.8 2.1

427 64 104 253 6

100.0 15.0 24.4 59.3 1.4

2 - 1 1 -

100.0 - 50.0 50.0 -

73 3 4 66 -

100.0 4.1 5.5 90.4 -

173 27 21 124 1

100.0 15.6 12.1 71.7 0.6

193 28 54 109 2

100.0 14.5 28.0 56.5 1.0

233 53 64 107 9

100.0 22.7 27.5 45.9 3.9

92 20 36 35 1

100.0 21.7 39.1 38.0 1.1

61 7 10 43 1

100.0 11.5 16.4 70.5 1.6

269 59 72 134 4

100.0 21.9 26.8 49.8 1.5

260 37 58 164 1

100.0 14.2 22.3 63.1 0.4

60 9 14 35 2

100.0 15.0 23.3 58.3 3.3

63 13 12 36 2

100.0 20.6 19.0 57.1 3.2

45 6 13 24 2

100.0 13.3 28.9 53.3 4.4

13 3 - 10 -

100.0 23.1 - 76.9 -

62 11 6 44 1

100.0 17.7 9.7 71.0 1.6

65 15 13 35 2

100.0 23.1 20.0 53.8 3.1

72 12 22 38 -

100.0 16.7 30.6 52.8 -

358 59 102 190 7

100.0 16.5 28.5 53.1 2.0

71 12 16 40 3

100.0 16.9 22.5 56.3 4.2

232 41 47 141 3

100.0 17.7 20.3 60.8 1.3

275 42 70 158 5

100.0 15.3 25.5 57.5 1.8

157 36 40 80 1

100.0 22.9 25.5 51.0 0.6

82 16 16 49 1

100.0 19.5 19.5 59.8 1.2

151 21 37 91 2

100.0 13.9 24.5 60.3 1.3

65 15 15 32 3

100.0 23.1 23.1 49.2 4.6

30 1 - 29 -

100.0 3.3 - 96.7 -

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問15　自治会、老人クラブや婦人会などの活動、見守りや
助けあいを目的とした活動などの地域活動に参加していま
すか。

全　体

性

別

男性

女性

その他
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問 15- １ 活動をはじめたきっかけは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

「自治会やＰＴＡなどの関わりから」の割合が 74.3％と最も高く、次いで「友人、知人、家族

などに勧められたから」の割合が 20.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 311 ％

身近に支援を必要とする人が
いたから

福祉に関する講演や講座に
参加して関心をもったから

新聞やテレビの報道などを見
て関心をもったから

友人、知人、家族などに勧め
られたから

自治会やＰＴＡなどの関わり
から

社会福祉協議会や福祉施
設・団体などから募集があっ
たから

その他

無回答

8.0

4.2

2.9

20.9

74.3

3.5

5.5

2.6

0 20 40 60 80 100
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年齢別でみると、18～29歳で「友人、知人、家族などに勧められたから」の割合が高くなって

います。 

家族構成別でみると、３世代世帯（祖父母、親、子ども）で「自治会やＰＴＡなどの関わりか

ら」の割合が高くなっています 

世帯状況別でみると、介護が必要な高齢者または障がい者がいるで「身近に支援を必要とする

人がいたから」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「友人、知人、家族などに勧められたから」の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

  

身近に支援

を必要とす

る人がいた

から

福祉に関す

る講演や講

座に参加し

て関心を

もったから

新聞やテレ

ビの報道な

どを見て関

心をもった

から

友人、知

人、家族な

どに勧めら

れたから

自治会やＰ

ＴＡなどの

関わりから

社会福祉協

議会や福祉

施設・団体

などから募

集があった

から

その他 無回答

311 25 13 9 65 231 11 17 8

100.0 8.0 4.2 2.9 20.9 74.3 3.5 5.5 2.6

141 13 4 3 26 116 3 8 2

100.0 9.2 2.8 2.1 18.4 82.3 2.1 5.7 1.4

168 12 9 6 38 114 8 9 6

100.0 7.1 5.4 3.6 22.6 67.9 4.8 5.4 3.6

1 - - - 1 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -

7 - - - 4 3 - - -

100.0 - - - 57.1 42.9 - - -

48 2 - - 7 38 1 4 -

100.0 4.2 - - 14.6 79.2 2.1 8.3 -

82 7 1 - 10 62 5 7 2

100.0 8.5 1.2 - 12.2 75.6 6.1 8.5 2.4

117 10 7 7 28 88 4 4 5

100.0 8.5 6.0 6.0 23.9 75.2 3.4 3.4 4.3

56 6 5 2 16 39 1 2 1

100.0 10.7 8.9 3.6 28.6 69.6 1.8 3.6 1.8

17 2 - 1 4 10 1 2 1

100.0 11.8 - 5.9 23.5 58.8 5.9 11.8 5.9

131 13 7 4 31 98 3 3 6

100.0 9.9 5.3 3.1 23.7 74.8 2.3 2.3 4.6

95 6 4 4 19 69 5 5 1

100.0 6.3 4.2 4.2 20.0 72.6 5.3 5.3 1.1

23 3 1 - 4 17 2 2 -

100.0 13.0 4.3 - 17.4 73.9 8.7 8.7 -

25 - - - 4 22 - 2 -

100.0 - - - 16.0 88.0 - 8.0 -

19 1 1 - 3 14 - 3 -

100.0 5.3 5.3 - 15.8 73.7 - 15.8 -

3 - - - 1 2 - - -

100.0 - - - 33.3 66.7 - - -

17 - - - 3 12 1 2 -

100.0 - - - 17.6 70.6 5.9 11.8 -

28 1 - - 2 23 2 4 -

100.0 3.6 - - 7.1 82.1 7.1 14.3 -

34 - - - 5 26 - 5 -

100.0 - - - 14.7 76.5 - 14.7 -

161 11 9 4 38 122 6 7 4

100.0 6.8 5.6 2.5 23.6 75.8 3.7 4.3 2.5

28 6 3 3 8 20 1 - 1

100.0 21.4 10.7 10.7 28.6 71.4 3.6 - 3.6

88 8 3 4 15 69 3 4 2

100.0 9.1 3.4 4.5 17.0 78.4 3.4 4.5 2.3

112 5 4 2 23 78 6 4 5

100.0 4.5 3.6 1.8 20.5 69.6 5.4 3.6 4.5

76 9 4 4 18 59 2 4 1

100.0 11.8 5.3 5.3 23.7 77.6 2.6 5.3 1.3

32 4 2 - 5 22 2 6 -

100.0 12.5 6.3 - 15.6 68.8 6.3 18.8 -

58 3 2 1 8 48 - 2 1

100.0 5.2 3.4 1.7 13.8 82.8 - 3.4 1.7

30 3 1 2 11 21 1 1 1

100.0 10.0 3.3 6.7 36.7 70.0 3.3 3.3 3.3

1 1 - - - 1 - - -

100.0 100.0 - - - 100.0 - - -

上段：人
下段：％

合

計

問15-１　活動をはじめたきっかけは何ですか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 16 ボランティア活動に参加していますか。（１つに○） 

「参加したことがない」の割合が 73.0％と最も高く、次いで「過去に参加したことはあるが、

現在は参加していない」の割合が 16.6％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「参加したことがない」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和３年度調査 766

平成29年度調査 401

8.6

9.5

16.6

16.7

73.0

68.3

1.8

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在参加している

過去に参加したことはあるが、現在は参加していない

参加したことがない

無回答

現在参加し

ている

過去に参加

したことは

あるが、現

在は参加し

ていない

参加したこ

とがない

無回答

766 66 127 559 14

100.0 8.6 16.6 73.0 1.8

335 25 51 253 6

100.0 7.5 15.2 75.5 1.8

427 41 73 305 8

100.0 9.6 17.1 71.4 1.9

2 - 1 1 -

100.0 - 50.0 50.0 -

73 2 18 53 -

100.0 2.7 24.7 72.6 -

173 5 30 136 2

100.0 2.9 17.3 78.6 1.2

193 15 29 148 1

100.0 7.8 15.0 76.7 0.5

233 28 33 163 9

100.0 12.0 14.2 70.0 3.9

92 16 15 59 2

100.0 17.4 16.3 64.1 2.2

61 7 11 43 -

100.0 11.5 18.0 70.5 -

269 28 36 199 6

100.0 10.4 13.4 74.0 2.2

260 13 46 199 2

100.0 5.0 17.7 76.5 0.8

60 5 11 41 3

100.0 8.3 18.3 68.3 5.0

63 9 10 42 2

100.0 14.3 15.9 66.7 3.2

45 4 11 30 -

100.0 8.9 24.4 66.7 -

13 - - 13 -

100.0 - - 100.0 -

62 4 11 47 -

100.0 6.5 17.7 75.8 -

65 2 7 55 1

100.0 3.1 10.8 84.6 1.5

72 5 14 52 1

100.0 6.9 19.4 72.2 1.4

358 42 55 251 10

100.0 11.7 15.4 70.1 2.8

71 8 10 50 3

100.0 11.3 14.1 70.4 4.2

232 15 39 174 4

100.0 6.5 16.8 75.0 1.7

275 21 44 206 4

100.0 7.6 16.0 74.9 1.5

157 25 28 103 1

100.0 15.9 17.8 65.6 0.6

82 8 14 59 1

100.0 9.8 17.1 72.0 1.2

151 7 26 115 3

100.0 4.6 17.2 76.2 2.0

65 5 9 48 3

100.0 7.7 13.8 73.8 4.6

30 - 4 26 -

100.0 - 13.3 86.7 -

上段：人
下段：％

合

計

問16　ボランティア活動に参加していま
すか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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地域活動の参加別でみると、地域活動に現在活動しているで「ボランティア活動に現在参加し

ている」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16- １ ボランティア活動に参加して、よかった点はどのようなことですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「新しい経験ができた」の割合が 51.3％と最も高く、次いで「多くの人と知りあいになれた」

の割合が 47.2％、「社会の役に立てることに喜びを感じた」の割合が 26.9％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「新しい経験ができた」「多くの人と知り合いになれた」「人に

対して思いやりが持てるようになった」の割合が増加しています。一方、「社会の役に立てること

に喜びを感じた」「今までの自分の経験や知識を活かせた」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

新しい経験ができた

人から感謝される幸せを感じ
た

やりがいや生きがいを感じた

人との協調性が身についた

新しい知識や技術が身につ
いた

多くの人と知りあいになれた

社会の役に立てることに喜び
を感じた

視野が広がり、物事の捉え
方が変わった

今までの自分の経験や知識
を活かせた

人に対して思いやりが持てる
ようになった

その他

特にない

無回答

51.3

24.9

23.3

21.8

21.2

47.2

26.9

25.4

23.3

21.2

2.6

4.1

1.6

44.8

23.8

21.0

24.8

22.9

39.0

37.1

25.7

28.6

15.2

3.8

5.7

0.0

0 20 40 60 80 100

現在参加している 過去に参加したこ

とはあるが、現在

は参加していない

参加したことがな

い

無回答

766 66 127 559 14

100.0 8.6 16.6 73.0 1.8

131 44 25 59 3

100.0 33.6 19.1 45.0 2.3

180 9 58 112 1

100.0 5.0 32.2 62.2 0.6

442 13 42 384 3

100.0 2.9 9.5 86.9 0.7

上段：人
下段：％

合

計

問16　ボランティア活動に参加していますか。

全　体

問

1

5

　

地

域

活

動

に

参

加

し

て

い

ま

す

か

。

現在活動している

過去に活動したことがあるが、

現在は活動していない

活動したことがない
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年齢別でみると、65～74歳で「多くの人と知りあいになれた」の割合が、75歳以上で「やりが

いや生きがいを感じた」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、ひとり暮らし（単身）で「やりがいや生きがいを感じた」の割合が、夫

婦のみで「社会の役に立てることに喜びを感じた」の割合が高くなっています。また、２世代世

帯(ひとり親と子ども）で「新しい経験ができた」の割合が、３世代世帯（祖父母、親、子ども）

で「人から感謝される幸せを感じた」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、小学生がいるで「新しい経験ができた」の割合が、介護が必要な高齢者

または障がい者がいるで「やりがいや生きがいを感じた」「人との協調性が身についた」の割合が

高くなっています。 

居住地域別でみると、田原本小学校区で「新しい経験ができた」の割合が、北小学校区で「人

から感謝される幸せを感じた」「やりがいや生きがいを感じた」の割合が高くなっています。ま

た、東小学校区で「人との協調性が身についた」「多くの人と知りあいになれた」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

新しい経験がで

きた

人から感謝され

る幸せを感じた

やりがいや生き

がいを感じた

人との協調性が

身についた

新しい知識や技

術が身についた

多くの人と知り

あいになれた

社会の役に立て

ることに喜びを

感じた

193 99 48 45 42 41 91 52

100.0 51.3 24.9 23.3 21.8 21.2 47.2 26.9

76 34 25 20 20 12 33 24

100.0 44.7 32.9 26.3 26.3 15.8 43.4 31.6

114 64 23 25 22 28 56 28

100.0 56.1 20.2 21.9 19.3 24.6 49.1 24.6

1 - - - - - - -

100.0 - - - - - - -

20 10 4 2 4 6 4 2

100.0 50.0 20.0 10.0 20.0 30.0 20.0 10.0

35 18 10 5 7 6 11 9

100.0 51.4 28.6 14.3 20.0 17.1 31.4 25.7

44 23 9 9 9 7 22 13

100.0 52.3 20.5 20.5 20.5 15.9 50.0 29.5

61 35 15 18 13 15 36 20

100.0 57.4 24.6 29.5 21.3 24.6 59.0 32.8

31 12 10 11 9 6 16 8

100.0 38.7 32.3 35.5 29.0 19.4 51.6 25.8

18 8 3 7 4 5 10 5

100.0 44.4 16.7 38.9 22.2 27.8 55.6 27.8

64 32 15 17 16 17 34 25

100.0 50.0 23.4 26.6 25.0 26.6 53.1 39.1

59 33 16 7 16 9 26 14

100.0 55.9 27.1 11.9 27.1 15.3 44.1 23.7

16 10 4 4 4 3 8 5

100.0 62.5 25.0 25.0 25.0 18.8 50.0 31.3

19 9 7 4 1 5 5 2

100.0 47.4 36.8 21.1 5.3 26.3 26.3 10.5

15 6 3 6 1 1 6 1

100.0 40.0 20.0 40.0 6.7 6.7 40.0 6.7

- - - - - - - -

- - - - - - - -

15 7 4 1 2 2 4 3

100.0 46.7 26.7 6.7 13.3 13.3 26.7 20.0

9 6 1 - 2 2 4 2

100.0 66.7 11.1 - 22.2 22.2 44.4 22.2

19 8 3 1 3 2 7 2

100.0 42.1 15.8 5.3 15.8 10.5 36.8 10.5

97 52 28 25 18 23 47 28

100.0 53.6 28.9 25.8 18.6 23.7 48.5 28.9

18 11 6 6 6 4 10 3

100.0 61.1 33.3 33.3 33.3 22.2 55.6 16.7

54 26 11 15 14 11 24 17

100.0 48.1 20.4 27.8 25.9 20.4 44.4 31.5

65 40 14 20 15 12 35 20

100.0 61.5 21.5 30.8 23.1 18.5 53.8 30.8

53 30 10 8 12 13 27 15

100.0 56.6 18.9 15.1 22.6 24.5 50.9 28.3

22 9 12 8 4 5 5 6

100.0 40.9 54.5 36.4 18.2 22.7 22.7 27.3

33 9 7 3 4 4 10 7

100.0 27.3 21.2 9.1 12.1 12.1 30.3 21.2

14 8 4 5 5 4 9 3

100.0 57.1 28.6 35.7 35.7 28.6 64.3 21.4

4 2 1 1 2 2 3 1

100.0 50.0 25.0 25.0 50.0 50.0 75.0 25.0

上段：人
下段：％

合

計

問16-１　ボランティア活動に参加して、よかった点はどのようなことですか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

（次のページへ） 
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家族構成別でみると、ひとり暮らし（単身）で「視野が広がり、物事の捉え方が変わった」「今

までの自分の経験や知識を活かせた」の割合が、２世代世帯(ひとり親と子ども）で「人に対して

思いやりが持てるようになった」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、介護が必要な高齢者または障がい者がいるで「今までの自分の経験や知

識を活かせた」「人に対して思いやりが持てるようになった」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「視野が広がり、物事の捉え方が変わった」の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

視野が広がり、

物事の捉え方が

変わった

今までの自分の

経験や知識を活

かせた

人に対して思い

やりが持てるよ

うになった

その他 特にない 無回答

193 49 45 41 5 8 3

100.0 25.4 23.3 21.2 2.6 4.1 1.6

76 13 23 16 1 4 -

100.0 17.1 30.3 21.1 1.3 5.3 -

114 36 22 25 4 3 3

100.0 31.6 19.3 21.9 3.5 2.6 2.6

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

20 5 3 6 - 3 -

100.0 25.0 15.0 30.0 - 15.0 -

35 9 8 7 3 1 -

100.0 25.7 22.9 20.0 8.6 2.9 -

44 12 11 8 1 - -

100.0 27.3 25.0 18.2 2.3 - -

61 16 18 12 1 3 1

100.0 26.2 29.5 19.7 1.6 4.9 1.6

31 7 5 8 - 1 2

100.0 22.6 16.1 25.8 - 3.2 6.5

18 7 6 4 - 3 1

100.0 38.9 33.3 22.2 - 16.7 5.6

64 21 18 14 - - -

100.0 32.8 28.1 21.9 - - -

59 10 11 12 3 2 1

100.0 16.9 18.6 20.3 5.1 3.4 1.7

16 4 3 5 1 - -

100.0 25.0 18.8 31.3 6.3 - -

19 5 4 3 1 1 -

100.0 26.3 21.1 15.8 5.3 5.3 -

15 2 3 3 - 2 1

100.0 13.3 20.0 20.0 - 13.3 6.7

- - - - - - -

- - - - - - -

15 2 3 3 3 - -

100.0 13.3 20.0 20.0 20.0 - -

9 1 2 - - - -

100.0 11.1 22.2 - - - -

19 2 5 2 1 2 -

100.0 10.5 26.3 10.5 5.3 10.5 -

97 24 24 18 1 3 2

100.0 24.7 24.7 18.6 1.0 3.1 2.1

18 6 6 7 - 1 -

100.0 33.3 33.3 38.9 - 5.6 -

54 18 11 13 1 4 -

100.0 33.3 20.4 24.1 1.9 7.4 -

65 20 17 20 3 2 -

100.0 30.8 26.2 30.8 4.6 3.1 -

53 11 10 11 1 2 -

100.0 20.8 18.9 20.8 1.9 3.8 -

22 6 7 5 - - 1

100.0 27.3 31.8 22.7 - - 4.5

33 4 6 2 1 4 1

100.0 12.1 18.2 6.1 3.0 12.1 3.0

14 5 4 2 - - -

100.0 35.7 28.6 14.3 - - -

4 3 1 1 - - 1

100.0 75.0 25.0 25.0 - - 25.0

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他

問16-１　ボランティア活動に参加して、よかった点はどのようなことですか。
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問 17 次のような「福祉」に関わる地域活動やボランティア活動などについて、今後、

参加したいと思う活動がありますか。（あてはまるものすべてに○） 

「参加（継続）したくない」の割合が 32.0％と最も高く、次いで「スポーツ・文化・レクリエ

ーション・生涯学習に関する活動」の割合が 23.9％、「地域の清掃など環境美化に関する活動」

の割合が 20.6％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「参加（継続）したくない」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

ひとり暮らしなどの高齢者の
援助に関する活動

子育ての支援や子どもの世
話に関する活動

障がい者への支援に関する
活動

健康づくりや栄養・食生活に
関する活動

スポーツ・文化・レクリエー
ション・生涯学習に関する活
動

地域づくりに関する活動

青少年の健全な育成に関す
る活動

地域の清掃など環境美化に
関する活動

防災・防犯に関する活動

災害ボランティアの活動

その他

参加（継続）したくない

無回答

14.4

15.4

7.7

14.2

23.9

15.0

4.3

20.6

13.3

10.3

1.4

32.0

4.2

19.2

15.7

11.5

15.7

20.2

14.5

5.0

19.7

14.7

7.7

2.7

19.0

13.5

0 20 40 60 80 100

令和３年度調査

（回答者数 = 766）

平成29年度調査

（回答者数 = 401）



36 

年齢別でみると、30～49歳で「子育ての支援や子どもの世話に関する活動」の割合が高くなっ

ています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳～就学前）がいるで「子育ての支援や子どもの世話に関する

活動」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ひとり暮ら

しなどの高

齢者の援助

に関する活

動

子育ての支

援や子ども

の世話に関

する活動

障がい者へ

の支援に関

する活動

健康づくり

や栄養・食

生活に関す

る活動

スポーツ・

文化・レク

リエーショ

ン・生涯学

習に関する

活動

地域づくり

に関する活

動

青少年の健

全な育成に

関する活動

766 110 118 59 109 183 115 33

100.0 14.4 15.4 7.7 14.2 23.9 15.0 4.3

335 40 33 25 48 95 71 16

100.0 11.9 9.9 7.5 14.3 28.4 21.2 4.8

427 70 83 34 60 88 44 15

100.0 16.4 19.4 8.0 14.1 20.6 10.3 3.5

2 - 1 - - - - 1

100.0 - 50.0 - - - - 50.0

73 4 16 8 8 12 5 4

100.0 5.5 21.9 11.0 11.0 16.4 6.8 5.5

173 23 49 11 22 42 26 7

100.0 13.3 28.3 6.4 12.7 24.3 15.0 4.0

193 30 28 21 30 49 27 7

100.0 15.5 14.5 10.9 15.5 25.4 14.0 3.6

233 40 21 16 41 60 39 10

100.0 17.2 9.0 6.9 17.6 25.8 16.7 4.3

92 13 3 3 7 20 18 4

100.0 14.1 3.3 3.3 7.6 21.7 19.6 4.3

61 14 8 4 8 15 13 6

100.0 23.0 13.1 6.6 13.1 24.6 21.3 9.8

269 42 27 18 46 79 49 8

100.0 15.6 10.0 6.7 17.1 29.4 18.2 3.0

260 31 58 24 33 53 31 11

100.0 11.9 22.3 9.2 12.7 20.4 11.9 4.2

60 12 9 7 9 11 5 4

100.0 20.0 15.0 11.7 15.0 18.3 8.3 6.7

63 5 10 5 5 12 10 1

100.0 7.9 15.9 7.9 7.9 19.0 15.9 1.6

45 5 5 1 7 13 7 2

100.0 11.1 11.1 2.2 15.6 28.9 15.6 4.4

13 1 5 1 3 1 1 -

100.0 7.7 38.5 7.7 23.1 7.7 7.7 -

62 7 27 4 5 14 7 1

100.0 11.3 43.5 6.5 8.1 22.6 11.3 1.6

65 4 24 7 6 12 7 5

100.0 6.2 36.9 10.8 9.2 18.5 10.8 7.7

72 8 16 6 8 14 7 6

100.0 11.1 22.2 8.3 11.1 19.4 9.7 8.3

358 53 39 22 58 86 59 16

100.0 14.8 10.9 6.1 16.2 24.0 16.5 4.5

71 11 11 11 14 16 11 6

100.0 15.5 15.5 15.5 19.7 22.5 15.5 8.5

232 38 29 20 25 63 37 8

100.0 16.4 12.5 8.6 10.8 27.2 15.9 3.4

275 36 45 23 44 78 42 15

100.0 13.1 16.4 8.4 16.0 28.4 15.3 5.5

157 24 22 9 26 37 27 5

100.0 15.3 14.0 5.7 16.6 23.6 17.2 3.2

82 17 16 4 11 14 17 6

100.0 20.7 19.5 4.9 13.4 17.1 20.7 7.3

151 13 20 13 11 26 15 2

100.0 8.6 13.2 8.6 7.3 17.2 9.9 1.3

65 14 11 6 13 19 8 3

100.0 21.5 16.9 9.2 20.0 29.2 12.3 4.6

30 6 3 4 3 8 6 1

100.0 20.0 10.0 13.3 10.0 26.7 20.0 3.3

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他

問17　「福祉」に関わる地域活動やボランティア活動などについて、今後、参
加したいと思う活動がありますか。

（次のページへ） 
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世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「参加（継続）したくない」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

  

地域の清掃

など環境美

化に関する

活動

防災・防犯

に関する活

動

災害ボラン

ティアの活

動

その他 参加（継

続）したく

ない

無回答

766 158 102 79 11 245 32

100.0 20.6 13.3 10.3 1.4 32.0 4.2

335 76 59 43 5 99 17

100.0 22.7 17.6 12.8 1.5 29.6 5.1

427 81 42 35 6 145 15

100.0 19.0 9.8 8.2 1.4 34.0 3.5

2 - 1 1 - 1 -

100.0 - 50.0 50.0 - 50.0 -

73 11 10 11 1 30 -

100.0 15.1 13.7 15.1 1.4 41.1 -

173 26 23 24 2 57 4

100.0 15.0 13.3 13.9 1.2 32.9 2.3

193 30 24 22 3 60 8

100.0 15.5 12.4 11.4 1.6 31.1 4.1

233 62 31 17 4 64 18

100.0 26.6 13.3 7.3 1.7 27.5 7.7

92 28 14 5 1 34 2

100.0 30.4 15.2 5.4 1.1 37.0 2.2

61 11 8 12 2 12 4

100.0 18.0 13.1 19.7 3.3 19.7 6.6

269 60 43 29 2 90 9

100.0 22.3 16.0 10.8 0.7 33.5 3.3

260 51 36 24 2 83 11

100.0 19.6 13.8 9.2 0.8 31.9 4.2

60 13 4 7 1 21 1

100.0 21.7 6.7 11.7 1.7 35.0 1.7

63 16 8 5 2 23 1

100.0 25.4 12.7 7.9 3.2 36.5 1.6

45 4 3 2 2 15 3

100.0 8.9 6.7 4.4 4.4 33.3 6.7

13 2 1 - - 6 1

100.0 15.4 7.7 - - 46.2 7.7

62 12 6 4 - 18 2

100.0 19.4 9.7 6.5 - 29.0 3.2

65 10 8 5 - 21 1

100.0 15.4 12.3 7.7 - 32.3 1.5

72 18 9 4 - 23 1

100.0 25.0 12.5 5.6 - 31.9 1.4

358 76 45 22 7 123 17

100.0 21.2 12.6 6.1 2.0 34.4 4.7

71 16 8 6 4 19 3

100.0 22.5 11.3 8.5 5.6 26.8 4.2

232 54 37 42 2 66 9

100.0 23.3 15.9 18.1 0.9 28.4 3.9

275 52 44 31 4 81 11

100.0 18.9 16.0 11.3 1.5 29.5 4.0

157 35 18 11 - 52 6

100.0 22.3 11.5 7.0 - 33.1 3.8

82 16 8 9 - 26 8

100.0 19.5 9.8 11.0 - 31.7 9.8

151 29 20 12 4 57 3

100.0 19.2 13.2 7.9 2.6 37.7 2.0

65 19 8 10 3 19 -

100.0 29.2 12.3 15.4 4.6 29.2 -

30 6 4 6 - 10 1

100.0 20.0 13.3 20.0 - 33.3 3.3

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他

問17　「福祉」に関わる地域活動やボランティア活動などについ
て、今後、参加したいと思う活動がありますか。
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問 17- １ 参加したくない理由は何ですか。（３つまで○） 

「時間的に余裕がないから」の割合が 42.9％と最も高く、次いで「高齢や健康上の理由などで

無理だから」の割合が 26.9％、「参加するきっかけがないから」の割合が 20.8％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「一緒に参加する仲間がいないから」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

福祉活動に関心がないから

時間的に余裕がないから

気恥ずかしいから

活動に関する情報がないから

一緒に参加する仲間がいな
いから

参加するきっかけがないから

家族の理解・協力が得られな
いから

活動に活かせる知識・経験が
ないから

高齢や健康上の理由などで
無理だから

その他

無回答

8.6

42.9

7.3

5.7

13.9

20.8

1.2

13.5

26.9

9.0

2.4

9.2

47.4

5.3

7.9

6.6

19.7

1.3

13.2

26.3

13.2

2.6

0 20 40 60 80 100

令和３年度調査

（回答者数 = 245）

平成29年度調査

（回答者数 = 76）
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年齢別でみると、18～29歳で「時間的に余裕がないから」の割合が、75歳以上で「高齢や健康

上の理由などで無理だから」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、ひとり暮らし（単身）で「気恥ずかしいから」「一緒に参加する仲間がい

ないから」の割合が、夫婦のみで「高齢や健康上の理由などで無理だから」の割合が高くなって

います。また、３世代世帯（祖父母、親、子ども）で「時間的に余裕がないから」の割合が高く

なっています。 

世帯状況別でみると、中学生、高校生がいるで「時間的に余裕がないから」「気恥ずかしいから」

の割合が、介護が必要な高齢者または障がい者がいるで「高齢や健康上の理由などで無理だから」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

福祉活動

に関心が

ないから

時間的に

余裕がな

いから

気恥ずか

しいから

活動に関

する情報

がないか

ら

一緒に参

加する仲

間がいな

いから

参加する

きっかけ

がないか

ら

家族の理

解・協力

が得られ

ないから

活動に活

かせる知

識・経験

がないか

ら

高齢や健

康上の理

由などで

無理だか

ら

その他 無回答

245 21 105 18 14 34 51 3 33 66 22 6

100.0 8.6 42.9 7.3 5.7 13.9 20.8 1.2 13.5 26.9 9.0 2.4

99 12 48 6 8 16 24 1 12 21 8 3

100.0 12.1 48.5 6.1 8.1 16.2 24.2 1.0 12.1 21.2 8.1 3.0

145 9 57 11 6 18 27 2 21 44 13 3

100.0 6.2 39.3 7.6 4.1 12.4 18.6 1.4 14.5 30.3 9.0 2.1

1 - - 1 - - - - - 1 1 -

100.0 - - 100.0 - - - - - 100.0 100.0 -

30 3 19 5 1 4 9 1 3 1 1 -

100.0 10.0 63.3 16.7 3.3 13.3 30.0 3.3 10.0 3.3 3.3 -

57 7 33 7 3 12 14 1 6 5 6 1

100.0 12.3 57.9 12.3 5.3 21.1 24.6 1.8 10.5 8.8 10.5 1.8

60 4 37 2 2 6 9 - 10 5 7 2

100.0 6.7 61.7 3.3 3.3 10.0 15.0 - 16.7 8.3 11.7 3.3

64 6 13 3 6 9 15 1 11 27 7 3

100.0 9.4 20.3 4.7 9.4 14.1 23.4 1.6 17.2 42.2 10.9 4.7

34 1 3 1 2 3 4 - 3 28 1 -

100.0 2.9 8.8 2.9 5.9 8.8 11.8 - 8.8 82.4 2.9 -

12 1 3 4 1 3 3 - 1 4 1 -

100.0 8.3 25.0 33.3 8.3 25.0 25.0 - 8.3 33.3 8.3 -

90 9 21 3 7 9 20 2 19 39 1 4

100.0 10.0 23.3 3.3 7.8 10.0 22.2 2.2 21.1 43.3 1.1 4.4

83 9 49 8 3 15 16 1 7 8 11 1

100.0 10.8 59.0 9.6 3.6 18.1 19.3 1.2 8.4 9.6 13.3 1.2

21 - 9 2 - 1 2 - 1 7 5 1

100.0 - 42.9 9.5 - 4.8 9.5 - 4.8 33.3 23.8 4.8

23 1 16 1 - 4 5 - 2 2 2 -

100.0 4.3 69.6 4.3 - 17.4 21.7 - 8.7 8.7 8.7 -

15 1 6 - 3 2 5 - 2 5 2 -

100.0 6.7 40.0 - 20.0 13.3 33.3 - 13.3 33.3 13.3 -

6 - 5 - - 1 1 - - - 1 -

100.0 - 83.3 - - 16.7 16.7 - - - 16.7 -

18 2 10 - 1 2 1 1 1 3 2 1

100.0 11.1 55.6 - 5.6 11.1 5.6 5.6 5.6 16.7 11.1 5.6

21 - 14 3 1 2 6 1 1 2 - 1

100.0 - 66.7 14.3 4.8 9.5 28.6 4.8 4.8 9.5 - 4.8

23 2 20 4 1 2 2 - - 2 2 -

100.0 8.7 87.0 17.4 4.3 8.7 8.7 - - 8.7 8.7 -

123 12 45 6 5 16 25 1 20 44 11 4

100.0 9.8 36.6 4.9 4.1 13.0 20.3 0.8 16.3 35.8 8.9 3.3

19 1 6 1 - 1 3 - 1 8 6 1

100.0 5.3 31.6 5.3 - 5.3 15.8 - 5.3 42.1 31.6 5.3

66 4 27 8 5 13 17 1 11 12 4 -

100.0 6.1 40.9 12.1 7.6 19.7 25.8 1.5 16.7 18.2 6.1 -

81 6 32 5 6 12 16 2 12 21 11 3

100.0 7.4 39.5 6.2 7.4 14.8 19.8 2.5 14.8 25.9 13.6 3.7

52 5 25 5 - 5 9 - 9 14 5 1

100.0 9.6 48.1 9.6 - 9.6 17.3 - 17.3 26.9 9.6 1.9

26 3 11 - 3 4 3 - 4 9 2 -

100.0 11.5 42.3 - 11.5 15.4 11.5 - 15.4 34.6 7.7 -

57 3 24 4 5 9 16 1 6 14 2 2

100.0 5.3 42.1 7.0 8.8 15.8 28.1 1.8 10.5 24.6 3.5 3.5

19 2 8 3 - 2 4 - 1 7 1 -

100.0 10.5 42.1 15.8 - 10.5 21.1 - 5.3 36.8 5.3 -

10 2 5 1 - 2 3 - 1 1 1 -

100.0 20.0 50.0 10.0 - 20.0 30.0 - 10.0 10.0 10.0 -

上段：人
下段：％

合

計

問17-１　参加したくない理由は何ですか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない



40 

問 18 ボランティア活動を充実するために必要なことは何だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「ボランティア活動に関する情報提供」の割合が 53.9％と最も高く、次いで「活動への財政的

支援」の割合が 30.9％、「ボランティア活動者に対する継続的なサポート」の割合が 26.5％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 766 ％

ボランティア活動に関する情
報提供

町民への相談窓口の周知

ボランティア活動者の交流や
情報交換

活動への財政的支援

活動機材や資料の充実

活動場所の提供と充実

小・中学生向けの福祉体験
学習

町民向けの福祉体験学習

多様な分野や団体との連携
強化

ボランティア活動者に対する
継続的なサポート

ボランティアの発掘育成

ボランティアの研修

その他

充実させる必要を感じない

無回答

53.9

17.0

24.0

30.9

12.7

21.4

11.9

11.7

15.0

26.5

11.6

14.0

3.3

4.3

10.2

0 20 40 60 80 100
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年齢別でみると、30～49 歳で「小・中学生向けの福祉体験学習」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「町民向けの福祉体験学習」の割合が、小学

生がいるで「小・中学生向けの福祉体験学習」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ボランティ

ア活動に関

する情報提

供

町民への相

談窓口の周

知

ボランティ

ア活動者の

交流や情報

交換

活動への財

政的支援

活動機材や

資料の充実

活動場所の

提供と充実

小・中学生

向けの福祉

体験学習

町民向けの

福祉体験学

習

766 413 130 184 237 97 164 91 90

100.0 53.9 17.0 24.0 30.9 12.7 21.4 11.9 11.7

335 181 59 80 107 47 65 43 42

100.0 54.0 17.6 23.9 31.9 14.0 19.4 12.8 12.5

427 231 70 102 130 50 97 47 47

100.0 54.1 16.4 23.9 30.4 11.7 22.7 11.0 11.0

2 - - 1 - - 1 1 1

100.0 - - 50.0 - - 50.0 50.0 50.0

73 43 12 16 26 16 19 13 5

100.0 58.9 16.4 21.9 35.6 21.9 26.0 17.8 6.8

173 88 31 39 60 21 40 39 23

100.0 50.9 17.9 22.5 34.7 12.1 23.1 22.5 13.3

193 114 36 45 72 24 49 20 21

100.0 59.1 18.7 23.3 37.3 12.4 25.4 10.4 10.9

233 124 39 58 63 30 46 17 32

100.0 53.2 16.7 24.9 27.0 12.9 19.7 7.3 13.7

92 43 11 25 16 6 9 2 9

100.0 46.7 12.0 27.2 17.4 6.5 9.8 2.2 9.8

61 32 12 16 15 5 12 4 10

100.0 52.5 19.7 26.2 24.6 8.2 19.7 6.6 16.4

269 147 45 75 78 32 55 20 32

100.0 54.6 16.7 27.9 29.0 11.9 20.4 7.4 11.9

260 138 46 50 92 38 58 42 33

100.0 53.1 17.7 19.2 35.4 14.6 22.3 16.2 12.7

60 33 13 19 22 8 11 12 10

100.0 55.0 21.7 31.7 36.7 13.3 18.3 20.0 16.7

63 39 6 15 13 9 14 9 1

100.0 61.9 9.5 23.8 20.6 14.3 22.2 14.3 1.6

45 22 7 8 16 5 13 4 4

100.0 48.9 15.6 17.8 35.6 11.1 28.9 8.9 8.9

13 6 1 2 5 1 2 2 3

100.0 46.2 7.7 15.4 38.5 7.7 15.4 15.4 23.1

62 26 9 7 22 6 10 13 5

100.0 41.9 14.5 11.3 35.5 9.7 16.1 21.0 8.1

65 29 9 13 19 7 12 21 9

100.0 44.6 13.8 20.0 29.2 10.8 18.5 32.3 13.8

72 41 8 15 22 4 12 17 2

100.0 56.9 11.1 20.8 30.6 5.6 16.7 23.6 2.8

358 198 62 90 109 44 76 32 33

100.0 55.3 17.3 25.1 30.4 12.3 21.2 8.9 9.2

71 37 15 18 26 11 20 8 12

100.0 52.1 21.1 25.4 36.6 15.5 28.2 11.3 16.9

232 135 41 62 70 34 51 22 35

100.0 58.2 17.7 26.7 30.2 14.7 22.0 9.5 15.1

275 152 48 71 96 37 69 38 35

100.0 55.3 17.5 25.8 34.9 13.5 25.1 13.8 12.7

157 87 25 37 46 18 29 14 13

100.0 55.4 15.9 23.6 29.3 11.5 18.5 8.9 8.3

82 33 12 19 24 11 15 12 11

100.0 40.2 14.6 23.2 29.3 13.4 18.3 14.6 13.4

151 85 24 34 40 15 25 20 16

100.0 56.3 15.9 22.5 26.5 9.9 16.6 13.2 10.6

65 36 14 15 22 11 18 5 12

100.0 55.4 21.5 23.1 33.8 16.9 27.7 7.7 18.5

30 18 6 7 9 5 7 2 3

100.0 60.0 20.0 23.3 30.0 16.7 23.3 6.7 10.0

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他

問18　ボランティア活動を充実するために必要なことは何だと思いますか。

（次のページへ） 
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世帯状況別でみると、介護が必要な高齢者または障がい者がいるで「ボランティアの発掘育成」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

多様な分野

や団体との

連携強化

ボランティ

ア活動者に

対する継続

的なサポー

ト

ボランティ

アの発掘育

成

ボランティ

アの研修

その他 充実させる

必要を感じ

ない

無回答

766 115 203 89 107 25 33 78

100.0 15.0 26.5 11.6 14.0 3.3 4.3 10.2

335 54 86 39 41 11 17 31

100.0 16.1 25.7 11.6 12.2 3.3 5.1 9.3

427 60 116 50 65 14 15 47

100.0 14.1 27.2 11.7 15.2 3.3 3.5 11.0

2 1 - - 1 - 1 -

100.0 50.0 - - 50.0 - 50.0 -

73 17 18 5 8 3 4 2

100.0 23.3 24.7 6.8 11.0 4.1 5.5 2.7

173 33 47 23 28 6 16 4

100.0 19.1 27.2 13.3 16.2 3.5 9.2 2.3

193 27 63 30 32 10 6 9

100.0 14.0 32.6 15.5 16.6 5.2 3.1 4.7

233 29 64 27 30 4 5 38

100.0 12.4 27.5 11.6 12.9 1.7 2.1 16.3

92 9 10 4 9 2 2 25

100.0 9.8 10.9 4.3 9.8 2.2 2.2 27.2

61 10 14 6 7 1 3 9

100.0 16.4 23.0 9.8 11.5 1.6 4.9 14.8

269 46 77 33 47 8 9 32

100.0 17.1 28.6 12.3 17.5 3.0 3.3 11.9

260 40 65 26 35 9 11 18

100.0 15.4 25.0 10.0 13.5 3.5 4.2 6.9

60 10 17 12 12 1 5 3

100.0 16.7 28.3 20.0 20.0 1.7 8.3 5.0

63 4 20 8 4 4 4 3

100.0 6.3 31.7 12.7 6.3 6.3 6.3 4.8

45 5 9 3 2 2 1 9

100.0 11.1 20.0 6.7 4.4 4.4 2.2 20.0

13 3 1 - 1 - - 2

100.0 23.1 7.7 - 7.7 - - 15.4

62 6 13 4 7 1 3 5

100.0 9.7 21.0 6.5 11.3 1.6 4.8 8.1

65 5 16 5 6 2 6 4

100.0 7.7 24.6 7.7 9.2 3.1 9.2 6.2

72 4 25 7 5 2 5 3

100.0 5.6 34.7 9.7 6.9 2.8 6.9 4.2

358 48 98 39 49 10 13 45

100.0 13.4 27.4 10.9 13.7 2.8 3.6 12.6

71 13 19 16 12 3 5 9

100.0 18.3 26.8 22.5 16.9 4.2 7.0 12.7

232 44 63 28 39 9 9 13

100.0 19.0 27.2 12.1 16.8 3.9 3.9 5.6

275 55 82 42 48 9 11 25

100.0 20.0 29.8 15.3 17.5 3.3 4.0 9.1

157 17 42 16 23 8 6 12

100.0 10.8 26.8 10.2 14.6 5.1 3.8 7.6

82 6 18 6 10 1 3 14

100.0 7.3 22.0 7.3 12.2 1.2 3.7 17.1

151 22 34 13 14 4 9 14

100.0 14.6 22.5 8.6 9.3 2.6 6.0 9.3

65 12 21 8 10 1 4 8

100.0 18.5 32.3 12.3 15.4 1.5 6.2 12.3

30 3 4 4 2 2 - 2

100.0 10.0 13.3 13.3 6.7 6.7 - 6.7

問18　ボランティア活動を充実するために必要なことは何だと思いますか。

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他
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問 19 今後、地域における支えあい、助けあい活動を活発化することがますます重要に

なってきますが、そのためにどのようなことが必要だと思いますか。（３つまで○） 

「地域に住む人同士が互いに理解しあい、助けあおうという意識を深めること」の割合が

35.8％と最も高く、次いで「住民自らが日ごろから地域のつながりを持つように心がけること」

の割合が 33.0％、「困っている人と助けることのできる人をつなぐ仕組みをつくること」の割合

が 28.1％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「学校教育や社会教育での福祉教育を充実すること」の割合が

減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

地域における福祉活動の意義と重要
性をもっとＰＲすること

住民自らが日ごろから地域のつながり
を持つように心がけること

地域に住む人同士が互いに理解しあ
い、助けあおうという意識を深めること

地域における助けあいの歴史を学ぶ
機会を設けること

助けあい・支えあい活動に対する、自
治会や社会福祉協議会などの団体へ
の支援を充実させること

助けあい・支えあい活動に対する、行
政の支援を充実させること

助けあい・支えあい活動を有償で行う
仕組みをつくること

リーダーや福祉活動に携わる人材を
育成すること

困っている人と助けることのできる人を
つなぐ仕組みをつくること

ボランティア活動の方法などに関する
研修を行うこと

学校教育や社会教育での福祉教育を
充実すること

その他

活動を活発化させる必要を感じない

無回答

20.1

33.0

35.8

1.0

14.9

23.8

9.5

11.2

28.1

5.7

9.5

2.0

4.6

11.0

20.9

28.6

34.9

1.2

14.5

26.4

7.7

12.5

29.2

6.0

19.7

2.0

4.7

10.0

0 20 40 60 80 100

1.0
14.9

9.5
11.2

5.7
9.5

2.0
4.6

11.0

1.2
14.5

7.7
12.5

6.0

2.0
4.7

10.0

0 20

令和３年度調査

（回答者数 = 766）

平成29年度調査

（回答者数 = 401）
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年齢別でみると、65～74歳で「住民自らが日ごろから地域のつながりを持つように心がけるこ

と」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「地域に住む人同士が互いに理解しあい、助

けあおうという意識を深めること」「助けあい・支えあい活動を有償で行う仕組みをつくること」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地域における

福祉活動の意

義と重要性を

もっとＰＲす

ること

住民自らが日

ごろから地域

のつながりを

持つように心

がけること

地域に住む人

同士が互いに

理解しあい、

助けあおうと

いう意識を深

めること

地域における

助けあいの歴

史を学ぶ機会

を設けること

助けあい・支

えあい活動に

対する、自治

会や社会福祉

協議会などの

団体への支援

を充実させる

こと

助けあい・支

えあい活動に

対する、行政

の支援を充実

させること

助けあい・支

えあい活動を

有償で行う仕

組みをつくる

こと

766 154 253 274 8 114 182 73

100.0 20.1 33.0 35.8 1.0 14.9 23.8 9.5

335 84 116 123 4 57 85 33

100.0 25.1 34.6 36.7 1.2 17.0 25.4 9.9

427 70 136 151 4 57 96 39

100.0 16.4 31.9 35.4 0.9 13.3 22.5 9.1

2 - - - - - 1 1

100.0 - - - - - 50.0 50.0

73 16 14 26 3 7 16 7

100.0 21.9 19.2 35.6 4.1 9.6 21.9 9.6

173 33 51 55 1 28 40 28

100.0 19.1 29.5 31.8 0.6 16.2 23.1 16.2

193 37 57 57 2 24 46 20

100.0 19.2 29.5 29.5 1.0 12.4 23.8 10.4

233 47 102 102 1 41 64 13

100.0 20.2 43.8 43.8 0.4 17.6 27.5 5.6

92 21 28 34 1 14 16 5

100.0 22.8 30.4 37.0 1.1 15.2 17.4 5.4

61 13 17 17 1 10 19 9

100.0 21.3 27.9 27.9 1.6 16.4 31.1 14.8

269 63 107 107 3 41 66 19

100.0 23.4 39.8 39.8 1.1 15.2 24.5 7.1

260 46 79 94 2 43 63 26

100.0 17.7 30.4 36.2 0.8 16.5 24.2 10.0

60 13 20 21 - 6 9 4

100.0 21.7 33.3 35.0 - 10.0 15.0 6.7

63 12 15 16 1 8 13 9

100.0 19.0 23.8 25.4 1.6 12.7 20.6 14.3

45 6 14 17 1 6 12 6

100.0 13.3 31.1 37.8 2.2 13.3 26.7 13.3

13 1 3 6 - 2 4 4

100.0 7.7 23.1 46.2 - 15.4 30.8 30.8

62 7 16 26 - 8 16 11

100.0 11.3 25.8 41.9 - 12.9 25.8 17.7

65 12 25 23 - 12 13 7

100.0 18.5 38.5 35.4 - 18.5 20.0 10.8

72 13 24 19 - 12 10 6

100.0 18.1 33.3 26.4 - 16.7 13.9 8.3

358 77 126 129 4 59 91 29

100.0 21.5 35.2 36.0 1.1 16.5 25.4 8.1

71 13 23 30 - 14 13 3

100.0 18.3 32.4 42.3 - 19.7 18.3 4.2

232 48 70 82 3 27 60 20

100.0 20.7 30.2 35.3 1.3 11.6 25.9 8.6

275 55 87 100 4 43 77 26

100.0 20.0 31.6 36.4 1.5 15.6 28.0 9.5

157 29 59 63 1 23 32 12

100.0 18.5 37.6 40.1 0.6 14.6 20.4 7.6

82 20 19 28 1 15 17 8

100.0 24.4 23.2 34.1 1.2 18.3 20.7 9.8

151 25 58 47 - 18 31 17

100.0 16.6 38.4 31.1 - 11.9 20.5 11.3

65 13 16 26 2 13 19 5

100.0 20.0 24.6 40.0 3.1 20.0 29.2 7.7

30 11 13 10 - 2 6 5

100.0 36.7 43.3 33.3 - 6.7 20.0 16.7

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他

問19　今後、地域における支えあい、助けあい活動を活発化することがますます重要に
なってきますが、そのためにどのようなことが必要だと思いますか。

（次のページへ） 
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家族構成別でみると、２世代世帯(ひとり親と子ども）で「困っている人と助けることのできる

人をつなぐ仕組みをつくること」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「困っている人と助けることのできる人をつ

なぐ仕組みをつくること」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「困っている人と助けることのできる人をつなぐ仕組みを

つくること」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

リーダーや福

祉活動に携わ

る人材を育成

すること

困っている人

と助けること

のできる人を

つなぐ仕組み

をつくること

ボランティア

活動の方法な

どに関する研

修を行うこと

学校教育や社

会教育での福

祉教育を充実

すること

その他 活動を活発化

させる必要を

感じない

無回答

766 86 215 44 73 15 35 84

100.0 11.2 28.1 5.7 9.5 2.0 4.6 11.0

335 37 76 19 32 8 20 29

100.0 11.0 22.7 5.7 9.6 2.4 6.0 8.7

427 49 137 25 39 7 15 54

100.0 11.5 32.1 5.9 9.1 1.6 3.5 12.6

2 - 1 - 1 - - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - - -

73 8 25 4 14 2 8 1

100.0 11.0 34.2 5.5 19.2 2.7 11.0 1.4

173 14 48 9 19 4 15 10

100.0 8.1 27.7 5.2 11.0 2.3 8.7 5.8

193 24 63 14 17 5 6 22

100.0 12.4 32.6 7.3 8.8 2.6 3.1 11.4

233 27 60 10 16 3 6 29

100.0 11.6 25.8 4.3 6.9 1.3 2.6 12.4

92 13 18 7 6 1 - 21

100.0 14.1 19.6 7.6 6.5 1.1 - 22.8

61 9 21 3 5 - 1 6

100.0 14.8 34.4 4.9 8.2 - 1.6 9.8

269 29 74 16 18 5 9 29

100.0 10.8 27.5 5.9 6.7 1.9 3.3 10.8

260 27 73 15 31 4 17 18

100.0 10.4 28.1 5.8 11.9 1.5 6.5 6.9

60 6 23 4 5 1 4 9

100.0 10.0 38.3 6.7 8.3 1.7 6.7 15.0

63 10 12 4 6 3 4 9

100.0 15.9 19.0 6.3 9.5 4.8 6.3 14.3

45 5 11 2 7 2 - 8

100.0 11.1 24.4 4.4 15.6 4.4 - 17.8

13 1 5 1 2 - - 1

100.0 7.7 38.5 7.7 15.4 - - 7.7

62 5 16 5 11 - 4 4

100.0 8.1 25.8 8.1 17.7 - 6.5 6.5

65 6 18 1 6 1 4 7

100.0 9.2 27.7 1.5 9.2 1.5 6.2 10.8

72 9 14 6 9 1 7 8

100.0 12.5 19.4 8.3 12.5 1.4 9.7 11.1

358 44 92 22 28 10 14 47

100.0 12.3 25.7 6.1 7.8 2.8 3.9 13.1

71 12 21 5 4 - 4 12

100.0 16.9 29.6 7.0 5.6 - 5.6 16.9

232 23 78 11 26 2 8 21

100.0 9.9 33.6 4.7 11.2 0.9 3.4 9.1

275 34 81 16 19 5 10 31

100.0 12.4 29.5 5.8 6.9 1.8 3.6 11.3

157 19 46 10 14 5 6 13

100.0 12.1 29.3 6.4 8.9 3.2 3.8 8.3

82 9 18 6 9 2 4 13

100.0 11.0 22.0 7.3 11.0 2.4 4.9 15.9

151 16 39 7 22 2 8 14

100.0 10.6 25.8 4.6 14.6 1.3 5.3 9.3

65 7 25 5 4 - 4 8

100.0 10.8 38.5 7.7 6.2 - 6.2 12.3

30 - 5 - 4 1 3 1

100.0 - 16.7 - 13.3 3.3 10.0 3.3

問19　今後、地域における支えあい、助けあい活動を活発化することがますます重要に
なってきますが、そのためにどのようなことが必要だと思いますか。

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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近所の人とのつきあい度別でみると、困っている時に、相談をしたり、助けあったりするで「住

民自らが日ごろから地域につながりを持つように心がけること」、「地域に住む人同士が互いに理

解しあい、助けあおうという意識を深めること」の割合が高くなっています。一方、つきあいが

ほとんどないで「地域に住む人同士が互いに理解しあい、助けあおうという意識を深めること」

の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 民生委員・児童委員が行う活動として、ご存知の内容を選んでください。 

（あてはまるものすべてに○） 

「地域の見守り」の割合が 43.9％と最も高く、次いで「日常生活の悩みや心配ごとの相談」の

割合が 41.9％、「高齢者や障がいのある方への訪問」の割合が 35.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 766 ％

日常生活の悩みや心配ごと
の相談

福祉に関する情報の提供

高齢者や障がいのある方へ
の訪問

高齢者の実態調査

地域の見守り

官公庁などの依頼による事
実確認

その他

いずれも知らない

無回答

41.9

22.3

35.0

21.3

43.9

14.0

1.0

24.9

4.6

0 20 40 60 80 100

地域に

おける

福祉活

動の意

義と重

要性を

もっと

ＰＲす

ること

住民自

らが日

ごろか

ら地域

のつな

がりを

持つよ

うに心

がける

こと

地域に

住む人

同士が

互いに

理解し

あい、

助けあ

おうと

いう意

識を深

めるこ

と

地域に

おける

助けあ

いの歴

史を学

ぶ機会

を設け

ること

助けあ

い・支

えあい

活動に

対す

る、自

治会や

社会福

祉協議

会など

の団体

への支

援を充

実させ

ること

助けあ

い・支

えあい

活動に

対す

る、行

政の支

援を充

実させ

ること

助けあ

い・支

えあい

活動を

有償で

行う仕

組みを

つくる

こと

リー

ダーや

福祉活

動に携

わる人

材を育

成する

こと

困って

いる人

と助け

ること

のでき

る人を

つなぐ

仕組み

をつく

ること

ボラン

ティア

活動の

方法な

どに関

する研

修を行

うこと

学校教

育や社

会教育

での福

祉教育

を充実

するこ

と

その他 活動を

活発化

させる

必要を

感じな

い

無回答

766 154 253 274 8 114 182 73 86 215 44 73 15 35 84

100.0 20.1 33.0 35.8 1.0 14.9 23.8 9.5 11.2 28.1 5.7 9.5 2.0 4.6 11.0

134 17 60 66 - 19 30 9 13 42 4 12 3 - 19

100.0 12.7 44.8 49.3 - 14.2 22.4 6.7 9.7 31.3 3.0 9.0 2.2 - 14.2

257 53 106 99 2 48 56 24 36 69 17 23 3 8 26

100.0 20.6 41.2 38.5 0.8 18.7 21.8 9.3 14.0 26.8 6.6 8.9 1.2 3.1 10.1

296 69 77 95 5 36 75 27 29 84 21 28 6 18 26

100.0 23.3 26.0 32.1 1.7 12.2 25.3 9.1 9.8 28.4 7.1 9.5 2.0 6.1 8.8

63 10 5 7 1 10 19 12 6 16 2 10 3 9 6

100.0 15.9 7.9 11.1 1.6 15.9 30.2 19.0 9.5 25.4 3.2 15.9 4.8 14.3 9.5

合

計

問19　今後、地域における支えあい、助けあい活動を活発化することがますます重要になってきますが、そのた
めにどのようなことが必要だと思いますか。

全　体

問

1

2

　

日

常

的

に

近

所

の

人

と

ど

の

程

度

の

つ

き

あ

い

を

し

て

い

ま

す

か

。

困っている時に、相談をし

たり、助けあったりする

たまに立ち話をする程度

会えばあいさつするが、

それ以上の話はしない

上段：人
下段：％

つきあいがほとんどない
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年齢別でみると、18～29歳で「いずれも知らない」の割合が、75歳以上で「高齢者や障がいの

ある方への訪問」「高齢者の実態調査」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、介護が必要な高齢者または障がい者がいるで「日常生活の悩みや心配ご

との相談」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日常生

活の悩

みや心

配ごと

の相談

福祉に

関する

情報の

提供

高齢者

や障が

いのあ

る方へ

の訪問

高齢者

の実態

調査

地域の

見守り

官公庁

などの

依頼に

よる事

実確認

その他 いずれ

も知ら

ない

無回答

766 321 171 268 163 336 107 8 191 35

100.0 41.9 22.3 35.0 21.3 43.9 14.0 1.0 24.9 4.6

335 132 76 103 68 136 43 4 88 19

100.0 39.4 22.7 30.7 20.3 40.6 12.8 1.2 26.3 5.7

427 187 95 163 95 198 64 3 102 16

100.0 43.8 22.2 38.2 22.2 46.4 15.0 0.7 23.9 3.7

2 - - - - - - 1 1 -

100.0 - - - - - - 50.0 50.0 -

73 22 10 13 8 27 4 2 30 1

100.0 30.1 13.7 17.8 11.0 37.0 5.5 2.7 41.1 1.4

173 55 31 44 26 70 15 1 66 3

100.0 31.8 17.9 25.4 15.0 40.5 8.7 0.6 38.2 1.7

193 80 46 66 46 87 36 1 48 7

100.0 41.5 23.8 34.2 23.8 45.1 18.7 0.5 24.9 3.6

233 117 58 101 53 110 38 2 34 18

100.0 50.2 24.9 43.3 22.7 47.2 16.3 0.9 14.6 7.7

92 45 26 42 30 40 14 2 13 6

100.0 48.9 28.3 45.7 32.6 43.5 15.2 2.2 14.1 6.5

61 22 11 18 16 24 7 2 16 5

100.0 36.1 18.0 29.5 26.2 39.3 11.5 3.3 26.2 8.2

269 137 74 111 60 134 34 2 49 9

100.0 50.9 27.5 41.3 22.3 49.8 12.6 0.7 18.2 3.3

260 88 48 75 43 99 33 1 81 10

100.0 33.8 18.5 28.8 16.5 38.1 12.7 0.4 31.2 3.8

60 25 16 21 15 27 14 1 16 3

100.0 41.7 26.7 35.0 25.0 45.0 23.3 1.7 26.7 5.0

63 26 16 23 16 30 10 - 18 2

100.0 41.3 25.4 36.5 25.4 47.6 15.9 - 28.6 3.2

45 19 6 16 12 18 8 2 9 4

100.0 42.2 13.3 35.6 26.7 40.0 17.8 4.4 20.0 8.9

13 2 - 3 1 3 - - 4 2

100.0 15.4 - 23.1 7.7 23.1 - - 30.8 15.4

62 18 10 15 10 21 7 1 21 4

100.0 29.0 16.1 24.2 16.1 33.9 11.3 1.6 33.9 6.5

65 22 8 19 10 30 9 - 16 5

100.0 33.8 12.3 29.2 15.4 46.2 13.8 - 24.6 7.7

72 31 16 25 16 29 12 - 21 1

100.0 43.1 22.2 34.7 22.2 40.3 16.7 - 29.2 1.4

358 164 86 141 84 158 59 4 71 17

100.0 45.8 24.0 39.4 23.5 44.1 16.5 1.1 19.8 4.7

71 37 18 30 18 35 17 2 12 4

100.0 52.1 25.4 42.3 25.4 49.3 23.9 2.8 16.9 5.6

232 96 50 79 52 110 25 1 64 7

100.0 41.4 21.6 34.1 22.4 47.4 10.8 0.4 27.6 3.0

275 114 63 96 62 115 34 5 66 13

100.0 41.5 22.9 34.9 22.5 41.8 12.4 1.8 24.0 4.7

157 71 40 58 38 74 27 - 30 4

100.0 45.2 25.5 36.9 24.2 47.1 17.2 - 19.1 2.5

82 33 16 24 16 31 16 1 24 5

100.0 40.2 19.5 29.3 19.5 37.8 19.5 1.2 29.3 6.1

151 61 29 54 30 73 24 - 41 7

100.0 40.4 19.2 35.8 19.9 48.3 15.9 - 27.2 4.6

65 33 16 26 13 30 6 1 17 3

100.0 50.8 24.6 40.0 20.0 46.2 9.2 1.5 26.2 4.6

30 7 7 8 4 10 - 1 13 -

100.0 23.3 23.3 26.7 13.3 33.3 - 3.3 43.3 -

上段：人
下段：％

合

計

問20　民生委員・児童委員が行う活動として、ご存知の内容
を選んでください。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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４ 地域における生活上の課題について 

問 21 あなたやご家族に日々の生活で困っていること、悩みや不安を感じていることは

ありますか。（あてはまるものすべてに○） 

「特にない」の割合が 38.8％と最も高く、次いで「運動する場所や機会の不足」の割合が 20.4％、

「家計が苦しい」の割合が 12.4％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「特にない」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

買い物や通院などの外出が
不便

力仕事（家具の移動など）が
できない

家事（炊事・洗濯など）ができ
ない

庭・田畑の管理（草刈など）
ができない

ゴミ出しが困難（集積所が遠
い、ルールが複雑、収集日が
少ないなど）

機械類・電化製品の使い方
や修理方法がわからない

話し相手、遊び相手が少ない

近所づきあいがうまくいかな
い

運動する場所や機会の不足

生涯学習などの場所や機会
の不足

家計が苦しい

空き家が増えて危ない（不法
侵入、倒壊の危険など）

様々な悩みを相談する相手
がいない

その他

特にない

無回答

11.1

11.9

1.4

6.9

7.6

6.3

7.4

3.7

20.4

8.9

12.4

9.1

6.4

4.4

38.8

3.9

14.5

8.7

1.5

8.5

7.0

6.7

9.5

4.7

18.2

6.5

15.5

11.5

6.7

6.2

30.7

10.7

0 20 40 60 80 100

令和３年度調査

（回答者数 = 766）

平成29年度調査

（回答者数 = 401）
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年齢別でみると、18～29歳で「運動する場所や機会の不足」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、２世代世帯(ひとり親と子ども）で「力仕事（家具の移動など）ができな

い」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、介護が必要な高齢者または障がい者がいるで「力仕事（家具の移動など）

ができない」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「買い物や通院などの外出が不便」「空き家が増えて危ない

（不法侵入、倒壊の危険など）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（次のページへ） 

  

買い物や

通院など

の外出が

不便

力仕事

（家具の

移動な

ど）がで

きない

家事（炊

事・洗濯

など）が

できない

庭・田畑

の管理

（草刈な

ど）がで

きない

ゴミ出し

が困難

（集積所

が遠い、

ルールが

複雑、収

集日が少

ないな

ど）

機械類・

電化製品

の使い方

や修理方

法がわか

らない

話し相

手、遊び

相手が少

ない

近所づき

あいがう

まくいか

ない

766 85 91 11 53 58 48 57 28

100.0 11.1 11.9 1.4 6.9 7.6 6.3 7.4 3.7

335 33 28 6 21 16 17 30 12

100.0 9.9 8.4 1.8 6.3 4.8 5.1 9.0 3.6

427 50 61 4 31 42 30 26 16

100.0 11.7 14.3 0.9 7.3 9.8 7.0 6.1 3.7

2 2 2 1 1 - 1 1 -

100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 - 50.0 50.0 -

73 12 6 2 1 9 1 5 5

100.0 16.4 8.2 2.7 1.4 12.3 1.4 6.8 6.8

173 17 9 3 8 22 8 15 5

100.0 9.8 5.2 1.7 4.6 12.7 4.6 8.7 2.9

193 18 23 3 12 13 11 14 8

100.0 9.3 11.9 1.6 6.2 6.7 5.7 7.3 4.1

233 24 38 2 24 12 22 16 8

100.0 10.3 16.3 0.9 10.3 5.2 9.4 6.9 3.4

92 14 15 1 8 2 6 7 2

100.0 15.2 16.3 1.1 8.7 2.2 6.5 7.6 2.2

61 6 12 2 4 3 2 8 2

100.0 9.8 19.7 3.3 6.6 4.9 3.3 13.1 3.3

269 30 37 5 17 18 21 21 11

100.0 11.2 13.8 1.9 6.3 6.7 7.8 7.8 4.1

260 31 16 2 14 25 9 20 11

100.0 11.9 6.2 0.8 5.4 9.6 3.5 7.7 4.2

60 8 16 2 9 5 6 6 3

100.0 13.3 26.7 3.3 15.0 8.3 10.0 10.0 5.0

63 6 2 - 6 2 5 - -

100.0 9.5 3.2 - 9.5 3.2 7.9 - -

45 4 7 - 3 5 4 2 1

100.0 8.9 15.6 - 6.7 11.1 8.9 4.4 2.2

13 1 - - - 1 - 1 1

100.0 7.7 - - - 7.7 - 7.7 7.7

62 6 3 1 6 7 2 7 1

100.0 9.7 4.8 1.6 9.7 11.3 3.2 11.3 1.6

65 6 3 1 5 7 2 4 1

100.0 9.2 4.6 1.5 7.7 10.8 3.1 6.2 1.5

72 2 - - 4 5 2 - -

100.0 2.8 - - 5.6 6.9 2.8 - -

358 44 51 5 33 23 30 26 12

100.0 12.3 14.2 1.4 9.2 6.4 8.4 7.3 3.4

71 11 18 2 8 8 9 7 8

100.0 15.5 25.4 2.8 11.3 11.3 12.7 9.9 11.3

232 27 26 2 8 17 10 21 9

100.0 11.6 11.2 0.9 3.4 7.3 4.3 9.1 3.9

275 26 34 4 18 23 19 25 15

100.0 9.5 12.4 1.5 6.5 8.4 6.9 9.1 5.5

157 12 20 2 11 14 12 11 -

100.0 7.6 12.7 1.3 7.0 8.9 7.6 7.0 -

82 9 5 1 8 5 2 5 2

100.0 11.0 6.1 1.2 9.8 6.1 2.4 6.1 2.4

151 17 17 1 8 8 6 10 9

100.0 11.3 11.3 0.7 5.3 5.3 4.0 6.6 6.0

65 18 12 2 7 5 8 2 2

100.0 27.7 18.5 3.1 10.8 7.7 12.3 3.1 3.1

30 2 2 - 1 3 1 3 -

100.0 6.7 6.7 - 3.3 10.0 3.3 10.0 -

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他

問21　あなたやご家族に日々の生活で困っていること、悩みや不
安を感じていることはありますか。
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運動する

場所や機

会の不足

生涯学習

などの場

所や機会

の不足

家計が苦

しい

空き家が

増えて危

ない（不

法侵入、

倒壊の危

険など）

様々な悩

みを相談

する相手

がいない

その他 特にない 無回答

766 156 68 95 70 49 34 297 30

100.0 20.4 8.9 12.4 9.1 6.4 4.4 38.8 3.9

335 78 31 46 32 18 12 141 15

100.0 23.3 9.3 13.7 9.6 5.4 3.6 42.1 4.5

427 76 37 48 36 29 22 155 15

100.0 17.8 8.7 11.2 8.4 6.8 5.2 36.3 3.5

2 1 - 1 1 2 - - -

100.0 50.0 - 50.0 50.0 100.0 - - -

73 24 7 10 7 4 3 31 -

100.0 32.9 9.6 13.7 9.6 5.5 4.1 42.5 -

173 40 12 28 17 11 12 67 2

100.0 23.1 6.9 16.2 9.8 6.4 6.9 38.7 1.2

193 42 16 28 13 11 11 74 3

100.0 21.8 8.3 14.5 6.7 5.7 5.7 38.3 1.6

233 36 23 22 24 18 5 89 19

100.0 15.5 9.9 9.4 10.3 7.7 2.1 38.2 8.2

92 13 10 7 8 5 3 35 6

100.0 14.1 10.9 7.6 8.7 5.4 3.3 38.0 6.5

61 18 5 7 7 8 4 18 3

100.0 29.5 8.2 11.5 11.5 13.1 6.6 29.5 4.9

269 46 27 31 26 17 12 115 10

100.0 17.1 10.0 11.5 9.7 6.3 4.5 42.8 3.7

260 59 18 34 24 15 12 102 6

100.0 22.7 6.9 13.1 9.2 5.8 4.6 39.2 2.3

60 11 7 12 4 5 2 17 2

100.0 18.3 11.7 20.0 6.7 8.3 3.3 28.3 3.3

63 9 3 5 7 2 4 25 2

100.0 14.3 4.8 7.9 11.1 3.2 6.3 39.7 3.2

45 12 8 6 1 2 - 17 4

100.0 26.7 17.8 13.3 2.2 4.4 - 37.8 8.9

13 1 1 1 2 - 1 7 -

100.0 7.7 7.7 7.7 15.4 - 7.7 53.8 -

62 18 7 9 6 1 2 22 2

100.0 29.0 11.3 14.5 9.7 1.6 3.2 35.5 3.2

65 13 7 8 9 4 4 21 2

100.0 20.0 10.8 12.3 13.8 6.2 6.2 32.3 3.1

72 17 4 9 9 - 4 29 -

100.0 23.6 5.6 12.5 12.5 - 5.6 40.3 -

358 65 33 36 38 23 15 131 14

100.0 18.2 9.2 10.1 10.6 6.4 4.2 36.6 3.9

71 17 11 12 10 11 5 13 4

100.0 23.9 15.5 16.9 14.1 15.5 7.0 18.3 5.6

232 51 18 33 14 16 9 103 8

100.0 22.0 7.8 14.2 6.0 6.9 3.9 44.4 3.4

275 62 26 35 19 22 18 106 9

100.0 22.5 9.5 12.7 6.9 8.0 6.5 38.5 3.3

157 39 15 22 16 5 3 64 6

100.0 24.8 9.6 14.0 10.2 3.2 1.9 40.8 3.8

82 14 9 9 4 2 6 36 7

100.0 17.1 11.0 11.0 4.9 2.4 7.3 43.9 8.5

151 23 10 19 12 12 5 63 2

100.0 15.2 6.6 12.6 7.9 7.9 3.3 41.7 1.3

65 13 8 8 17 6 1 11 3

100.0 20.0 12.3 12.3 26.2 9.2 1.5 16.9 4.6

30 4 - 1 1 1 1 16 1

100.0 13.3 - 3.3 3.3 3.3 3.3 53.3 3.3

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問21　あなたやご家族に日々の生活で困っていること、悩みや不
安を感じていることはありますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他
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問 22 日々の生活のなかで困ったことがあるとき、誰（どこ）に相談していますか。

（あてはまるものすべてに○） 

「家族・親戚」の割合が 64.6％と最も高く、次いで「友人・知人」の割合が 51.6％、「役場な

どの相談窓口（地域包括支援センターを含む）」の割合が 14.9％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「友人・知人」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 29年度調査では、「ＳＮＳ（Twitter ・Facebook・LINE・Instagram など）」の選択肢はありません

でした。 

  

令和３年度調査

（回答者数 = 766）

平成29年度調査

（回答者数 = 401）

％

役場などの相談窓口（地域包
括支援センターを含む）

社会福祉協議会の相談窓口

民生委員・児童委員

自治会の役員

ケアマネジャー

保育所・幼稚園・小中学校

病院・施設

福祉活動をしている民間団体

家族・親戚

友人・知人

職場などの上司・同僚

保健センター

ＳＮＳ（Twitter ・Facebook・
LINE・Instagram など）

その他

相談できる人はいない

相談したいことはない

無回答

14.9

2.6

1.0

6.5

4.4

2.2

7.3

0.9

64.6

51.6

11.1

1.6

4.4

0.8

2.9

10.4

2.2

12.5

2.2

0.2

6.0

4.5

1.2

7.7

0.7

66.1

42.4

9.2

0.5

-

2.0

1.5

10.0

5.2

0 20 40 60 80 100
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家族構成別でみると、２世代世帯(ひとり親と子ども）で「ケアマネジャー」の割合が高くなっ

ています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「家族・親戚」「友人・知人」「ＳＮＳ（Twitter・

Facebook・LINE・Instagramなど）」の割合が、乳児（１歳～就学前）がいるで「保育所・幼稚園・

小中学校」高くなっています。また、介護が必要な高齢者または障がい者がいるで「役場などの

相談窓口（地域包括支援センターを含む）」「ケアマネジャー」「病院・施設」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

役場な

どの相

談窓口

（地域

包括支

援セン

ターを

含む）

社会福

祉協議

会の相

談窓口

民生委

員・児

童委員

自治会

の役員

ケアマ

ネ

ジャー

保育

所・幼

稚園・

小中学

校

病院・

施設

福祉活

動をし

ている

民間団

体

家族・

親戚

友人・

知人

職場な

どの上

司・同

僚

保健セ

ンター

ＳＮＳ

（Twit

ter ・

Facebo

ok・

LINE・

Instag

ram な

ど）

その他 相談で

きる人

はいな

い

相談し

たいこ

とはな

い

無回答

766 114 20 8 50 34 17 56 7 495 395 85 12 34 6 22 80 17

100.0 14.9 2.6 1.0 6.5 4.4 2.2 7.3 0.9 64.6 51.6 11.1 1.6 4.4 0.8 2.9 10.4 2.2

335 59 13 4 28 13 8 26 2 195 145 32 4 14 4 11 46 8

100.0 17.6 3.9 1.2 8.4 3.9 2.4 7.8 0.6 58.2 43.3 9.6 1.2 4.2 1.2 3.3 13.7 2.4

427 55 7 4 22 21 9 29 5 298 250 52 8 20 2 10 34 9

100.0 12.9 1.6 0.9 5.2 4.9 2.1 6.8 1.2 69.8 58.5 12.2 1.9 4.7 0.5 2.3 8.0 2.1

2 - - - - - - 1 - 1 - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - 50.0 - 50.0 - - - - - 50.0 - -

73 3 1 - 2 - - 4 - 54 44 10 1 5 - 7 5 -

100.0 4.1 1.4 - 2.7 - - 5.5 - 74.0 60.3 13.7 1.4 6.8 - 9.6 6.8 -

173 22 3 - 6 6 14 7 1 121 103 32 5 14 2 6 9 1

100.0 12.7 1.7 - 3.5 3.5 8.1 4.0 0.6 69.9 59.5 18.5 2.9 8.1 1.2 3.5 5.2 0.6

193 34 5 3 9 14 3 21 1 122 98 32 4 10 3 4 24 1

100.0 17.6 2.6 1.6 4.7 7.3 1.6 10.9 0.5 63.2 50.8 16.6 2.1 5.2 1.6 2.1 12.4 0.5

233 42 6 4 21 13 - 18 5 145 113 8 1 4 1 3 26 11

100.0 18.0 2.6 1.7 9.0 5.6 - 7.7 2.1 62.2 48.5 3.4 0.4 1.7 0.4 1.3 11.2 4.7

92 13 5 1 12 1 - 6 - 52 37 2 1 1 - 2 16 4

100.0 14.1 5.4 1.1 13.0 1.1 - 6.5 - 56.5 40.2 2.2 1.1 1.1 - 2.2 17.4 4.3

61 8 3 1 1 - - 4 - 36 37 8 - 2 - 4 2 1

100.0 13.1 4.9 1.6 1.6 - - 6.6 - 59.0 60.7 13.1 - 3.3 - 6.6 3.3 1.6

269 48 10 3 21 7 - 18 3 170 117 19 2 7 1 7 45 5

100.0 17.8 3.7 1.1 7.8 2.6 - 6.7 1.1 63.2 43.5 7.1 0.7 2.6 0.4 2.6 16.7 1.9

260 31 5 3 13 12 12 21 4 172 149 37 8 17 1 8 25 6

100.0 11.9 1.9 1.2 5.0 4.6 4.6 8.1 1.5 66.2 57.3 14.2 3.1 6.5 0.4 3.1 9.6 2.3

60 7 1 - 4 9 1 5 - 38 29 7 1 3 2 1 5 1

100.0 11.7 1.7 - 6.7 15.0 1.7 8.3 - 63.3 48.3 11.7 1.7 5.0 3.3 1.7 8.3 1.7

63 10 - 1 7 3 2 4 - 46 36 9 - 4 1 - - 1

100.0 15.9 - 1.6 11.1 4.8 3.2 6.3 - 73.0 57.1 14.3 - 6.3 1.6 - - 1.6

45 10 1 - 4 3 2 4 - 28 24 3 1 1 1 2 2 2

100.0 22.2 2.2 - 8.9 6.7 4.4 8.9 - 62.2 53.3 6.7 2.2 2.2 2.2 4.4 4.4 4.4

13 2 - - - - 2 1 - 12 9 2 1 2 - - - -

100.0 15.4 - - - - 15.4 7.7 - 92.3 69.2 15.4 7.7 15.4 - - - -

62 11 1 1 5 1 11 3 - 46 39 9 6 2 1 2 - 1

100.0 17.7 1.6 1.6 8.1 1.6 17.7 4.8 - 74.2 62.9 14.5 9.7 3.2 1.6 3.2 - 1.6

65 6 1 1 3 3 7 3 1 47 40 10 2 3 1 1 5 1

100.0 9.2 1.5 1.5 4.6 4.6 10.8 4.6 1.5 72.3 61.5 15.4 3.1 4.6 1.5 1.5 7.7 1.5

72 8 - 1 3 6 4 4 - 51 46 13 - 4 1 1 5 -

100.0 11.1 - 1.4 4.2 8.3 5.6 5.6 - 70.8 63.9 18.1 - 5.6 1.4 1.4 6.9 -

358 62 7 3 31 21 3 29 4 234 168 26 3 14 3 8 40 9

100.0 17.3 2.0 0.8 8.7 5.9 0.8 8.1 1.1 65.4 46.9 7.3 0.8 3.9 0.8 2.2 11.2 2.5

71 20 3 1 5 22 - 13 2 46 26 6 1 1 2 4 1 4

100.0 28.2 4.2 1.4 7.0 31.0 - 18.3 2.8 64.8 36.6 8.5 1.4 1.4 2.8 5.6 1.4 5.6

232 26 7 3 10 3 - 15 1 143 131 34 2 10 2 7 28 5

100.0 11.2 3.0 1.3 4.3 1.3 - 6.5 0.4 61.6 56.5 14.7 0.9 4.3 0.9 3.0 12.1 2.2

275 48 11 2 15 14 7 24 4 182 145 33 7 13 3 9 31 4

100.0 17.5 4.0 0.7 5.5 5.1 2.5 8.7 1.5 66.2 52.7 12.0 2.5 4.7 1.1 3.3 11.3 1.5

157 19 3 4 14 9 3 10 - 104 92 15 2 6 2 2 15 2

100.0 12.1 1.9 2.5 8.9 5.7 1.9 6.4 - 66.2 58.6 9.6 1.3 3.8 1.3 1.3 9.6 1.3

82 15 2 - 7 3 - 5 - 50 35 5 - 5 - 2 7 2

100.0 18.3 2.4 - 8.5 3.7 - 6.1 - 61.0 42.7 6.1 - 6.1 - 2.4 8.5 2.4

151 15 2 2 9 3 6 7 1 93 75 13 1 7 1 7 17 4

100.0 9.9 1.3 1.3 6.0 2.0 4.0 4.6 0.7 61.6 49.7 8.6 0.7 4.6 0.7 4.6 11.3 2.6

65 12 1 - 5 5 - 10 2 45 31 8 1 2 - 1 6 1

100.0 18.5 1.5 - 7.7 7.7 - 15.4 3.1 69.2 47.7 12.3 1.5 3.1 - 1.5 9.2 1.5

30 5 - - - - 1 - - 19 15 10 1 1 - 1 4 2

100.0 16.7 - - - - 3.3 - - 63.3 50.0 33.3 3.3 3.3 - 3.3 13.3 6.7

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問22　日々の生活のなかで困ったことがあるとき、誰（どこ）に相談していますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他
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Ｋ６別でみると、大きな差異はみられませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※Ｋ６とは、心理的ストレスを含む何らかの精神的な問題の程度を表す指標として利用されています。 

問 32 の６つの質問について、５段階で点数化し、合計点数が高いほど（９点以上）精神的な問題がより

重い可能性があるとされています。 

 

 

 

 

問 22- １ 相談できない・相談しない理由は何ですか。（３つまで○） 

「自分や家族で何とかやっているから」の割合が 43.1％と最も高く、次いで「特にない（困っ

ていない）」の割合が 24.5％、「気軽に相談できる相手（機関）がいないから」の割合が 17.6％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 102 ％

自分でぎりぎりまで頑張りた
いから

自分や家族で何とかやってい
るから

誰に相談すればいいかわか
らないから

気軽に相談できる相手（機
関）がいないから

プライバシーを他人に知られ
たくないから

その他

特にない（困っていない）

無回答

9.8

43.1

15.7

17.6

14.7

4.9

24.5

1.0

0 20 40 60 80 100

役場な

どの相

談窓口

（地域

包括支

援セン

ターを

含む）

社会福

祉協議

会の相

談窓口

民生委

員・児

童委員

自治会

の役員

ケアマ

ネ

ジャー

保育

所・幼

稚園・

小中学

校

病院・

施設

福祉活

動をし

ている

民間団

体

家族・

親戚

友人・

知人

職場な

どの上

司・同

僚

保健セ

ンター

ＳＮＳ

（Twit

ter ・

Facebo

ok・

LINE・

Instag

ram な

ど）

その他 相談で

きる人

はいな

い

相談し

たいこ

とはな

い

無回答

766 114 20 8 50 34 17 56 7 495 395 85 12 34 6 22 80 17

100.0 14.9 2.6 1.0 6.5 4.4 2.2 7.3 0.9 64.6 51.6 11.1 1.6 4.4 0.8 2.9 10.4 2.2

604 84 15 7 42 26 13 40 4 405 323 70 10 23 5 8 72 8

100.0 13.9 2.5 1.2 7.0 4.3 2.2 6.6 0.7 67.1 53.5 11.6 1.7 3.8 0.8 1.3 11.9 1.3

115 20 4 - 7 4 4 9 3 68 57 13 1 9 1 12 4 1

100.0 17.4 3.5 - 6.1 3.5 3.5 7.8 2.6 59.1 49.6 11.3 0.9 7.8 0.9 10.4 3.5 0.9

上段：人
下段：％

合

計

問22　日々の生活のなかで困ったことがあるとき、誰（どこ）に相談していますか。

全　体

Ｋ

６

９点未満

９点以上
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年齢別でみると、18～29 歳で「誰に相談すればいいかわからないから」「プライバシーを他人

に知られたくないから」の割合が、30～49 歳で「気軽に相談できる相手（機関）がいないから」

の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、南小学校区で「自分でぎりぎりまで頑張りたいから」「自分や家族で何と

かやっているから」の割合が、平野小学校区で「気軽に相談できる相手（機関）がいないから」

「プライバシーを他人に知られたくないから」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自分でぎ

りぎりま

で頑張り

たいから

自分や家

族で何と

かやって

いるから

誰に相談

すればい

いかわか

らないか

ら

気軽に相

談できる

相手（機

関）がい

ないから

プライバ

シーを他

人に知ら

れたくな

いから

その他 特にない

（困って

いない）

無回答

102 10 44 16 18 15 5 25 1

100.0 9.8 43.1 15.7 17.6 14.7 4.9 24.5 1.0

57 6 26 11 12 6 2 13 -

100.0 10.5 45.6 19.3 21.1 10.5 3.5 22.8 -

44 4 18 5 5 9 3 12 1

100.0 9.1 40.9 11.4 11.4 20.5 6.8 27.3 2.3

1 - - - 1 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -

12 1 3 5 3 3 - 2 -

100.0 8.3 25.0 41.7 25.0 25.0 - 16.7 -

15 - 4 5 7 2 1 2 1

100.0 - 26.7 33.3 46.7 13.3 6.7 13.3 6.7

28 4 14 3 3 5 4 5 -

100.0 14.3 50.0 10.7 10.7 17.9 14.3 17.9 -

29 3 14 - 1 3 - 10 -

100.0 10.3 48.3 - 3.4 10.3 - 34.5 -

18 2 9 3 4 2 - 6 -

100.0 11.1 50.0 16.7 22.2 11.1 - 33.3 -

6 - - 1 5 - 1 1 -

100.0 - - 16.7 83.3 - 16.7 16.7 -

52 5 25 4 4 5 4 17 -

100.0 9.6 48.1 7.7 7.7 9.6 7.7 32.7 -

33 3 14 7 6 8 - 7 1

100.0 9.1 42.4 21.2 18.2 24.2 - 21.2 3.0

6 - 2 2 2 2 - - -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 33.3 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

4 1 2 2 1 - - - -

100.0 25.0 50.0 50.0 25.0 - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

2 - - 1 1 - - - 1

100.0 - - 50.0 50.0 - - - 50.0

6 - 2 1 1 1 - 1 1

100.0 - 33.3 16.7 16.7 16.7 - 16.7 16.7

6 1 2 2 2 1 - 1 -

100.0 16.7 33.3 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -

48 4 22 6 7 9 1 12 -

100.0 8.3 45.8 12.5 14.6 18.8 2.1 25.0 -

5 - - 4 3 - 1 - -

100.0 - - 80.0 60.0 - 20.0 - -

35 4 16 3 6 3 3 10 -

100.0 11.4 45.7 8.6 17.1 8.6 8.6 28.6 -

40 2 19 7 7 5 3 9 -

100.0 5.0 47.5 17.5 17.5 12.5 7.5 22.5 -

17 4 10 1 1 2 1 2 -

100.0 23.5 58.8 5.9 5.9 11.8 5.9 11.8 -

9 2 5 2 1 1 - 1 1

100.0 22.2 55.6 22.2 11.1 11.1 - 11.1 11.1

24 1 8 5 7 6 1 7 -

100.0 4.2 33.3 20.8 29.2 25.0 4.2 29.2 -

7 1 1 1 1 - - 3 -

100.0 14.3 14.3 14.3 14.3 - - 42.9 -

5 - 1 - 1 1 - 3 -

100.0 - 20.0 - 20.0 20.0 - 60.0 -

上段：人
下段：％

合

計

問22-１　相談できない・相談しない理由は何ですか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 23 あなたは、どのような窓口があれば相談しやすいと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「気軽に話を聞いてもらえること」、「プライバシーへの配慮がなされていること」の割合が

40.5％と最も高く、次いで「一か所で用件を済ますことのできる総合的な窓口があること」の割

合が 36.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 766 ％

気軽に話を聞いてもらえるこ
と

身近なところで相談できるこ
と

電話やファックス、Ｅメールな
どによりいつでも相談できるこ
と

最初の相談窓口がはっきりし
ていること

手話通訳や要約筆記などを
配置した窓口があること

一か所で用件を済ますことの
できる総合的な窓口があるこ
と

適切なアドバイスができる専
門的な人材がいること

プライバシーへの配慮がなさ
れていること

相談からサービス提供まで一
貫した支援体制があること

その他

わからない

無回答

40.5

28.2

18.9

34.2

1.3

36.3

34.1

40.5

32.9

1.4

5.6

3.3

0 20 40 60 80 100
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年齢別でみると、30～49歳で「電話やファックス、Ｅメールなどによりいつでも相談できるこ

と」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「気軽に話を聞いてもらえること」「身近なと

ころで相談できること」「適切なアドバイスができる専門的な人材がいること」の割合が、中学

生、高校生がいるで「プライバシーへの配慮がなされていること」の割合が高くなっています。

また、介護が必要な高齢者または障がい者がいるで「相談からサービス提供まで一貫した支援体

制があること」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「気軽に話を聞いてもらえること」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

気軽に話

を聞いて

もらえる

こと

身近なと

ころで相

談できる

こと

電話や

ファック

ス、Ｅ

メールな

どにより

いつでも

相談でき

ること

最初の相

談窓口が

はっきり

している

こと

手話通訳

や要約筆

記などを

配置した

窓口があ

ること

一か所で

用件を済

ますこと

のできる

総合的な

窓口があ

ること

適切なア

ドバイス

ができる

専門的な

人材がい

ること

プライバ

シーへの

配慮がな

されてい

ること

相談から

サービス

提供まで

一貫した

支援体制

があるこ

と

その他 わからな

い

無回答

766 310 216 145 262 10 278 261 310 252 11 43 25

100.0 40.5 28.2 18.9 34.2 1.3 36.3 34.1 40.5 32.9 1.4 5.6 3.3

335 140 108 54 132 4 124 118 109 100 4 24 8

100.0 41.8 32.2 16.1 39.4 1.2 37.0 35.2 32.5 29.9 1.2 7.2 2.4

427 169 107 90 129 6 153 141 199 151 7 18 17

100.0 39.6 25.1 21.1 30.2 1.4 35.8 33.0 46.6 35.4 1.6 4.2 4.0

2 1 - 1 - - - 1 1 - - 1 -

100.0 50.0 - 50.0 - - - 50.0 50.0 - - 50.0 -

73 33 18 20 15 2 19 25 35 19 1 6 -

100.0 45.2 24.7 27.4 20.5 2.7 26.0 34.2 47.9 26.0 1.4 8.2 -

173 84 54 51 58 5 56 69 80 46 4 7 1

100.0 48.6 31.2 29.5 33.5 2.9 32.4 39.9 46.2 26.6 2.3 4.0 0.6

193 66 47 38 68 1 66 65 85 73 2 11 3

100.0 34.2 24.4 19.7 35.2 0.5 34.2 33.7 44.0 37.8 1.0 5.7 1.6

233 93 65 24 94 2 98 78 83 84 4 14 11

100.0 39.9 27.9 10.3 40.3 0.9 42.1 33.5 35.6 36.1 1.7 6.0 4.7

92 34 31 12 26 - 38 23 26 29 - 5 10

100.0 37.0 33.7 13.0 28.3 - 41.3 25.0 28.3 31.5 - 5.4 10.9

61 23 18 14 15 - 17 19 26 20 2 3 4

100.0 37.7 29.5 23.0 24.6 - 27.9 31.1 42.6 32.8 3.3 4.9 6.6

269 110 74 45 115 1 109 94 100 99 4 17 7

100.0 40.9 27.5 16.7 42.8 0.4 40.5 34.9 37.2 36.8 1.5 6.3 2.6

260 114 75 51 84 7 93 93 120 82 5 9 4

100.0 43.8 28.8 19.6 32.3 2.7 35.8 35.8 46.2 31.5 1.9 3.5 1.5

60 18 13 13 9 - 18 16 21 17 - 5 4

100.0 30.0 21.7 21.7 15.0 - 30.0 26.7 35.0 28.3 - 8.3 6.7

63 26 20 14 20 2 20 22 25 15 - 6 -

100.0 41.3 31.7 22.2 31.7 3.2 31.7 34.9 39.7 23.8 - 9.5 -

45 18 14 8 18 - 18 15 16 17 - 1 5

100.0 40.0 31.1 17.8 40.0 - 40.0 33.3 35.6 37.8 - 2.2 11.1

13 9 8 3 4 - 4 7 4 4 1 1 -

100.0 69.2 61.5 23.1 30.8 - 30.8 53.8 30.8 30.8 7.7 7.7 -

62 28 22 13 17 1 17 27 21 17 3 2 2

100.0 45.2 35.5 21.0 27.4 1.6 27.4 43.5 33.9 27.4 4.8 3.2 3.2

65 32 18 16 16 2 22 22 33 16 - 2 3

100.0 49.2 27.7 24.6 24.6 3.1 33.8 33.8 50.8 24.6 - 3.1 4.6

72 28 14 16 22 2 23 20 39 18 1 2 1

100.0 38.9 19.4 22.2 30.6 2.8 31.9 27.8 54.2 25.0 1.4 2.8 1.4

358 126 102 56 133 3 149 124 134 118 2 24 14

100.0 35.2 28.5 15.6 37.2 0.8 41.6 34.6 37.4 33.0 0.6 6.7 3.9

71 28 23 5 28 2 30 26 33 37 - 4 2

100.0 39.4 32.4 7.0 39.4 2.8 42.3 36.6 46.5 52.1 - 5.6 2.8

232 105 61 59 76 3 76 76 93 78 4 10 4

100.0 45.3 26.3 25.4 32.8 1.3 32.8 32.8 40.1 33.6 1.7 4.3 1.7

275 104 81 54 98 3 101 110 116 92 5 15 7

100.0 37.8 29.5 19.6 35.6 1.1 36.7 40.0 42.2 33.5 1.8 5.5 2.5

157 62 42 25 53 1 67 47 63 53 1 10 2

100.0 39.5 26.8 15.9 33.8 0.6 42.7 29.9 40.1 33.8 0.6 6.4 1.3

82 40 25 13 36 2 29 22 34 26 1 3 6

100.0 48.8 30.5 15.9 43.9 2.4 35.4 26.8 41.5 31.7 1.2 3.7 7.3

151 57 33 26 40 2 45 46 55 48 4 10 4

100.0 37.7 21.9 17.2 26.5 1.3 29.8 30.5 36.4 31.8 2.6 6.6 2.6

65 33 22 16 22 2 22 24 29 22 - 4 3

100.0 50.8 33.8 24.6 33.8 3.1 33.8 36.9 44.6 33.8 - 6.2 4.6

30 13 12 11 12 - 12 10 11 9 - 1 1

100.0 43.3 40.0 36.7 40.0 - 40.0 33.3 36.7 30.0 - 3.3 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問23　あなたは、どのような窓口があれば相談しやすいと思いますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 24 必要な支援を受けることができず、地域からも孤立し、生活上の様々な課題を抱

えている人たちが、あなたの暮らす地域にいるかどうかを知っていますか。 

（１つに○） 

「知らない」の割合が 83.0％と最も高くなっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「聞いたことはある」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「知らない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

回答者数 =

令和３年度調査 766

平成29年度調査 401

5.7

2.2

9.3

15.0

83.0

77.3

2.0

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

766 44 71 636 15

100.0 5.7 9.3 83.0 2.0

335 17 33 282 3

100.0 5.1 9.9 84.2 0.9

427 26 37 352 12

100.0 6.1 8.7 82.4 2.8

2 1 1 - -

100.0 50.0 50.0 - -

73 6 3 64 -

100.0 8.2 4.1 87.7 -

173 8 19 145 1

100.0 4.6 11.0 83.8 0.6

193 11 16 165 1

100.0 5.7 8.3 85.5 0.5

233 13 26 185 9

100.0 5.6 11.2 79.4 3.9

92 6 7 75 4

100.0 6.5 7.6 81.5 4.3

61 4 7 49 1

100.0 6.6 11.5 80.3 1.6

269 12 26 227 4

100.0 4.5 9.7 84.4 1.5

260 16 22 216 6

100.0 6.2 8.5 83.1 2.3

60 4 6 48 2

100.0 6.7 10.0 80.0 3.3

63 5 7 51 -

100.0 7.9 11.1 81.0 -

45 3 3 39 -

100.0 6.7 6.7 86.7 -

13 - - 13 -

100.0 - - 100.0 -

62 5 6 51 -

100.0 8.1 9.7 82.3 -

65 4 8 52 1

100.0 6.2 12.3 80.0 1.5

72 5 7 59 1

100.0 6.9 9.7 81.9 1.4

358 20 30 298 10

100.0 5.6 8.4 83.2 2.8

71 6 10 55 -

100.0 8.5 14.1 77.5 -

232 13 22 194 3

100.0 5.6 9.5 83.6 1.3

275 14 25 230 6

100.0 5.1 9.1 83.6 2.2

157 9 17 129 2

100.0 5.7 10.8 82.2 1.3

82 7 12 62 1

100.0 8.5 14.6 75.6 1.2

151 8 11 129 3

100.0 5.3 7.3 85.4 2.0

65 5 3 57 -

100.0 7.7 4.6 87.7 -

30 1 2 26 1

100.0 3.3 6.7 86.7 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問24　必要な支援を受けることができず、地域からも孤立し、生活上の様々な課題
を抱えている人たちが、あなたの暮らす地域にいるかどうかを知っていますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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近所の人とのつきあい度別でみると、大きな差異はみられません。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25 日々の暮らしのなかで困りごとを抱える人たちから助けを求められた時、あなた

自身はどう対応したいと思いますか。（１つに○） 

「できるだけ対応したい」の割合が 62.4％と最も高く、次いで「できれば避けたい」の割合が

16.1％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

積極的に対応したい できるだけ対応したい できれば避けたい

関わりたくない その他 無回答

回答者数 =

令和３年度調査 766

平成29年度調査 401

5.1

7.2

62.4

65.8

16.1

13.0

6.3

5.0

5.6

4.5

4.6

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 聞いたことはあ

る

知らない 無回答

766 44 71 636 15

100.0 5.7 9.3 83.0 2.0

134 10 19 103 2

100.0 7.5 14.2 76.9 1.5

257 12 27 211 7

100.0 4.7 10.5 82.1 2.7

296 17 22 254 3

100.0 5.7 7.4 85.8 1.0

63 4 2 57 -

100.0 6.3 3.2 90.5 -

問

1

2

　

日

常

的

に

近

所

の

人

と

ど

の

程

度

の

つ

き

あ

い

を

し

て

い

ま

す

か

。

上段：人
下段：％

合

計

問24　必要な支援を受けることができず、地域からも孤
立し、生活上の様々な課題を抱えている人たちが、あな
たの暮らす地域にいるかどうかを知っていますか。

全　体

困っている時に、相談をしたり、助けあっ

たりする

たまに立ち話をする程度

会えばあいさつするが、それ以上の話は

しない

つきあいがほとんどない
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世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「できれば避けたい」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

近所の人や地域の人に助けられた、支えられたと感じた経験別でみると、助けられた、支えら

れたと感じた経験があるで「できるだけ対応したい」の割合が高くなっています。 

近所の人や地域の人に助けたい、支えたいと感じた経験別でみると、助けたい、支えたいと感

じた経験があるで「できるだけ対応したい」の割合が高くなっています。 

  

 

  

積極的に対

応したい

できるだけ

対応したい

できれば避

けたい

関わりたく

ない

その他 無回答

766 39 478 123 48 43 35

100.0 5.1 62.4 16.1 6.3 5.6 4.6

335 17 202 64 29 12 11

100.0 5.1 60.3 19.1 8.7 3.6 3.3

427 22 274 59 17 31 24

100.0 5.2 64.2 13.8 4.0 7.3 5.6

2 - - - 2 - -

100.0 - - - 100.0 - -

73 7 42 13 7 4 -

100.0 9.6 57.5 17.8 9.6 5.5 -

173 8 106 39 12 5 3

100.0 4.6 61.3 22.5 6.9 2.9 1.7

193 6 120 32 15 16 4

100.0 3.1 62.2 16.6 7.8 8.3 2.1

233 17 144 32 10 9 21

100.0 7.3 61.8 13.7 4.3 3.9 9.0

92 1 64 7 4 9 7

100.0 1.1 69.6 7.6 4.3 9.8 7.6

61 6 37 7 3 2 6

100.0 9.8 60.7 11.5 4.9 3.3 9.8

269 16 188 32 14 8 11

100.0 5.9 69.9 11.9 5.2 3.0 4.1

260 9 157 53 19 14 8

100.0 3.5 60.4 20.4 7.3 5.4 3.1

60 2 33 12 5 6 2

100.0 3.3 55.0 20.0 8.3 10.0 3.3

63 6 36 9 6 6 -

100.0 9.5 57.1 14.3 9.5 9.5 -

45 - 24 8 1 6 6

100.0 - 53.3 17.8 2.2 13.3 13.3

13 - 8 5 - - -

100.0 - 61.5 38.5 - - -

62 1 43 10 3 3 2

100.0 1.6 69.4 16.1 4.8 4.8 3.2

65 1 46 12 2 1 3

100.0 1.5 70.8 18.5 3.1 1.5 4.6

72 3 48 10 6 3 2

100.0 4.2 66.7 13.9 8.3 4.2 2.8

358 15 223 58 21 24 17

100.0 4.2 62.3 16.2 5.9 6.7 4.7

71 - 47 9 6 6 3

100.0 - 66.2 12.7 8.5 8.5 4.2

232 17 139 36 17 13 10

100.0 7.3 59.9 15.5 7.3 5.6 4.3

275 11 180 48 12 16 8

100.0 4.0 65.5 17.5 4.4 5.8 2.9

157 7 113 16 11 7 3

100.0 4.5 72.0 10.2 7.0 4.5 1.9

82 3 49 14 4 5 7

100.0 3.7 59.8 17.1 4.9 6.1 8.5

151 8 80 31 14 9 9

100.0 5.3 53.0 20.5 9.3 6.0 6.0

65 3 40 9 4 5 4

100.0 4.6 61.5 13.8 6.2 7.7 6.2

30 7 12 5 3 1 2

100.0 23.3 40.0 16.7 10.0 3.3 6.7

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問25　日々の暮らしのなかで困りごとを抱える人たちから助けを
求められた時、あなた自身はどう対応したいと思いますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

積極的に対応

したい

できるだけ対

応したい

できれば避け

たい

関わりたくな

い

その他 無回答

766 39 478 123 48 43 35

100.0 5.1 62.4 16.1 6.3 5.6 4.6

222 13 169 17 2 11 10

100.0 5.9 76.1 7.7 0.9 5.0 4.5

302 15 165 59 34 17 12

100.0 5.0 54.6 19.5 11.3 5.6 4.0

215 8 131 45 10 13 8

100.0 3.7 60.9 20.9 4.7 6.0 3.7

228 23 175 12 2 8 8

100.0 10.1 76.8 5.3 0.9 3.5 3.5

200 5 109 45 29 9 3

100.0 2.5 54.5 22.5 14.5 4.5 1.5

301 9 176 63 15 22 16

100.0 3.0 58.5 20.9 5.0 7.3 5.3

合

計

問25　日々の暮らしのなかで困りごとを抱える人たちから助けを求められ
た時、あなた自身はどう対応したいと思いますか。

全　体

問

1

0

　

こ

れ

ま

で

近

所

の

人

や

地

域

の

人

に

助

け

ら

れ

た

、

支

え

ら

れ

た

と

感

じ

た

経

験

は

あ

り

ま

す

か

。

ある

ない

わからない

ある

ない

わからない

問

1

1

　

こ

れ

ま

で

近

所

の

人

や

地

域

の

人

を

助

け

た

い

、
支

え

た

い

と

感

じ

た

経

験

は

あ

り

ま

す

か

。

上段：人
下段：％
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問 25- １ どのようなことができると思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

「安否確認の声かけ」の割合が 70.4％と最も高く、次いで「買い物の手伝い」の割合が 36.4％、

「ゴミ出しの手伝い」の割合が 34.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 517 ％

安否確認の声かけ

心配ごとなどの相談相手

子どもの短時間の預かり

買い物の手伝い

家事の手伝い

外出の手伝い

通院の付き添い

ゴミ出しの手伝い

急病になった時の看病

介護を必要とする人の短時間
の預かり

災害時の手助け

その他

無回答

70.4

34.0

15.1

36.4

10.8

13.5

10.8

34.6

4.6

1.9

33.3

2.9

1.5

0 20 40 60 80 100
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性別でみると、男性で「災害時の手助け」の割合が高くなっています。 

年齢別でみると、18～29 歳で「心配ごとなどの相談相手」「子どもの短時間の預かり」の割合

が、75歳以上で「ゴミ出しの手伝い」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、２世代世帯(ひとり親と子ども）で「ゴミ出しの手伝い」の割合が高くな

っています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳～就学前）がいるで「心配ごとなどの相談相手」「子どもの短

時間の預かり」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「買い物の手伝い」「ゴミ出しの手伝い」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

安否確

認の声

かけ

心配ご

となど

の相談

相手

子ども

の短時

間の預

かり

買い物

の手伝

い

家事の

手伝い

外出の

手伝い

通院の

付き添

い

ゴミ出

しの手

伝い

急病に

なった

時の看

病

介護を

必要と

する人

の短時

間の預

かり

災害時

の手助

け

その他 無回答

517 364 176 78 188 56 70 56 179 24 10 172 15 8

100.0 70.4 34.0 15.1 36.4 10.8 13.5 10.8 34.6 4.6 1.9 33.3 2.9 1.5

219 148 71 20 69 11 37 25 72 13 3 95 8 2

100.0 67.6 32.4 9.1 31.5 5.0 16.9 11.4 32.9 5.9 1.4 43.4 3.7 0.9

296 214 104 57 119 44 33 31 106 11 7 77 7 6

100.0 72.3 35.1 19.3 40.2 14.9 11.1 10.5 35.8 3.7 2.4 26.0 2.4 2.0

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

49 30 28 15 10 5 3 2 9 2 1 18 1 -

100.0 61.2 57.1 30.6 20.4 10.2 6.1 4.1 18.4 4.1 2.0 36.7 2.0 -

114 73 41 21 39 7 10 10 27 6 2 41 4 -

100.0 64.0 36.0 18.4 34.2 6.1 8.8 8.8 23.7 5.3 1.8 36.0 3.5 -

126 88 34 20 50 15 16 14 45 3 4 44 5 2

100.0 69.8 27.0 15.9 39.7 11.9 12.7 11.1 35.7 2.4 3.2 34.9 4.0 1.6

161 126 50 19 65 19 32 26 67 10 3 51 5 4

100.0 78.3 31.1 11.8 40.4 11.8 19.9 16.1 41.6 6.2 1.9 31.7 3.1 2.5

65 45 22 2 24 9 9 4 30 3 - 18 - 2

100.0 69.2 33.8 3.1 36.9 13.8 13.8 6.2 46.2 4.6 - 27.7 - 3.1

43 26 9 5 17 5 5 7 13 2 2 13 2 1

100.0 60.5 20.9 11.6 39.5 11.6 11.6 16.3 30.2 4.7 4.7 30.2 4.7 2.3

204 158 70 26 83 27 36 26 82 14 5 74 5 5

100.0 77.5 34.3 12.7 40.7 13.2 17.6 12.7 40.2 6.9 2.5 36.3 2.5 2.5

166 111 57 34 54 11 18 17 50 3 2 57 5 1

100.0 66.9 34.3 20.5 32.5 6.6 10.8 10.2 30.1 1.8 1.2 34.3 3.0 0.6

35 20 14 2 13 6 6 1 16 2 - 9 - 1

100.0 57.1 40.0 5.7 37.1 17.1 17.1 2.9 45.7 5.7 - 25.7 - 2.9

42 26 17 7 15 5 3 2 12 2 1 11 3 -

100.0 61.9 40.5 16.7 35.7 11.9 7.1 4.8 28.6 4.8 2.4 26.2 7.1 -

24 20 8 3 5 1 2 3 4 1 - 7 - -

100.0 83.3 33.3 12.5 20.8 4.2 8.3 12.5 16.7 4.2 - 29.2 - -

8 7 4 4 2 1 - - - 1 - 2 - -

100.0 87.5 50.0 50.0 25.0 12.5 - - - 12.5 - 25.0 - -

44 26 22 13 12 5 4 4 8 1 - 12 2 -

100.0 59.1 50.0 29.5 27.3 11.4 9.1 9.1 18.2 2.3 - 27.3 4.5 -

47 31 19 10 14 4 5 3 15 2 1 15 - -

100.0 66.0 40.4 21.3 29.8 8.5 10.6 6.4 31.9 4.3 2.1 31.9 - -

51 36 16 10 20 1 4 3 12 1 1 12 1 -

100.0 70.6 31.4 19.6 39.2 2.0 7.8 5.9 23.5 2.0 2.0 23.5 2.0 -

238 178 84 24 90 32 33 21 90 10 1 72 8 5

100.0 74.8 35.3 10.1 37.8 13.4 13.9 8.8 37.8 4.2 0.4 30.3 3.4 2.1

47 33 15 5 21 4 8 3 15 1 2 16 4 -

100.0 70.2 31.9 10.6 44.7 8.5 17.0 6.4 31.9 2.1 4.3 34.0 8.5 -

156 106 46 26 57 17 24 26 58 12 7 69 3 1

100.0 67.9 29.5 16.7 36.5 10.9 15.4 16.7 37.2 7.7 4.5 44.2 1.9 0.6

191 136 66 29 76 21 27 15 59 9 5 70 5 3

100.0 71.2 34.6 15.2 39.8 11.0 14.1 7.9 30.9 4.7 2.6 36.6 2.6 1.6

120 86 42 19 38 13 17 15 46 4 1 38 4 2

100.0 71.7 35.0 15.8 31.7 10.8 14.2 12.5 38.3 3.3 0.8 31.7 3.3 1.7

52 35 15 7 19 4 6 4 18 2 - 21 2 1

100.0 67.3 28.8 13.5 36.5 7.7 11.5 7.7 34.6 3.8 - 40.4 3.8 1.9

88 65 29 9 26 6 11 9 27 3 1 22 3 -

100.0 73.9 33.0 10.2 29.5 6.8 12.5 10.2 30.7 3.4 1.1 25.0 3.4 -

43 24 13 7 21 8 7 8 20 4 1 14 1 2

100.0 55.8 30.2 16.3 48.8 18.6 16.3 18.6 46.5 9.3 2.3 32.6 2.3 4.7

19 14 10 6 8 3 2 4 7 2 2 5 - -

100.0 73.7 52.6 31.6 42.1 15.8 10.5 21.1 36.8 10.5 10.5 26.3 - -

上段：人
下段：％

合

計

問25-１　どのようなことができると思いますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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５ 災害時における助けあいについて 

問 26 ひとり暮らし高齢者や障がい者など、災害発生時に気になる人が地域にいます

か。（１つに○） 

「知らない」の割合が 42.2％と最も高く、次いで「いる」の割合が 34.5％、「いない」の割合

が 19.2％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「知らない」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる いない 知らない 無回答

回答者数 =

令和３年度調査 766

平成29年度調査 401

34.5

39.4

19.2

20.2

42.2

35.4

4.2

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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年齢別でみると、30～49歳で「知らない」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「知らない」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、平野小学校区で「知らない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

いる いない 知らない 無回答

766 264 147 323 32

100.0 34.5 19.2 42.2 4.2

335 112 60 149 14

100.0 33.4 17.9 44.5 4.2

427 149 87 173 18

100.0 34.9 20.4 40.5 4.2

2 1 - 1 -

100.0 50.0 - 50.0 -

73 17 17 38 1

100.0 23.3 23.3 52.1 1.4

173 49 24 98 2

100.0 28.3 13.9 56.6 1.2

193 55 40 97 1

100.0 28.5 20.7 50.3 0.5

233 102 46 65 20

100.0 43.8 19.7 27.9 8.6

92 39 20 25 8

100.0 42.4 21.7 27.2 8.7

61 18 10 28 5

100.0 29.5 16.4 45.9 8.2

269 103 54 100 12

100.0 38.3 20.1 37.2 4.5

260 84 50 121 5

100.0 32.3 19.2 46.5 1.9

60 21 8 27 4

100.0 35.0 13.3 45.0 6.7

63 23 10 28 2

100.0 36.5 15.9 44.4 3.2

45 12 12 18 3

100.0 26.7 26.7 40.0 6.7

13 2 3 8 -

100.0 15.4 23.1 61.5 -

62 15 14 32 1

100.0 24.2 22.6 51.6 1.6

65 20 12 30 3

100.0 30.8 18.5 46.2 4.6

72 24 13 33 2

100.0 33.3 18.1 45.8 2.8

358 141 69 131 17

100.0 39.4 19.3 36.6 4.7

71 26 8 31 6

100.0 36.6 11.3 43.7 8.5

232 73 42 112 5

100.0 31.5 18.1 48.3 2.2

275 93 58 115 9

100.0 33.8 21.1 41.8 3.3

157 69 29 52 7

100.0 43.9 18.5 33.1 4.5

82 26 20 33 3

100.0 31.7 24.4 40.2 3.7

151 45 21 79 6

100.0 29.8 13.9 52.3 4.0

65 25 12 24 4

100.0 38.5 18.5 36.9 6.2

30 3 6 20 1

100.0 10.0 20.0 66.7 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問26　ひとり暮らし高齢者や障がい者など、災
害発生時に気になる人が地域にいますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 27 あなたやご家族が災害時における要配慮者（介護を必要とする高齢の方や障がい

のある方、妊産婦、乳幼児など）になった場合を想定すると、どのようなことが不

安ですか。（あてはまるものすべてに○） 

「避難先での生活全般」の割合が 58.1％と最も高く、次いで「災害情報がすぐに伝わるかどう

か」の割合が 53.1％、「安全な場所に避難誘導されるかどうか」の割合が 51.6％となっています。 

平成 29 年度調査と比較すると、「誰かが安否確認・声かけをしてくれるかどうか」「安全な場

所に避難誘導されるかどうか」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

災害情報がすぐに伝わるかど
うか

要配慮者情報が正しく把握さ
れているかどうか

誰かが安否確認・声かけをし
てくれるかどうか

家族や親戚などへすぐに連
絡がとれるかどうか

安全な場所に避難誘導され
るかどうか

応急手当など医療面

避難先での生活全般

避難先での相談・話し相手の
有無

その他

特にない

無回答

53.1

33.0

38.5

51.3

51.6

33.9

58.1

14.6

1.0

2.1

2.9

53.1

34.4

45.9

51.9

57.6

29.9

56.4

14.0

1.5

2.2

4.5

0 20 40 60 80 100

令和３年度調査

（回答者数 = 766）

平成29年度調査

（回答者数 = 401）
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家族構成別でみると、ひとり暮らし（単身）で「誰かが安否確認・声かけをしてくれるかどう

か」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「要配慮者情報が正しく把握されているかど

うか」「応急手当など医療面」「避難先での生活全般」の割合が、中学生、高校生がいるで「家族

や親戚などへすぐに連絡がとれるかどうか」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「避難先での生活全般」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

災害情報

がすぐに

伝わるか

どうか

要配慮者

情報が正

しく把握

されてい

るかどう

か

誰かが安

否確認・

声かけを

してくれ

るかどう

か

家族や親

戚などへ

すぐに連

絡がとれ

るかどう

か

安全な場

所に避難

誘導され

るかどう

か

応急手当

など医療

面

避難先で

の生活全

般

避難先で

の相談・

話し相手

の有無

その他 特にない 無回答

766 407 253 295 393 395 260 445 112 8 16 22

100.0 53.1 33.0 38.5 51.3 51.6 33.9 58.1 14.6 1.0 2.1 2.9

335 172 98 125 164 158 106 183 50 3 9 6

100.0 51.3 29.3 37.3 49.0 47.2 31.6 54.6 14.9 0.9 2.7 1.8

427 234 153 169 227 235 152 261 60 5 7 16

100.0 54.8 35.8 39.6 53.2 55.0 35.6 61.1 14.1 1.2 1.6 3.7

2 1 1 1 1 1 2 1 2 - - -

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 100.0 - - -

73 43 23 27 44 42 25 38 10 1 3 1

100.0 58.9 31.5 37.0 60.3 57.5 34.2 52.1 13.7 1.4 4.1 1.4

173 92 56 73 101 94 70 115 26 2 2 1

100.0 53.2 32.4 42.2 58.4 54.3 40.5 66.5 15.0 1.2 1.2 0.6

193 107 76 69 96 104 69 123 29 3 4 2

100.0 55.4 39.4 35.8 49.7 53.9 35.8 63.7 15.0 1.6 2.1 1.0

233 120 66 96 117 119 72 120 34 2 2 12

100.0 51.5 28.3 41.2 50.2 51.1 30.9 51.5 14.6 0.9 0.9 5.2

92 45 31 30 34 35 24 49 13 - 5 6

100.0 48.9 33.7 32.6 37.0 38.0 26.1 53.3 14.1 - 5.4 6.5

61 29 19 30 27 29 17 32 6 - - 3

100.0 47.5 31.1 49.2 44.3 47.5 27.9 52.5 9.8 - - 4.9

269 143 100 111 133 149 89 151 45 3 5 5

100.0 53.2 37.2 41.3 49.4 55.4 33.1 56.1 16.7 1.1 1.9 1.9

260 138 86 92 139 130 103 163 43 3 6 5

100.0 53.1 33.1 35.4 53.5 50.0 39.6 62.7 16.5 1.2 2.3 1.9

60 32 16 20 34 29 24 35 10 - 2 5

100.0 53.3 26.7 33.3 56.7 48.3 40.0 58.3 16.7 - 3.3 8.3

63 36 17 24 37 28 17 33 7 2 1 -

100.0 57.1 27.0 38.1 58.7 44.4 27.0 52.4 11.1 3.2 1.6 -

45 25 13 16 19 26 10 28 1 - 2 3

100.0 55.6 28.9 35.6 42.2 57.8 22.2 62.2 2.2 - 4.4 6.7

13 4 6 4 8 8 8 10 2 - - -

100.0 30.8 46.2 30.8 61.5 61.5 61.5 76.9 15.4 - - -

62 30 22 23 31 31 24 43 8 1 - 2

100.0 48.4 35.5 37.1 50.0 50.0 38.7 69.4 12.9 1.6 - 3.2

65 35 26 29 37 39 27 37 9 1 - 4

100.0 53.8 40.0 44.6 56.9 60.0 41.5 56.9 13.8 1.5 - 6.2

72 46 21 27 50 32 26 46 7 1 2 1

100.0 63.9 29.2 37.5 69.4 44.4 36.1 63.9 9.7 1.4 2.8 1.4

358 193 122 147 188 181 126 208 56 3 8 10

100.0 53.9 34.1 41.1 52.5 50.6 35.2 58.1 15.6 0.8 2.2 2.8

71 39 26 27 29 41 25 48 16 1 2 3

100.0 54.9 36.6 38.0 40.8 57.7 35.2 67.6 22.5 1.4 2.8 4.2

232 123 71 82 108 124 69 131 30 1 6 3

100.0 53.0 30.6 35.3 46.6 53.4 29.7 56.5 12.9 0.4 2.6 1.3

275 164 99 112 136 149 102 161 41 5 3 4

100.0 59.6 36.0 40.7 49.5 54.2 37.1 58.5 14.9 1.8 1.1 1.5

157 69 59 55 83 81 41 80 19 - 6 4

100.0 43.9 37.6 35.0 52.9 51.6 26.1 51.0 12.1 - 3.8 2.5

82 42 24 37 31 43 29 51 18 - 1 3

100.0 51.2 29.3 45.1 37.8 52.4 35.4 62.2 22.0 - 1.2 3.7

151 79 39 52 92 67 44 84 14 2 4 4

100.0 52.3 25.8 34.4 60.9 44.4 29.1 55.6 9.3 1.3 2.6 2.6

65 38 23 25 34 36 27 49 15 - - 4

100.0 58.5 35.4 38.5 52.3 55.4 41.5 75.4 23.1 - - 6.2

30 15 7 13 15 17 17 19 4 1 2 1

100.0 50.0 23.3 43.3 50.0 56.7 56.7 63.3 13.3 3.3 6.7 3.3

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問27　あなたやご家族が災害時における要配慮者（介護を必要とする高齢の方や障がいのあ
る方、妊産婦、乳幼児など）になった場合を想定すると、どのようなことが不安ですか。

全　体

性

別

男性

女性

その他
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問 28 あなたの住む地域における地震や台風などの災害時の備えとして、どのようなこ

とが重要だと思いますか。（３つまで○） 

「自分や同居する家族の避難方法の確認」の割合が 64.5％と最も高く、次いで「危険箇所の把

握」の割合が 41.1％、「日ごろから隣近所とのあいさつ、声かけやつきあい」の割合が 34.5％と

なっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「自分や同居する家族の避難方法の確認」の割合が増加してい

ます。一方、「地域での避難訓練の実施」「災害ボランティアの育成」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

自分や同居する家族の避難
方法の確認

日ごろから隣近所とのあいさ
つ、声かけやつきあい

災害対策の学習会の開催

地域での避難訓練の実施

危険箇所の把握

地域における自主防災組織
の構築

避難の際に手助けが必要な
人の把握や情報伝達の体
制・ルールづくり

避難の際に手助けが必要な
人を支援する人たちの把握

災害ボランティアの育成

その他

特にない

無回答

64.5

34.5

4.8

14.0

41.1

9.9

25.7

13.1

5.4

0.9

2.2

8.2

57.9

38.7

5.0

20.0

37.9

10.0

28.9

14.0

11.5

2.2

1.7

7.0

0 20 40 60 80 100

令和３年度調査

（回答者数 = 766）

平成29年度調査

（回答者数 = 401）
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年齢別でみると、18～29歳で「危険箇所の把握」の割合が、30～49歳で「自分や同居する家族

の避難方法の確認」の割合が高くなっています。また、75歳以上で「日ごろから隣近所とのあい

さつ、声かけやつきあい」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、３世代世帯（祖父母、親、子ども）で「自分や同居する家族の避難方法

の確認」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「自分や同居する家族の避難方法の確認」「危

険箇所の把握」「避難の際に手助けが必要な人を支援する人たちの把握」の割合が、介護が必要な

高齢者または障がい者がいるで「避難の際に手助けが必要な人の把握や情報伝達の体制・ルール

づくり」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自分や同

居する家

族の避難

方法の確

認

日ごろか

ら隣近所

とのあい

さつ、声

かけやつ

きあい

災害対策

の学習会

の開催

地域での

避難訓練

の実施

危険箇所

の把握

地域にお

ける自主

防災組織

の構築

避難の際

に手助け

が必要な

人の把握

や情報伝

達の体

制・ルー

ルづくり

避難の際

に手助け

が必要な

人を支援

する人た

ちの把握

災害ボラ

ンティア

の育成

その他 特にない 無回答

766 494 264 37 107 315 76 197 100 41 7 17 63

100.0 64.5 34.5 4.8 14.0 41.1 9.9 25.7 13.1 5.4 0.9 2.2 8.2

335 210 116 19 48 137 35 86 45 17 3 8 27

100.0 62.7 34.6 5.7 14.3 40.9 10.4 25.7 13.4 5.1 0.9 2.4 8.1

427 281 147 17 59 175 41 110 55 24 4 9 36

100.0 65.8 34.4 4.0 13.8 41.0 9.6 25.8 12.9 5.6 0.9 2.1 8.4

2 1 - 1 - 2 - - - - - - -

100.0 50.0 - 50.0 - 100.0 - - - - - - -

73 52 11 3 7 40 7 11 7 2 1 3 4

100.0 71.2 15.1 4.1 9.6 54.8 9.6 15.1 9.6 2.7 1.4 4.1 5.5

173 132 50 6 19 82 15 39 23 12 3 2 8

100.0 76.3 28.9 3.5 11.0 47.4 8.7 22.5 13.3 6.9 1.7 1.2 4.6

193 122 57 11 23 72 22 62 26 13 3 5 11

100.0 63.2 29.5 5.7 11.9 37.3 11.4 32.1 13.5 6.7 1.6 2.6 5.7

233 136 97 12 36 97 24 56 34 11 - 4 29

100.0 58.4 41.6 5.2 15.5 41.6 10.3 24.0 14.6 4.7 - 1.7 12.4

92 50 48 5 22 23 8 28 10 3 - 3 11

100.0 54.3 52.2 5.4 23.9 25.0 8.7 30.4 10.9 3.3 - 3.3 12.0

61 23 25 1 8 23 6 21 10 4 2 1 6

100.0 37.7 41.0 1.6 13.1 37.7 9.8 34.4 16.4 6.6 3.3 1.6 9.8

269 168 112 15 44 103 26 72 38 16 1 6 22

100.0 62.5 41.6 5.6 16.4 38.3 9.7 26.8 14.1 5.9 0.4 2.2 8.2

260 182 67 12 36 116 29 58 30 14 1 5 17

100.0 70.0 25.8 4.6 13.8 44.6 11.2 22.3 11.5 5.4 0.4 1.9 6.5

60 34 19 3 8 27 4 15 8 4 2 1 11

100.0 56.7 31.7 5.0 13.3 45.0 6.7 25.0 13.3 6.7 3.3 1.7 18.3

63 48 21 3 5 29 6 18 7 1 1 3 2

100.0 76.2 33.3 4.8 7.9 46.0 9.5 28.6 11.1 1.6 1.6 4.8 3.2

45 34 17 3 6 14 5 12 6 2 - 1 3

100.0 75.6 37.8 6.7 13.3 31.1 11.1 26.7 13.3 4.4 - 2.2 6.7

13 13 4 - 1 7 1 4 3 1 - - -

100.0 100.0 30.8 - 7.7 53.8 7.7 30.8 23.1 7.7 - - -

62 40 16 3 11 27 6 10 10 3 1 - 7

100.0 64.5 25.8 4.8 17.7 43.5 9.7 16.1 16.1 4.8 1.6 - 11.3

65 48 22 2 8 25 7 11 8 5 - - 6

100.0 73.8 33.8 3.1 12.3 38.5 10.8 16.9 12.3 7.7 - - 9.2

72 53 25 3 8 25 8 21 7 5 1 2 2

100.0 73.6 34.7 4.2 11.1 34.7 11.1 29.2 9.7 6.9 1.4 2.8 2.8

358 242 134 21 54 154 31 99 46 16 3 8 29

100.0 67.6 37.4 5.9 15.1 43.0 8.7 27.7 12.8 4.5 0.8 2.2 8.1

71 33 16 6 8 30 10 28 15 3 - 3 7

100.0 46.5 22.5 8.5 11.3 42.3 14.1 39.4 21.1 4.2 - 4.2 9.9

232 143 75 10 26 96 23 59 30 16 3 6 17

100.0 61.6 32.3 4.3 11.2 41.4 9.9 25.4 12.9 6.9 1.3 2.6 7.3

275 185 95 14 39 112 31 73 33 15 4 7 17

100.0 67.3 34.5 5.1 14.2 40.7 11.3 26.5 12.0 5.5 1.5 2.5 6.2

157 102 55 7 19 69 11 42 16 7 2 7 16

100.0 65.0 35.0 4.5 12.1 43.9 7.0 26.8 10.2 4.5 1.3 4.5 10.2

82 52 32 4 12 29 9 23 12 5 - - 10

100.0 63.4 39.0 4.9 14.6 35.4 11.0 28.0 14.6 6.1 - - 12.2

151 94 50 4 20 61 18 31 26 9 - 3 10

100.0 62.3 33.1 2.6 13.2 40.4 11.9 20.5 17.2 6.0 - 2.0 6.6

65 41 24 5 13 27 4 20 9 3 - - 5

100.0 63.1 36.9 7.7 20.0 41.5 6.2 30.8 13.8 4.6 - - 7.7

30 17 6 3 4 15 3 6 4 2 1 - 3

100.0 56.7 20.0 10.0 13.3 50.0 10.0 20.0 13.3 6.7 3.3 - 10.0

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問28　あなたの住む地域における地震や台風などの災害時の備えとして、どのようなことが重要だと
思いますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他
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近所の人とのつきあい度別でみると、困っている時に、相談をしたり、助けあったりするで「日

ごろから隣近所とのあいさつ、声かけやつきあい」の割合が高くなっています。一方、困ってい

る時に、相談をしたり、助けあったりするで「危険箇所の把握」の割合が、つきあいがほとんど

ないで「日ごろから隣近所とのあいさつ、声かけやつきあい」の割合が低くなっています。 

 

 

 

  

自分や同

居する家

族の避難

方法の確

認

日ごろか

ら隣近所

とのあい

さつ、声

かけやつ

きあい

災害対策

の学習会

の開催

地域での

避難訓練

の実施

危険箇所

の把握

地域にお

ける自主

防災組織

の構築

避難の際

に手助け

が必要な

人の把握

や情報伝

達の体

制・ルー

ルづくり

避難の際

に手助け

が必要な

人を支援

する人た

ちの把握

災害ボラ

ンティア

の育成

その他 特にない 無回答

766 494 264 37 107 315 76 197 100 41 7 17 63

100.0 64.5 34.5 4.8 14.0 41.1 9.9 25.7 13.1 5.4 0.9 2.2 8.2

134 76 70 9 31 36 14 43 20 6 - - 16

100.0 56.7 52.2 6.7 23.1 26.9 10.4 32.1 14.9 4.5 - - 11.9

257 167 106 13 28 106 27 59 34 16 1 5 25

100.0 65.0 41.2 5.1 10.9 41.2 10.5 23.0 13.2 6.2 0.4 1.9 9.7

296 209 76 13 41 139 30 79 34 13 5 7 11

100.0 70.6 25.7 4.4 13.9 47.0 10.1 26.7 11.5 4.4 1.7 2.4 3.7

63 38 8 2 6 31 5 13 10 5 1 5 2

100.0 60.3 12.7 3.2 9.5 49.2 7.9 20.6 15.9 7.9 1.6 7.9 3.2

問

1

2

　

日

常

的

に

近

所

の

人

と

ど

の

程

度

の

つ

き

あ

い

を

し

て

い

ま

す

か

。

上段：人
下段：％

合

計

問28　あなたの住む地域における地震や台風などの災害時の備えとして、どのようなことが重要だと
思いますか。

全　体

困っている時に、相談をした

り、助けあったりする

たまに立ち話をする程度

会えばあいさつするが、それ

以上の話はしない

つきあいがほとんどない
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６ 自殺対策に関することについて 

問 29 町がこころの健康対策（自殺対策）を実施していることを知っていますか。 

（１つに○） 

「知らない」の割合が 80.5％と最も高く、次いで「聞いたことはあるが内容は知らない」の割

合が 15.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

内容を知っている 聞いたことはあるが内容は知らない

知らない 無回答

回答者数 =

　 766 1.8 15.8 80.5 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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家族構成別でみると、ひとり暮らし（単身）で「聞いたことはあるが内容は知らない」の割合

が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「聞いたことはあるが内容は知らない」の割

合が高くなっています。 

居住地域別でみると、南小学校区で「聞いたことはあるが内容は知らない」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

内容を知っ

ている

聞いたこと

はあるが内

容は知らな

い

知らない 無回答

766 14 121 617 14

100.0 1.8 15.8 80.5 1.8

335 4 40 286 5

100.0 1.2 11.9 85.4 1.5

427 9 81 328 9

100.0 2.1 19.0 76.8 2.1

2 - - 2 -

100.0 - - 100.0 -

73 1 10 60 2

100.0 1.4 13.7 82.2 2.7

173 2 23 147 1

100.0 1.2 13.3 85.0 0.6

193 4 37 152 -

100.0 2.1 19.2 78.8 -

233 4 40 182 7

100.0 1.7 17.2 78.1 3.0

92 2 11 75 4

100.0 2.2 12.0 81.5 4.3

61 2 14 44 1

100.0 3.3 23.0 72.1 1.6

269 5 41 221 2

100.0 1.9 15.2 82.2 0.7

260 4 34 218 4

100.0 1.5 13.1 83.8 1.5

60 1 13 42 4

100.0 1.7 21.7 70.0 6.7

63 - 12 51 -

100.0 - 19.0 81.0 -

45 1 6 36 2

100.0 2.2 13.3 80.0 4.4

13 - 3 10 -

100.0 - 23.1 76.9 -

62 - 8 52 2

100.0 - 12.9 83.9 3.2

65 1 9 52 3

100.0 1.5 13.8 80.0 4.6

72 2 10 60 -

100.0 2.8 13.9 83.3 -

358 7 54 290 7

100.0 2.0 15.1 81.0 2.0

71 1 12 56 2

100.0 1.4 16.9 78.9 2.8

232 3 44 184 1

100.0 1.3 19.0 79.3 0.4

275 2 43 228 2

100.0 0.7 15.6 82.9 0.7

157 4 33 117 3

100.0 2.5 21.0 74.5 1.9

82 1 13 66 2

100.0 1.2 15.9 80.5 2.4

151 3 21 124 3

100.0 2.0 13.9 82.1 2.0

65 3 8 53 1

100.0 4.6 12.3 81.5 1.5

30 - 2 27 1

100.0 - 6.7 90.0 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問29　町がこころの健康対策（自殺対策）
を実施していることを知っていますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 30 自殺対策に関係のあることばであなたが知っているものはどれですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「いのちの電話」の割合が 81.7％と最も高く、次いで「こころの健康相談統一ダイヤル」の割

合が 18.3％、「知っているものはない」の割合が 14.1％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「いのちの電話」の割合が増加しています。一方、「こころの健

康相談統一ダイヤル」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 29年度調査では、「自殺対策基本法」の選択肢はありませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和３年度調査

（回答者数 = 766）

平成29年度調査

（回答者数 = 401）

％

いのちの電話

自殺対策基本法

自殺対策強化月間

自殺予防週間

こころの健康相談統一ダイヤ
ル

ゲートキーパー

その他

知っているものはない

無回答

81.7

4.0

6.9

6.4

18.3

3.4

0.0

14.1

3.0

73.8

-

10.0

9.5

27.2

6.2

0.0

13.0

10.5

0 20 40 60 80 100
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年齢別でみると、75歳以上で「知っているものはない」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「自殺対策基本法」「自殺対策強化月間」「自

殺予防週間」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いのち

の電話

自殺対

策基本

法

自殺対

策強化

月間

自殺予

防週間

こころ

の健康

相談統

一ダイ

ヤル

ゲート

キー

パー

その他 知って

いるも

のはな

い

無回答

766 626 31 53 49 140 26 - 108 23

100.0 81.7 4.0 6.9 6.4 18.3 3.4 - 14.1 3.0

335 249 11 17 13 59 12 - 72 9

100.0 74.3 3.3 5.1 3.9 17.6 3.6 - 21.5 2.7

427 374 20 36 36 80 14 - 36 13

100.0 87.6 4.7 8.4 8.4 18.7 3.3 - 8.4 3.0

2 2 - - - 1 - - - -

100.0 100.0 - - - 50.0 - - - -

73 60 5 7 7 19 6 - 9 2

100.0 82.2 6.8 9.6 9.6 26.0 8.2 - 12.3 2.7

173 150 11 19 21 32 7 - 20 2

100.0 86.7 6.4 11.0 12.1 18.5 4.0 - 11.6 1.2

193 165 6 16 13 30 5 - 23 3

100.0 85.5 3.1 8.3 6.7 15.5 2.6 - 11.9 1.6

233 185 7 9 8 46 8 - 32 12

100.0 79.4 3.0 3.9 3.4 19.7 3.4 - 13.7 5.2

92 65 2 2 - 13 - - 24 3

100.0 70.7 2.2 2.2 - 14.1 - - 26.1 3.3

61 48 4 4 8 8 4 - 9 3

100.0 78.7 6.6 6.6 13.1 13.1 6.6 - 14.8 4.9

269 223 6 14 9 49 8 - 38 6

100.0 82.9 2.2 5.2 3.3 18.2 3.0 - 14.1 2.2

260 213 13 23 18 50 7 - 36 6

100.0 81.9 5.0 8.8 6.9 19.2 2.7 - 13.8 2.3

60 46 2 4 3 13 2 - 9 5

100.0 76.7 3.3 6.7 5.0 21.7 3.3 - 15.0 8.3

63 54 5 6 9 11 3 - 8 -

100.0 85.7 7.9 9.5 14.3 17.5 4.8 - 12.7 -

45 36 1 2 2 7 2 - 8 1

100.0 80.0 2.2 4.4 4.4 15.6 4.4 - 17.8 2.2

13 11 2 3 4 2 1 - 2 -

100.0 84.6 15.4 23.1 30.8 15.4 7.7 - 15.4 -

62 50 5 8 5 11 1 - 9 3

100.0 80.6 8.1 12.9 8.1 17.7 1.6 - 14.5 4.8

65 53 1 5 5 6 2 - 8 4

100.0 81.5 1.5 7.7 7.7 9.2 3.1 - 12.3 6.2

72 62 6 7 7 13 2 - 8 -

100.0 86.1 8.3 9.7 9.7 18.1 2.8 - 11.1 -

358 294 16 23 21 77 11 - 51 9

100.0 82.1 4.5 6.4 5.9 21.5 3.1 - 14.2 2.5

71 56 3 5 4 15 2 - 11 3

100.0 78.9 4.2 7.0 5.6 21.1 2.8 - 15.5 4.2

232 196 5 14 13 39 8 - 28 4

100.0 84.5 2.2 6.0 5.6 16.8 3.4 - 12.1 1.7

275 230 14 22 20 54 11 - 36 3

100.0 83.6 5.1 8.0 7.3 19.6 4.0 - 13.1 1.1

157 132 9 12 11 33 3 - 18 4

100.0 84.1 5.7 7.6 7.0 21.0 1.9 - 11.5 2.5

82 58 2 4 4 14 4 - 18 6

100.0 70.7 2.4 4.9 4.9 17.1 4.9 - 22.0 7.3

151 126 2 10 9 22 4 - 21 4

100.0 83.4 1.3 6.6 6.0 14.6 2.6 - 13.9 2.6

65 54 4 4 4 14 3 - 9 2

100.0 83.1 6.2 6.2 6.2 21.5 4.6 - 13.8 3.1

30 23 - 1 1 3 1 - 6 1

100.0 76.7 - 3.3 3.3 10.0 3.3 - 20.0 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問30　自殺対策に関係のあることばであなたが知っているも
のはどれですか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 31 最近６か月間に「死にたい（消えたい）」と思うほどの悩みやストレスを感じた

ことがありましたか。（１つに○） 

「まったくなかった」の割合が 70.8％と最も高く、次いで「あまりなかった」の割合が 19.2％

となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

  

よくあった たまにあった あまりなかった まったくなかった 無回答

回答者数 =

令和３年度調査 766

平成29年度調査 401

2.6

1.7

5.2

9.5

19.2

16.0

70.8

70.1

2.2

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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家族構成別でみると、２世代世帯(ひとり親と子ども）で「よくあった」の割合が高くなってい

ます。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「まったくなかった」の割合が、中学生、高

校生がいるで「あまりなかった」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

よくあった たまにあった あまりなかっ

た

まったくな

かった

無回答

766 20 40 147 542 17

100.0 2.6 5.2 19.2 70.8 2.2

335 4 10 62 252 7

100.0 1.2 3.0 18.5 75.2 2.1

427 14 30 85 288 10

100.0 3.3 7.0 19.9 67.4 2.3

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

73 6 6 15 44 2

100.0 8.2 8.2 20.5 60.3 2.7

173 7 18 37 108 3

100.0 4.0 10.4 21.4 62.4 1.7

193 4 8 41 139 1

100.0 2.1 4.1 21.2 72.0 0.5

233 1 7 41 175 9

100.0 0.4 3.0 17.6 75.1 3.9

92 2 1 13 74 2

100.0 2.2 1.1 14.1 80.4 2.2

61 1 5 17 37 1

100.0 1.6 8.2 27.9 60.7 1.6

269 3 9 44 211 2

100.0 1.1 3.3 16.4 78.4 0.7

260 6 23 44 179 8

100.0 2.3 8.8 16.9 68.8 3.1

60 7 1 16 32 4

100.0 11.7 1.7 26.7 53.3 6.7

63 2 2 17 41 1

100.0 3.2 3.2 27.0 65.1 1.6

45 1 - 9 35 -

100.0 2.2 - 20.0 77.8 -

13 - 1 - 12 -

100.0 - 7.7 - 92.3 -

62 1 6 8 44 3

100.0 1.6 9.7 12.9 71.0 4.8

65 3 6 11 42 3

100.0 4.6 9.2 16.9 64.6 4.6

72 4 2 23 43 -

100.0 5.6 2.8 31.9 59.7 -

358 8 12 63 267 8

100.0 2.2 3.4 17.6 74.6 2.2

71 2 5 15 45 4

100.0 2.8 7.0 21.1 63.4 5.6

232 5 12 51 162 2

100.0 2.2 5.2 22.0 69.8 0.9

275 8 17 54 194 2

100.0 2.9 6.2 19.6 70.5 0.7

157 2 5 28 120 2

100.0 1.3 3.2 17.8 76.4 1.3

82 - 6 21 53 2

100.0 - 7.3 25.6 64.6 2.4

151 5 6 26 108 6

100.0 3.3 4.0 17.2 71.5 4.0

65 2 4 13 44 2

100.0 3.1 6.2 20.0 67.7 3.1

30 3 1 5 20 1

100.0 10.0 3.3 16.7 66.7 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問31　最近６か月間に「死にたい（消えたい）」と思うほど
の悩みやストレスを感じたことがありましたか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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Ｋ６別でみると、９点以上で「よくあった」「たまにあった」「あまりなかった」の割合が高く

なっています。 

相談場所（相手）別でみると、相談できる人はいないで「たまにあった」「あまりなかった」の

割合が、保健センターで「まったくなかった」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 31- １ どのようなことが原因でしたか。（あてはまるものすべてに○） 

「家庭問題」の割合が 46.7％と最も高く、次いで「経済・生活問題」の割合が 36.7％、「就労・

職場問題」の割合が 35.0％となっています。 

平成 29 年度調査と比較すると、「家庭問題」「経済・生活問題」の割合が増加しています。一

方、「就労・職場問題」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

家庭問題

健康問題

経済・生活問題

就労・職場問題

その他

無回答

46.7

30.0

36.7

35.0

16.7

0.0

35.6

31.1

17.8

42.2

17.8

0.0

0 20 40 60 80 100

令和３年度調査

（回答者数 = 60）

平成29年度調査

（回答者数 = 45）

よくあった たまにあった あまりなかった まったくなかっ

た

無回答

766 20 40 147 542 17

100.0 2.6 5.2 19.2 70.8 2.2

604 1 9 96 497 1

100.0 0.2 1.5 15.9 82.3 0.2

115 18 27 48 20 2

100.0 15.7 23.5 41.7 17.4 1.7

114 2 6 16 88 2

100.0 1.8 5.3 14.0 77.2 1.8

20 1 2 1 16 -

100.0 5.0 10.0 5.0 80.0 -

8 - - 1 7 -

100.0 - - 12.5 87.5 -

50 - 1 7 41 1

100.0 - 2.0 14.0 82.0 2.0

34 1 1 5 25 2

100.0 2.9 2.9 14.7 73.5 5.9

17 1 1 2 13 -

100.0 5.9 5.9 11.8 76.5 -

56 2 4 12 37 1

100.0 3.6 7.1 21.4 66.1 1.8

7 - 3 1 3 -

100.0 - 42.9 14.3 42.9 -

495 9 23 94 361 8

100.0 1.8 4.6 19.0 72.9 1.6

395 11 21 78 280 5

100.0 2.8 5.3 19.7 70.9 1.3

85 1 3 18 63 -

100.0 1.2 3.5 21.2 74.1 -

12 1 - - 11 -

100.0 8.3 - - 91.7 -

34 1 5 5 23 -

100.0 2.9 14.7 14.7 67.6 -

6 - - 1 5 -

100.0 - - 16.7 83.3 -

22 1 6 10 5 -

100.0 4.5 27.3 45.5 22.7 -

80 3 - 10 67 -

100.0 3.8 - 12.5 83.8 -

相

談

場

所

(

相

手

)

保健センター

ＳＮＳ（Twitter ・Facebook・LINE・

Instagram など）

その他

相談できる人はいない

相談したいことはない

保育所・幼稚園・小中学校

病院・施設

福祉活動をしている民間団体

家族・親戚

友人・知人

職場などの上司・同僚

役場などの相談窓口（地域包括支援セン

ターを含む）

社会福祉協議会の相談窓口

民生委員・児童委員

自治会の役員

ケアマネジャー

上段：人
下段：％

合

計

問31　最近６か月間に「死にたい（消えたい）」と思うほどの悩みやス
トレスを感じたことがありましたか。

全　体

Ｋ

６

９点未満

９点以上
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性別でみると、男性で「経済・生活問題」の割合が高くなっています。 

年齢別でみると、18～29歳で「就労・職場問題」の割合が、30～49歳で「家庭問題」の割合が

高くなっています。 

家族構成別でみると、夫婦のみで「就労・職場問題」の割合が、２世代世帯(両親と子ども）で

「家庭問題」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、65歳以上の高齢者がいるで「健康問題」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

家庭問

題

健康問

題

経済・

生活問

題

就労・

職場問

題

その他 無回答

60 28 18 22 21 10 -

100.0 46.7 30.0 36.7 35.0 16.7 -

14 4 4 8 6 2 -

100.0 28.6 28.6 57.1 42.9 14.3 -

44 24 13 13 13 7 -

100.0 54.5 29.5 29.5 29.5 15.9 -

2 - 1 1 2 1 -

100.0 - 50.0 50.0 100.0 50.0 -

12 4 3 5 10 - -

100.0 33.3 25.0 41.7 83.3 - -

25 15 5 10 6 6 -

100.0 60.0 20.0 40.0 24.0 24.0 -

12 3 4 2 5 2 -

100.0 25.0 33.3 16.7 41.7 16.7 -

8 5 4 3 - 1 -

100.0 62.5 50.0 37.5 - 12.5 -

3 1 2 2 - 1 -

100.0 33.3 66.7 66.7 - 33.3 -

6 - 1 1 4 1 -

100.0 - 16.7 16.7 66.7 16.7 -

12 4 4 4 6 1 -

100.0 33.3 33.3 33.3 50.0 8.3 -

29 18 9 10 5 4 -

100.0 62.1 31.0 34.5 17.2 13.8 -

8 3 2 6 4 3 -

100.0 37.5 25.0 75.0 50.0 37.5 -

4 2 1 - 2 - -

100.0 50.0 25.0 - 50.0 - -

1 1 1 1 - 1 -

100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0 -

1 1 - 1 - 1 -

100.0 100.0 - 100.0 - 100.0 -

7 4 1 2 2 1 -

100.0 57.1 14.3 28.6 28.6 14.3 -

9 6 1 3 2 1 -

100.0 66.7 11.1 33.3 22.2 11.1 -

6 4 - 3 - 1 -

100.0 66.7 - 50.0 - 16.7 -

20 9 8 8 7 2 -

100.0 45.0 40.0 40.0 35.0 10.0 -

7 5 4 2 3 - -

100.0 71.4 57.1 28.6 42.9 - -

17 6 6 5 8 3 -

100.0 35.3 35.3 29.4 47.1 17.6 -

25 12 6 7 10 4 -

100.0 48.0 24.0 28.0 40.0 16.0 -

7 3 4 4 1 2 -

100.0 42.9 57.1 57.1 14.3 28.6 -

6 3 2 2 1 1 -

100.0 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7 -

11 5 1 5 4 1 -

100.0 45.5 9.1 45.5 36.4 9.1 -

6 4 4 3 2 1 -

100.0 66.7 66.7 50.0 33.3 16.7 -

4 1 - - 3 1 -

100.0 25.0 - - 75.0 25.0 -

上段：人
下段：％

合

計

問31-１　どのようなことが原因でした
か。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 32 あなたは、過去１か月の間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。 

（それぞれ１つに○） 

『①神経過敏に感じましたか』で「まったくない」の割合が低くなっています。また、『➁絶望的だと感

じましたか』で「まったくない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｋ６】 

「９点未満」の割合が 78.9％、「９点以上」の割合が 15.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数　= 

①神経過敏に感じましたか 734

②絶望的だと感じましたか 730

③そわそわ、落ち着かなく感じまし
　 たか

731

④気分が沈み込んで、何が起こっ
   ても気が晴れないように感じまし
   たか

735

⑤何をするのも骨折りだと感じまし
   たか

732

⑥自分は価値のない人間だと感じ
   ましたか

737

3.3

0.7

1.2

1.5

1.5

2.4

6.5

2.5

3.1

4.4

3.7

3.0

17.0

9.5

12.2

15.1

11.2

9.1

26.0

16.4

26.3

29.8

29.9

18.7

47.1

71.0

57.2

49.3

53.7

66.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない

回答者数 =

　 766 78.9 15.0 6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

９点未満 ９点以上 無回答
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①神経過敏に感じましたか 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「いつも」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「ときどき」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いつも たいてい ときどき 少しだけ まったく

ない

無回答

766 24 48 125 191 346 32

100.0 3.1 6.3 16.3 24.9 45.2 4.2

335 4 17 43 80 178 13

100.0 1.2 5.1 12.8 23.9 53.1 3.9

427 18 31 82 110 167 19

100.0 4.2 7.3 19.2 25.8 39.1 4.4

2 2 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

73 4 9 11 13 32 4

100.0 5.5 12.3 15.1 17.8 43.8 5.5

173 10 21 41 38 60 3

100.0 5.8 12.1 23.7 22.0 34.7 1.7

193 3 8 30 52 95 5

100.0 1.6 4.1 15.5 26.9 49.2 2.6

233 7 8 32 65 110 11

100.0 3.0 3.4 13.7 27.9 47.2 4.7

92 - 2 11 22 48 9

100.0 - 2.2 12.0 23.9 52.2 9.8

61 1 4 9 20 26 1

100.0 1.6 6.6 14.8 32.8 42.6 1.6

269 6 8 39 70 136 10

100.0 2.2 3.0 14.5 26.0 50.6 3.7

260 6 25 47 60 111 11

100.0 2.3 9.6 18.1 23.1 42.7 4.2

60 5 3 9 16 23 4

100.0 8.3 5.0 15.0 26.7 38.3 6.7

63 4 6 15 12 24 2

100.0 6.3 9.5 23.8 19.0 38.1 3.2

45 2 2 6 11 21 3

100.0 4.4 4.4 13.3 24.4 46.7 6.7

13 2 - 2 2 6 1

100.0 15.4 - 15.4 15.4 46.2 7.7

62 3 6 12 17 21 3

100.0 4.8 9.7 19.4 27.4 33.9 4.8

65 2 6 17 13 24 3

100.0 3.1 9.2 26.2 20.0 36.9 4.6

72 2 8 16 16 28 2

100.0 2.8 11.1 22.2 22.2 38.9 2.8

358 13 18 56 84 172 15

100.0 3.6 5.0 15.6 23.5 48.0 4.2

71 6 5 13 21 23 3

100.0 8.5 7.0 18.3 29.6 32.4 4.2

232 6 13 37 61 107 8

100.0 2.6 5.6 15.9 26.3 46.1 3.4

275 10 21 45 65 125 9

100.0 3.6 7.6 16.4 23.6 45.5 3.3

157 - 7 22 48 73 7

100.0 - 4.5 14.0 30.6 46.5 4.5

82 2 4 11 26 32 7

100.0 2.4 4.9 13.4 31.7 39.0 8.5

151 6 7 27 29 78 4

100.0 4.0 4.6 17.9 19.2 51.7 2.6

65 4 6 18 12 23 2

100.0 6.2 9.2 27.7 18.5 35.4 3.1

30 2 2 2 10 13 1

100.0 6.7 6.7 6.7 33.3 43.3 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問32　あなたは、過去１か月の間にどれくらいの
頻度で次のことがありましたか。
①神経過敏に感じましたか

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない



79 

②絶望的だと感じましたか 

家族構成別でみると、３世代世帯（祖父母、親、子ども）で「ときどき」の割合が高くなって

います。 

居住地域別でみると、南小学校区で「まったくない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

いつも たいてい ときどき 少しだけ まったく

ない

無回答

766 5 18 69 120 518 36

100.0 0.7 2.3 9.0 15.7 67.6 4.7

335 3 4 28 47 240 13

100.0 0.9 1.2 8.4 14.0 71.6 3.9

427 2 12 41 73 276 23

100.0 0.5 2.8 9.6 17.1 64.6 5.4

2 - 2 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

73 1 8 7 17 36 4

100.0 1.4 11.0 9.6 23.3 49.3 5.5

173 1 5 29 41 94 3

100.0 0.6 2.9 16.8 23.7 54.3 1.7

193 1 4 16 22 144 6

100.0 0.5 2.1 8.3 11.4 74.6 3.1

233 1 1 13 31 173 14

100.0 0.4 0.4 5.6 13.3 74.2 6.0

92 1 - 4 9 69 9

100.0 1.1 - 4.3 9.8 75.0 9.8

61 1 1 6 13 38 2

100.0 1.6 1.6 9.8 21.3 62.3 3.3

269 - 3 16 36 203 11

100.0 - 1.1 5.9 13.4 75.5 4.1

260 3 9 26 50 160 12

100.0 1.2 3.5 10.0 19.2 61.5 4.6

60 1 3 7 7 37 5

100.0 1.7 5.0 11.7 11.7 61.7 8.3

63 - 1 12 12 36 2

100.0 - 1.6 19.0 19.0 57.1 3.2

45 - 1 2 2 37 3

100.0 - 2.2 4.4 4.4 82.2 6.7

13 - - 2 1 9 1

100.0 - - 15.4 7.7 69.2 7.7

62 - 2 7 15 35 3

100.0 - 3.2 11.3 24.2 56.5 4.8

65 - 2 10 11 39 3

100.0 - 3.1 15.4 16.9 60.0 4.6

72 - 3 9 14 44 2

100.0 - 4.2 12.5 19.4 61.1 2.8

358 3 6 28 51 253 17

100.0 0.8 1.7 7.8 14.2 70.7 4.7

71 3 3 7 13 41 4

100.0 4.2 4.2 9.9 18.3 57.7 5.6

232 1 5 26 30 162 8

100.0 0.4 2.2 11.2 12.9 69.8 3.4

275 2 11 24 44 182 12

100.0 0.7 4.0 8.7 16.0 66.2 4.4

157 - 2 6 19 122 8

100.0 - 1.3 3.8 12.1 77.7 5.1

82 - - 9 16 50 7

100.0 - - 11.0 19.5 61.0 8.5

151 2 4 13 21 107 4

100.0 1.3 2.6 8.6 13.9 70.9 2.6

65 1 1 12 15 35 1

100.0 1.5 1.5 18.5 23.1 53.8 1.5

30 - - 4 5 19 2

100.0 - - 13.3 16.7 63.3 6.7

上段：人
下段：％

合

計

問32　あなたは、過去１か月の間にどれくらいの
頻度で次のことがありましたか。
②絶望的だと感じましたか

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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③そわそわ、落ち着かなく感じましたか 

家族構成別でみると、ひとり暮らし（単身）で「ときどき」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、中学生、高校生がいるで「ときどき」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

いつも たいてい ときどき 少しだけ まったく

ない

無回答

766 9 23 89 192 418 35

100.0 1.2 3.0 11.6 25.1 54.6 4.6

335 2 7 37 82 191 16

100.0 0.6 2.1 11.0 24.5 57.0 4.8

427 7 15 51 110 225 19

100.0 1.6 3.5 11.9 25.8 52.7 4.4

2 - 1 1 - - -

100.0 - 50.0 50.0 - - -

73 4 6 12 16 31 4

100.0 5.5 8.2 16.4 21.9 42.5 5.5

173 3 10 37 52 68 3

100.0 1.7 5.8 21.4 30.1 39.3 1.7

193 1 3 20 48 115 6

100.0 0.5 1.6 10.4 24.9 59.6 3.1

233 1 3 16 55 145 13

100.0 0.4 1.3 6.9 23.6 62.2 5.6

92 - 1 4 21 57 9

100.0 - 1.1 4.3 22.8 62.0 9.8

61 - - 18 15 26 2

100.0 - - 29.5 24.6 42.6 3.3

269 1 5 14 75 164 10

100.0 0.4 1.9 5.2 27.9 61.0 3.7

260 5 11 37 60 135 12

100.0 1.9 4.2 14.2 23.1 51.9 4.6

60 2 4 7 13 30 4

100.0 3.3 6.7 11.7 21.7 50.0 6.7

63 - 2 12 18 27 4

100.0 - 3.2 19.0 28.6 42.9 6.3

45 1 1 1 11 29 2

100.0 2.2 2.2 2.2 24.4 64.4 4.4

13 1 - 1 3 7 1

100.0 7.7 - 7.7 23.1 53.8 7.7

62 2 1 8 17 31 3

100.0 3.2 1.6 12.9 27.4 50.0 4.8

65 - 3 8 18 33 3

100.0 - 4.6 12.3 27.7 50.8 4.6

72 - 3 16 18 33 2

100.0 - 4.2 22.2 25.0 45.8 2.8

358 3 11 32 92 202 18

100.0 0.8 3.1 8.9 25.7 56.4 5.0

71 1 3 9 22 32 4

100.0 1.4 4.2 12.7 31.0 45.1 5.6

232 4 6 35 51 129 7

100.0 1.7 2.6 15.1 22.0 55.6 3.0

275 5 9 34 64 150 13

100.0 1.8 3.3 12.4 23.3 54.5 4.7

157 1 4 14 42 89 7

100.0 0.6 2.5 8.9 26.8 56.7 4.5

82 - 1 8 26 42 5

100.0 - 1.2 9.8 31.7 51.2 6.1

151 2 4 14 33 92 6

100.0 1.3 2.6 9.3 21.9 60.9 4.0

65 1 3 13 18 29 1

100.0 1.5 4.6 20.0 27.7 44.6 1.5

30 - 2 6 8 13 1

100.0 - 6.7 20.0 26.7 43.3 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問32　あなたは、過去１か月の間にどれくらいの
頻度で次のことがありましたか。
③そわそわ、落ち着かなく感じましたか

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない



81 

④気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じましたか 

家族構成別でみると、３世代世帯（祖父母、親、子ども）で「ときどき」の割合が高くなって

います。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「まったくない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

  

いつも たいてい ときどき 少しだけ まったく

ない

無回答

766 11 32 111 219 362 31

100.0 1.4 4.2 14.5 28.6 47.3 4.0

335 4 9 38 97 174 13

100.0 1.2 2.7 11.3 29.0 51.9 3.9

427 7 21 73 121 187 18

100.0 1.6 4.9 17.1 28.3 43.8 4.2

2 - 2 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

73 4 5 11 23 26 4

100.0 5.5 6.8 15.1 31.5 35.6 5.5

173 3 16 39 41 70 4

100.0 1.7 9.2 22.5 23.7 40.5 2.3

193 3 8 24 51 103 4

100.0 1.6 4.1 12.4 26.4 53.4 2.1

233 1 3 26 80 112 11

100.0 0.4 1.3 11.2 34.3 48.1 4.7

92 - - 11 23 50 8

100.0 - - 12.0 25.0 54.3 8.7

61 1 2 13 20 24 1

100.0 1.6 3.3 21.3 32.8 39.3 1.6

269 2 5 32 82 141 7

100.0 0.7 1.9 11.9 30.5 52.4 2.6

260 5 19 36 68 119 13

100.0 1.9 7.3 13.8 26.2 45.8 5.0

60 2 3 8 15 28 4

100.0 3.3 5.0 13.3 25.0 46.7 6.7

63 - 2 16 22 21 2

100.0 - 3.2 25.4 34.9 33.3 3.2

45 1 1 6 10 24 3

100.0 2.2 2.2 13.3 22.2 53.3 6.7

13 - 1 1 2 8 1

100.0 - 7.7 7.7 15.4 61.5 7.7

62 2 4 11 14 27 4

100.0 3.2 6.5 17.7 22.6 43.5 6.5

65 - 4 13 14 30 4

100.0 - 6.2 20.0 21.5 46.2 6.2

72 - 6 14 20 30 2

100.0 - 8.3 19.4 27.8 41.7 2.8

358 4 12 45 115 168 14

100.0 1.1 3.4 12.6 32.1 46.9 3.9

71 3 3 17 20 24 4

100.0 4.2 4.2 23.9 28.2 33.8 5.6

232 4 8 35 67 111 7

100.0 1.7 3.4 15.1 28.9 47.8 3.0

275 6 15 45 78 123 8

100.0 2.2 5.5 16.4 28.4 44.7 2.9

157 - 5 15 46 84 7

100.0 - 3.2 9.6 29.3 53.5 4.5

82 1 1 8 25 40 7

100.0 1.2 1.2 9.8 30.5 48.8 8.5

151 1 7 23 40 75 5

100.0 0.7 4.6 15.2 26.5 49.7 3.3

65 2 2 15 18 27 1

100.0 3.1 3.1 23.1 27.7 41.5 1.5

30 - 2 5 11 11 1

100.0 - 6.7 16.7 36.7 36.7 3.3

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問32　あなたは、過去１か月の間にどれくらいの
頻度で次のことがありましたか。
④気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れな
いように感じましたか

全　体

性

別

男性

女性

その他
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⑤何をするのも骨折りだと感じましたか 

家族構成別でみると、３世代世帯（祖父母、親、子ども）で「少しだけ」の割合が高くなって

います。 

世帯状況別でみると、小学生がいるで「少しだけ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

  

いつも たいてい ときどき 少しだけ まったく

ない

無回答

766 11 27 82 219 393 34

100.0 1.4 3.5 10.7 28.6 51.3 4.4

335 3 11 38 79 190 14

100.0 0.9 3.3 11.3 23.6 56.7 4.2

427 6 16 44 139 202 20

100.0 1.4 3.7 10.3 32.6 47.3 4.7

2 2 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

73 3 9 4 13 40 4

100.0 4.1 12.3 5.5 17.8 54.8 5.5

173 5 7 24 56 77 4

100.0 2.9 4.0 13.9 32.4 44.5 2.3

193 1 6 18 52 110 6

100.0 0.5 3.1 9.3 26.9 57.0 3.1

233 1 4 25 79 112 12

100.0 0.4 1.7 10.7 33.9 48.1 5.2

92 1 1 11 18 53 8

100.0 1.1 1.1 12.0 19.6 57.6 8.7

61 1 1 11 18 29 1

100.0 1.6 1.6 18.0 29.5 47.5 1.6

269 1 9 27 80 142 10

100.0 0.4 3.3 10.0 29.7 52.8 3.7

260 4 12 24 69 139 12

100.0 1.5 4.6 9.2 26.5 53.5 4.6

60 4 2 6 14 30 4

100.0 6.7 3.3 10.0 23.3 50.0 6.7

63 - 2 12 25 21 3

100.0 - 3.2 19.0 39.7 33.3 4.8

45 1 1 2 10 28 3

100.0 2.2 2.2 4.4 22.2 62.2 6.7

13 - - - 5 7 1

100.0 - - - 38.5 53.8 7.7

62 2 3 3 19 32 3

100.0 3.2 4.8 4.8 30.6 51.6 4.8

65 2 1 7 26 25 4

100.0 3.1 1.5 10.8 40.0 38.5 6.2

72 1 6 7 27 28 3

100.0 1.4 8.3 9.7 37.5 38.9 4.2

358 5 8 40 109 180 16

100.0 1.4 2.2 11.2 30.4 50.3 4.5

71 2 4 8 23 30 4

100.0 2.8 5.6 11.3 32.4 42.3 5.6

232 2 7 31 57 127 8

100.0 0.9 3.0 13.4 24.6 54.7 3.4

275 3 13 31 81 134 13

100.0 1.1 4.7 11.3 29.5 48.7 4.7

157 2 6 14 42 86 7

100.0 1.3 3.8 8.9 26.8 54.8 4.5

82 1 1 8 26 41 5

100.0 1.2 1.2 9.8 31.7 50.0 6.1

151 3 6 16 38 83 5

100.0 2.0 4.0 10.6 25.2 55.0 3.3

65 1 1 9 25 28 1

100.0 1.5 1.5 13.8 38.5 43.1 1.5

30 1 - 3 6 19 1

100.0 3.3 - 10.0 20.0 63.3 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問32　あなたは、過去１か月の間にどれくらいの
頻度で次のことがありましたか。
⑤何をするのも骨折りだと感じましたか

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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⑥自分は価値のない人間だと感じましたか 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「まったくない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

  

いつも たいてい ときどき 少しだけ まったく

ない

無回答

766 18 22 67 138 492 29

100.0 2.3 2.9 8.7 18.0 64.2 3.8

335 5 5 29 59 224 13

100.0 1.5 1.5 8.7 17.6 66.9 3.9

427 11 17 38 79 266 16

100.0 2.6 4.0 8.9 18.5 62.3 3.7

2 2 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

73 6 4 7 11 41 4

100.0 8.2 5.5 9.6 15.1 56.2 5.5

173 6 9 25 37 93 3

100.0 3.5 5.2 14.5 21.4 53.8 1.7

193 2 6 19 36 126 4

100.0 1.0 3.1 9.8 18.7 65.3 2.1

233 2 3 13 42 162 11

100.0 0.9 1.3 5.6 18.0 69.5 4.7

92 2 - 3 12 68 7

100.0 2.2 - 3.3 13.0 73.9 7.6

61 1 3 7 16 33 1

100.0 1.6 4.9 11.5 26.2 54.1 1.6

269 3 3 19 46 189 9

100.0 1.1 1.1 7.1 17.1 70.3 3.3

260 4 11 24 45 166 10

100.0 1.5 4.2 9.2 17.3 63.8 3.8

60 7 1 7 9 32 4

100.0 11.7 1.7 11.7 15.0 53.3 6.7

63 2 3 6 17 33 2

100.0 3.2 4.8 9.5 27.0 52.4 3.2

45 1 1 4 4 33 2

100.0 2.2 2.2 8.9 8.9 73.3 4.4

13 - - - 2 10 1

100.0 - - - 15.4 76.9 7.7

62 1 - 7 13 38 3

100.0 1.6 - 11.3 21.0 61.3 4.8

65 3 2 6 11 40 3

100.0 4.6 3.1 9.2 16.9 61.5 4.6

72 2 2 7 14 45 2

100.0 2.8 2.8 9.7 19.4 62.5 2.8

358 10 9 22 68 234 15

100.0 2.8 2.5 6.1 19.0 65.4 4.2

71 4 3 4 15 42 3

100.0 5.6 4.2 5.6 21.1 59.2 4.2

232 4 10 27 34 151 6

100.0 1.7 4.3 11.6 14.7 65.1 2.6

275 7 10 26 49 173 10

100.0 2.5 3.6 9.5 17.8 62.9 3.6

157 4 3 6 32 107 5

100.0 2.5 1.9 3.8 20.4 68.2 3.2

82 - - 10 17 49 6

100.0 - - 12.2 20.7 59.8 7.3

151 3 3 11 24 106 4

100.0 2.0 2.0 7.3 15.9 70.2 2.6

65 3 3 10 12 36 1

100.0 4.6 4.6 15.4 18.5 55.4 1.5

30 1 3 3 4 18 1

100.0 3.3 10.0 10.0 13.3 60.0 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問32　あなたは、過去１か月の間にどれくらいの
頻度で次のことがありましたか。
⑥自分は価値のない人間だと感じましたか

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 33 うつ病について、以下のことを知っていますか。（あてはまるものすべてに○） 

「過度なストレスなどが原因でおこると考えられている」の割合が 77.2％と最も高く、次いで

「気分がひどく落ち込み何事にも興味を持てなくなる、不眠や食欲不振など、心身ともに症状が

現れる病気である」の割合が 74.2％、「薬などの治療とともに、ゆっくり休養することが必要で

ある」の割合が 64.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 766 ％

うつ病は特別な人がかかる病気では
なく、生涯に約10人に１人が経験する
と言われている

過度なストレスなどが原因でおこると
考えられている

気分がひどく落ち込み何事にも興味を
持てなくなる、不眠や食欲不振など、
心身ともに症状が現れる病気である
自殺者の多くがその直前にはうつ病な
どの精神疾患にかかっていた可能性
があると言われている

薬などの治療とともに、ゆっくり休養す
ることが必要である

知らない

無回答

46.3

77.2

74.2

51.0

64.0

5.4

2.9

0 20 40 60 80 100
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世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「うつ病は特別な人がかかる病気ではなく、

生涯に約 10人に１人が経験すると言われている」「自殺者の多くがその直前にはうつ病などの精

神疾患にかかっていた可能性があると言われている」「薬などの治療とともに、ゆっくり休養す

ることが必要である」の割合が、中学生、高校生がいるで「過度なストレスなどが原因でおこる

と考えられている」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

うつ病は特別

な人がかかる

病気ではな

く、生涯に約

10人に１人が

経験すると言

われている

過度なストレ

スなどが原因

でおこると考

えられている

気分がひどく

落ち込み何事

にも興味を持

てなくなる、

不眠や食欲不

振など、心身

ともに症状が

現れる病気で

ある

自殺者の多く

がその直前に

はうつ病など

の精神疾患に

かかっていた

可能性がある

と言われてい

る

薬などの治療

とともに、

ゆっくり休養

することが必

要である

知らない 無回答

766 355 591 568 391 490 41 22

100.0 46.3 77.2 74.2 51.0 64.0 5.4 2.9

335 140 245 208 146 185 30 13

100.0 41.8 73.1 62.1 43.6 55.2 9.0 3.9

427 212 343 357 243 302 11 8

100.0 49.6 80.3 83.6 56.9 70.7 2.6 1.9

2 2 2 2 2 2 - -

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - -

73 41 53 54 38 42 5 -

100.0 56.2 72.6 74.0 52.1 57.5 6.8 -

173 87 139 143 82 118 7 5

100.0 50.3 80.3 82.7 47.4 68.2 4.0 2.9

193 87 164 142 102 137 7 3

100.0 45.1 85.0 73.6 52.8 71.0 3.6 1.6

233 103 173 166 129 145 11 9

100.0 44.2 74.2 71.2 55.4 62.2 4.7 3.9

92 36 61 62 40 47 11 4

100.0 39.1 66.3 67.4 43.5 51.1 12.0 4.3

61 29 44 40 31 33 5 2

100.0 47.5 72.1 65.6 50.8 54.1 8.2 3.3

269 125 208 197 149 176 12 8

100.0 46.5 77.3 73.2 55.4 65.4 4.5 3.0

260 126 209 202 129 174 12 4

100.0 48.5 80.4 77.7 49.6 66.9 4.6 1.5

60 26 43 46 33 40 5 4

100.0 43.3 71.7 76.7 55.0 66.7 8.3 6.7

63 26 53 44 28 37 3 1

100.0 41.3 84.1 69.8 44.4 58.7 4.8 1.6

45 21 30 33 20 26 4 1

100.0 46.7 66.7 73.3 44.4 57.8 8.9 2.2

13 9 11 10 8 11 1 -

100.0 69.2 84.6 76.9 61.5 84.6 7.7 -

62 34 53 50 37 47 1 1

100.0 54.8 85.5 80.6 59.7 75.8 1.6 1.6

65 31 50 50 29 40 3 3

100.0 47.7 76.9 76.9 44.6 61.5 4.6 4.6

72 34 63 56 29 46 3 -

100.0 47.2 87.5 77.8 40.3 63.9 4.2 -

358 171 286 263 187 235 18 11

100.0 47.8 79.9 73.5 52.2 65.6 5.0 3.1

71 26 53 47 39 37 8 5

100.0 36.6 74.6 66.2 54.9 52.1 11.3 7.0

232 107 175 176 126 151 9 3

100.0 46.1 75.4 75.9 54.3 65.1 3.9 1.3

275 137 214 207 151 185 13 5

100.0 49.8 77.8 75.3 54.9 67.3 4.7 1.8

157 70 126 120 83 108 7 4

100.0 44.6 80.3 76.4 52.9 68.8 4.5 2.5

82 39 56 55 38 46 6 5

100.0 47.6 68.3 67.1 46.3 56.1 7.3 6.1

151 66 118 111 71 85 8 2

100.0 43.7 78.1 73.5 47.0 56.3 5.3 1.3

65 30 50 49 27 45 5 2

100.0 46.2 76.9 75.4 41.5 69.2 7.7 3.1

30 11 24 23 21 18 2 1

100.0 36.7 80.0 76.7 70.0 60.0 6.7 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問33　うつ病について、以下のことを知っていますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 34 自殺を減少させるために重要と思われることは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「気軽に相談できる場所（電話相談など）の充実」の割合が 65.8％と最も高く、次いで「学校

での「いのちの教育」の充実」の割合が 48.6％、「職場でのこころの健康づくりの推進」の割合

が 37.3％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 29年度調査では、「わからない」の選択肢はありませんでした。 

 

 

 

  

令和３年度調査

（回答者数 = 766）

平成29年度調査

（回答者数 = 401）

％

学校での「いのちの教育」の
充実

職場でのこころの健康づくり
の推進

気軽に相談できる場所（電話
相談など）の充実

自死遺族の支援の充実

自殺未遂者の支援の充実

自殺やこころの健康に関する
普及啓発

早期対応の中心的役割を果
たす人材（ゲートキーパー）の
養成

自殺相談などの専門機関の
設置

その他

わからない

無回答

48.6

37.3

65.8

11.2

20.4

21.8

22.5

29.4

5.6

8.2

3.5

53.4

35.4

62.6

7.7

16.0

21.7

17.7

28.4

4.5

-

11.2

0 20 40 60 80 100
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年齢別でみると、75歳以上で「自殺やこころの健康に関する普及啓発」の割合が高くなってい

ます。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「職場でのこころの健康づくりの推進」の割

合が、中学生、高校生がいるで「学校での「いのちの教育」の充実」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｋ６別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

  

学校での

「いのち

の教育」

の充実

職場での

こころの

健康づく

りの推進

気軽に相

談できる

場所（電

話相談な

ど）の充

実

自死遺族

の支援の

充実

自殺未遂

者の支援

の充実

自殺やこ

ころの健

康に関す

る普及啓

発

早期対応

の中心的

役割を果

たす人材

（ゲート

キパー）

の養成

自殺相談

などの専

門機関の

設置

その他 わからな

い

無回答

766 372 286 504 86 156 167 172 225 43 63 27

100.0 48.6 37.3 65.8 11.2 20.4 21.8 22.5 29.4 5.6 8.2 3.5

335 150 122 214 23 55 72 66 94 17 41 13

100.0 44.8 36.4 63.9 6.9 16.4 21.5 19.7 28.1 5.1 12.2 3.9

427 221 161 289 63 100 95 104 130 24 22 13

100.0 51.8 37.7 67.7 14.8 23.4 22.2 24.4 30.4 5.6 5.2 3.0

2 - 2 - - 1 - 1 1 2 - -

100.0 - 100.0 - - 50.0 - 50.0 50.0 100.0 - -

73 38 32 46 9 15 17 17 22 6 4 -

100.0 52.1 43.8 63.0 12.3 20.5 23.3 23.3 30.1 8.2 5.5 -

173 77 72 106 14 37 22 43 39 15 9 6

100.0 44.5 41.6 61.3 8.1 21.4 12.7 24.9 22.5 8.7 5.2 3.5

193 95 75 133 25 41 39 46 64 13 14 3

100.0 49.2 38.9 68.9 13.0 21.2 20.2 23.8 33.2 6.7 7.3 1.6

233 117 75 160 31 50 59 54 75 6 24 11

100.0 50.2 32.2 68.7 13.3 21.5 25.3 23.2 32.2 2.6 10.3 4.7

92 44 31 58 7 13 30 11 25 3 12 6

100.0 47.8 33.7 63.0 7.6 14.1 32.6 12.0 27.2 3.3 13.0 6.5

61 19 21 35 8 16 17 11 13 7 10 2

100.0 31.1 34.4 57.4 13.1 26.2 27.9 18.0 21.3 11.5 16.4 3.3

269 138 106 199 30 53 62 65 89 10 26 9

100.0 51.3 39.4 74.0 11.2 19.7 23.0 24.2 33.1 3.7 9.7 3.3

260 131 99 163 28 55 59 57 74 12 16 4

100.0 50.4 38.1 62.7 10.8 21.2 22.7 21.9 28.5 4.6 6.2 1.5

60 30 23 37 8 14 10 13 16 4 4 7

100.0 50.0 38.3 61.7 13.3 23.3 16.7 21.7 26.7 6.7 6.7 11.7

63 29 19 37 6 11 8 13 19 6 5 1

100.0 46.0 30.2 58.7 9.5 17.5 12.7 20.6 30.2 9.5 7.9 1.6

45 20 14 28 5 6 9 10 14 4 2 2

100.0 44.4 31.1 62.2 11.1 13.3 20.0 22.2 31.1 8.9 4.4 4.4

13 8 7 9 2 3 - 4 1 1 1 1

100.0 61.5 53.8 69.2 15.4 23.1 - 30.8 7.7 7.7 7.7 7.7

62 26 18 37 7 17 7 13 12 5 1 3

100.0 41.9 29.0 59.7 11.3 27.4 11.3 21.0 19.4 8.1 1.6 4.8

65 31 20 35 7 18 10 14 17 - 4 4

100.0 47.7 30.8 53.8 10.8 27.7 15.4 21.5 26.2 - 6.2 6.2

72 46 26 48 6 9 8 19 22 2 4 -

100.0 63.9 36.1 66.7 8.3 12.5 11.1 26.4 30.6 2.8 5.6 -

358 194 137 227 50 84 90 85 120 21 27 11

100.0 54.2 38.3 63.4 14.0 23.5 25.1 23.7 33.5 5.9 7.5 3.1

71 31 22 49 12 16 18 16 23 5 7 5

100.0 43.7 31.0 69.0 16.9 22.5 25.4 22.5 32.4 7.0 9.9 7.0

232 101 93 164 19 42 51 53 64 15 19 6

100.0 43.5 40.1 70.7 8.2 18.1 22.0 22.8 27.6 6.5 8.2 2.6

275 138 115 187 38 64 69 67 86 15 21 4

100.0 50.2 41.8 68.0 13.8 23.3 25.1 24.4 31.3 5.5 7.6 1.5

157 79 57 105 15 28 31 34 40 10 11 5

100.0 50.3 36.3 66.9 9.6 17.8 19.7 21.7 25.5 6.4 7.0 3.2

82 34 26 58 11 16 23 19 22 4 6 7

100.0 41.5 31.7 70.7 13.4 19.5 28.0 23.2 26.8 4.9 7.3 8.5

151 77 50 90 12 32 22 27 50 7 19 4

100.0 51.0 33.1 59.6 7.9 21.2 14.6 17.9 33.1 4.6 12.6 2.6

65 30 23 44 8 11 18 17 18 4 3 3

100.0 46.2 35.4 67.7 12.3 16.9 27.7 26.2 27.7 6.2 4.6 4.6

30 13 14 18 2 5 4 7 9 3 2 1

100.0 43.3 46.7 60.0 6.7 16.7 13.3 23.3 30.0 10.0 6.7 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問34　自殺を減少させるために重要と思われることは何ですか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

学校で

の「い

のちの

教育」

の充実

職場で

のここ

ろの健

康づく

りの推

進

気軽に

相談で

きる場

所（電

話相談

など）

の充実

自死遺

族の支

援の充

実

自殺未

遂者の

支援の

充実

自殺や

こころ

の健康

に関す

る普及

啓発

早期対

応の中

心的役

割を果

たす人

材

（ゲー

トキー

パー）

の養成

自殺相

談など

の専門

機関の

設置

その他 わから

ない

無回答

766 372 286 504 86 156 167 172 225 43 63 27

100.0 48.6 37.3 65.8 11.2 20.4 21.8 22.5 29.4 5.6 8.2 3.5

604 312 232 414 67 126 136 141 178 31 48 18

100.0 51.7 38.4 68.5 11.1 20.9 22.5 23.3 29.5 5.1 7.9 3.0

115 45 44 65 15 24 23 24 31 10 10 2

100.0 39.1 38.3 56.5 13.0 20.9 20.0 20.9 27.0 8.7 8.7 1.7

上段：人
下段：％

合

計

問34　自殺を減少させるために重要と思われることは何ですか。

全　体

Ｋ

６

９点未満

９点以上
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７ 田原本町社会福祉協議会（社協）について 

問 35 田原本町社会福祉協議会（社協）を知っていますか。（１つに○） 

「知らない」の割合が 36.3％と最も高く、次いで「名前を聞いたことがある」の割合が 23.1％、

「なんとなく知っている」の割合が 20.8％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「所在地を含めて、よく知っている」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

所在地を含めて、よく知っている なんとなく知っている

名前を聞いたことがある 知らない

無回答

回答者数 =

令和３年度調査 766

平成29年度調査 401

16.4

22.4

20.8

18.7

23.1

21.9

36.3

33.9

3.4

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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年齢別でみると、18～29歳で「知らない」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「名前を聞いたことがある」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

  

所在地

を含め

て、よ

く知っ

ている

なんと

なく

知って

いる

名前を

聞いた

ことが

ある

知らな

い

無回答

766 126 159 177 278 26

100.0 16.4 20.8 23.1 36.3 3.4

335 55 59 72 138 11

100.0 16.4 17.6 21.5 41.2 3.3

427 70 100 104 139 14

100.0 16.4 23.4 24.4 32.6 3.3

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

73 3 10 14 46 -

100.0 4.1 13.7 19.2 63.0 -

173 25 32 41 71 4

100.0 14.5 18.5 23.7 41.0 2.3

193 24 44 53 69 3

100.0 12.4 22.8 27.5 35.8 1.6

233 51 48 53 68 13

100.0 21.9 20.6 22.7 29.2 5.6

92 22 25 16 24 5

100.0 23.9 27.2 17.4 26.1 5.4

61 13 10 14 23 1

100.0 21.3 16.4 23.0 37.7 1.6

269 41 62 64 92 10

100.0 15.2 23.0 23.8 34.2 3.7

260 39 54 54 107 6

100.0 15.0 20.8 20.8 41.2 2.3

60 11 11 14 20 4

100.0 18.3 18.3 23.3 33.3 6.7

63 11 11 18 23 -

100.0 17.5 17.5 28.6 36.5 -

45 9 10 12 12 2

100.0 20.0 22.2 26.7 26.7 4.4

13 2 1 5 5 -

100.0 15.4 7.7 38.5 38.5 -

62 15 15 15 16 1

100.0 24.2 24.2 24.2 25.8 1.6

65 13 17 14 18 3

100.0 20.0 26.2 21.5 27.7 4.6

72 12 16 20 24 -

100.0 16.7 22.2 27.8 33.3 -

358 62 75 89 120 12

100.0 17.3 20.9 24.9 33.5 3.4

71 17 16 15 19 4

100.0 23.9 22.5 21.1 26.8 5.6

232 29 46 49 103 5

100.0 12.5 19.8 21.1 44.4 2.2

275 48 64 66 91 6

100.0 17.5 23.3 24.0 33.1 2.2

157 29 42 34 47 5

100.0 18.5 26.8 21.7 29.9 3.2

82 12 20 13 34 3

100.0 14.6 24.4 15.9 41.5 3.7

151 20 24 43 59 5

100.0 13.2 15.9 28.5 39.1 3.3

65 15 7 17 23 3

100.0 23.1 10.8 26.2 35.4 4.6

30 - 2 4 23 1

100.0 - 6.7 13.3 76.7 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問35　田原本町社会福祉協議会
（社協）を知っていますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 35- １ 田原本町社会福祉協議会（社協）を何で知りましたか。（１つに○） 

「社協の広報紙、ホームページを見たから」の割合が 51.3％と最も高く、次いで「社協のサー

ビスを利用している（いた）から」の割合が 10.4％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「社協の広報紙、ホームページを見たから」の割合が増加して

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和３年度調査 462

平成29年度調査 253

51.3

45.1

3.5

4.3

10.4

5.9

1.9
2.8

1.2

7.8

7.5

14.5

10.7

7.8

25.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

社協の広報紙、ホームページを見たから 社協の事業に協力している（いた）から

社協のサービスを利用している（いた）から 社協の関係者である（だった）から

ボランティア活動をしている（いた）から 社協のボランティア講座などのチラシなどを見たから

その他 無回答
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世帯状況別でみると、乳児（１歳～就学前）がいるで「社協のサービスを利用している（いた）

から」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

  

社協の広

報紙、

ホーム

ページを

見たから

社協の事

業に協力

している

（いた）

から

社協の

サービス

を利用し

ている

（いた）

から

社協の関

係者であ

る（だっ

た）から

ボラン

ティア活

動をして

いる（い

た）から

社協のボ

ランティ

ア講座な

どのチラ

シなどを

見たから

その他 無回答

462 237 16 48 9 13 36 67 36

100.0 51.3 3.5 10.4 1.9 2.8 7.8 14.5 7.8

186 100 7 18 3 3 13 28 14

100.0 53.8 3.8 9.7 1.6 1.6 7.0 15.1 7.5

274 137 9 30 6 10 23 37 22

100.0 50.0 3.3 10.9 2.2 3.6 8.4 13.5 8.0

1 - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

27 13 - 4 1 - 3 6 -

100.0 48.1 - 14.8 3.7 - 11.1 22.2 -

98 42 4 18 2 - 10 20 2

100.0 42.9 4.1 18.4 2.0 - 10.2 20.4 2.0

121 71 4 8 1 2 6 20 9

100.0 58.7 3.3 6.6 0.8 1.7 5.0 16.5 7.4

152 76 5 14 4 8 13 15 17

100.0 50.0 3.3 9.2 2.6 5.3 8.6 9.9 11.2

63 35 3 4 1 3 4 5 8

100.0 55.6 4.8 6.3 1.6 4.8 6.3 7.9 12.7

37 15 2 3 - 3 3 8 3

100.0 40.5 5.4 8.1 - 8.1 8.1 21.6 8.1

167 87 7 13 4 3 15 18 20

100.0 52.1 4.2 7.8 2.4 1.8 9.0 10.8 12.0

147 79 2 20 3 4 12 21 6

100.0 53.7 1.4 13.6 2.0 2.7 8.2 14.3 4.1

36 19 2 3 1 - 3 4 4

100.0 52.8 5.6 8.3 2.8 - 8.3 11.1 11.1

40 17 2 4 1 2 2 11 1

100.0 42.5 5.0 10.0 2.5 5.0 5.0 27.5 2.5

31 17 1 5 - 1 1 4 2

100.0 54.8 3.2 16.1 - 3.2 3.2 12.9 6.5

8 2 - 2 - - 2 1 1

100.0 25.0 - 25.0 - - 25.0 12.5 12.5

45 15 1 13 - 1 4 10 1

100.0 33.3 2.2 28.9 - 2.2 8.9 22.2 2.2

44 16 - 10 1 - 6 9 2

100.0 36.4 - 22.7 2.3 - 13.6 20.5 4.5

48 25 1 6 - - 5 10 1

100.0 52.1 2.1 12.5 - - 10.4 20.8 2.1

226 115 7 19 6 5 18 30 26

100.0 50.9 3.1 8.4 2.7 2.2 8.0 13.3 11.5

48 22 3 9 1 2 1 5 5

100.0 45.8 6.3 18.8 2.1 4.2 2.1 10.4 10.4

124 75 6 9 1 5 7 14 7

100.0 60.5 4.8 7.3 0.8 4.0 5.6 11.3 5.6

178 93 7 16 2 5 19 23 13

100.0 52.2 3.9 9.0 1.1 2.8 10.7 12.9 7.3

105 57 1 13 2 5 5 13 9

100.0 54.3 1.0 12.4 1.9 4.8 4.8 12.4 8.6

45 24 3 4 3 - 3 5 3

100.0 53.3 6.7 8.9 6.7 - 6.7 11.1 6.7

87 43 1 9 2 2 5 18 7

100.0 49.4 1.1 10.3 2.3 2.3 5.7 20.7 8.0

39 17 3 4 - 1 4 6 4

100.0 43.6 7.7 10.3 - 2.6 10.3 15.4 10.3

6 3 1 1 - - - 1 -

100.0 50.0 16.7 16.7 - - - 16.7 -

上段：人
下段：％

合

計

問35　田原本町社会福祉協議会（社協）を知っていますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 36 田原本町社会福祉協議会（社協）が行っている以下の事業で、知っているものが

ありますか。（あてはまるものすべてに○） 

「赤い羽根共同募金運動」の割合が 40.3％と最も高く、次いで「社協広報紙の発行」の割合が

30.7％、「知らない」の割合が 29.2％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「社協広報紙の発行」「配食サービス事業（福祉給食）」「赤い羽

根共同募金運動」「たわらもと社協ファミリーまつり」「心配ごと相談」「ふれあいセンター運営

（指定管理）」の割合が減少しています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 29 年度調査では、「小地域福祉活動の推進」「ファミリーサポートセンター事業」「知らない」選択

肢はありませんでした。 

  

令和３年度調査

（回答者数 = 766）

平成29年度調査

（回答者数 = 401）

％

社協広報紙の発行

社協ホームページの運営

善意銀行の運営（金品の寄
付）

小地域福祉活動の推進

ボランティア活動支援事業
（相談･ 情報の提供など）

配食サービス事業（福祉給
食）

赤い羽根共同募金運動

たわらもと社協ファミリーまつ
り

福祉教育推進事業（小･ 中･
高等学校）

幼児教室

心配ごと相談

生活困窮者支援事業（フード
レスキュー）

生活福祉資金貸付事業（コロ
ナ特例貸付）

30.7

8.0

15.3

3.0

11.6

11.7

40.3

9.0

3.9

11.5

10.6

5.2

6.3

38.7

9.5

18.7

-

16.2

16.7

50.1

14.0

5.0

14.2

17.0

2.7

5.0

0 20 40 60 80 100 ％

障がい者等相談支援事業

障がい児交流支援事業（レク
リエーション会）

ファミリーサポートセンター事
業

日常生活自立支援事業（福
祉サービス利用援助事業）

福祉機器貸出事業（車いす、
電動ベッド、福祉車両）

３人乗り自転車貸出事業

福祉関係団体事務（老人クラ
ブ連合会、民生児童委員協
議会など）

ふれあいセンター運営（指定
管理）

磯城郡社会福祉大会（隔年
開催）

その他

知らない

無回答

8.2

4.7

3.4

7.0

14.1

12.1

10.3

19.6

1.7

0.5

29.2

6.9

8.5

6.0

-

8.0

17.5

13.0

10.7

27.2

3.2

1.7

-

24.4

0 20 40 60 80 100
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年齢別でみると、75歳以上で「赤い羽根共同募金運動」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「幼児教室」「ファミリーサポートセンター事

業」の割合が、小学生がいるで「３人乗り自転車貸出事業」の割合が、介護が必要な高齢者また

は障がい者がいるで「障がい者等相談支援事業」「日常生活自立支援事業（福祉サービス利用援助

事業）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（次のページへ） 

  

社協広報

紙の発行

社協ホー

ムページ

の運営

善意銀行

の運営

（金品の

寄付）

小地域福

祉活動の

推進

ボラン

ティア活

動支援事

業（相

談･ 情報

の提供な

ど）

配食サー

ビス事業

（福祉給

食）

赤い羽根

共同募金

運動

たわらも

と社協

ファミ

リーまつ

り

福祉教育

推進事業

（小･

中･ 高等

学校）

幼児教室 心配ごと

相談

生活困窮

者支援事

業（フー

ドレス

キュー）

生活福祉

資金貸付

事業（コ

ロナ特例

貸付）

766 235 61 117 23 89 90 309 69 30 88 81 40 48

100.0 30.7 8.0 15.3 3.0 11.6 11.7 40.3 9.0 3.9 11.5 10.6 5.2 6.3

335 94 29 43 9 35 16 116 18 9 22 16 14 15

100.0 28.1 8.7 12.8 2.7 10.4 4.8 34.6 5.4 2.7 6.6 4.8 4.2 4.5

427 140 32 73 14 54 74 192 51 20 66 64 26 33

100.0 32.8 7.5 17.1 3.3 12.6 17.3 45.0 11.9 4.7 15.5 15.0 6.1 7.7

2 - - - - - - - - 1 - - - -

100.0 - - - - - - - - 50.0 - - - -

73 7 5 7 1 7 5 25 3 3 4 2 4 4

100.0 9.6 6.8 9.6 1.4 9.6 6.8 34.2 4.1 4.1 5.5 2.7 5.5 5.5

173 38 13 11 3 12 12 55 18 4 31 9 7 8

100.0 22.0 7.5 6.4 1.7 6.9 6.9 31.8 10.4 2.3 17.9 5.2 4.0 4.6

193 60 19 27 5 25 18 70 17 9 23 24 14 17

100.0 31.1 9.8 14.0 2.6 13.0 9.3 36.3 8.8 4.7 11.9 12.4 7.3 8.8

233 94 19 55 10 35 41 109 23 9 27 32 8 16

100.0 40.3 8.2 23.6 4.3 15.0 17.6 46.8 9.9 3.9 11.6 13.7 3.4 6.9

92 35 5 16 4 10 14 49 8 5 3 13 7 3

100.0 38.0 5.4 17.4 4.3 10.9 15.2 53.3 8.7 5.4 3.3 14.1 7.6 3.3

61 11 3 11 3 11 8 30 5 3 5 5 4 7

100.0 18.0 4.9 18.0 4.9 18.0 13.1 49.2 8.2 4.9 8.2 8.2 6.6 11.5

269 98 22 52 5 26 43 122 21 8 21 32 14 13

100.0 36.4 8.2 19.3 1.9 9.7 16.0 45.4 7.8 3.0 7.8 11.9 5.2 4.8

260 69 22 31 8 32 23 87 26 12 42 27 14 13

100.0 26.5 8.5 11.9 3.1 12.3 8.8 33.5 10.0 4.6 16.2 10.4 5.4 5.0

60 24 7 8 3 9 8 18 8 4 6 8 4 9

100.0 40.0 11.7 13.3 5.0 15.0 13.3 30.0 13.3 6.7 10.0 13.3 6.7 15.0

63 15 5 6 3 8 4 28 6 2 8 5 3 5

100.0 23.8 7.9 9.5 4.8 12.7 6.3 44.4 9.5 3.2 12.7 7.9 4.8 7.9

45 15 1 8 1 3 3 21 3 1 5 2 1 1

100.0 33.3 2.2 17.8 2.2 6.7 6.7 46.7 6.7 2.2 11.1 4.4 2.2 2.2

13 2 1 - - 1 1 4 1 1 5 1 1 -

100.0 15.4 7.7 - - 7.7 7.7 30.8 7.7 7.7 38.5 7.7 7.7 -

62 19 4 7 1 7 4 13 5 3 16 4 7 5

100.0 30.6 6.5 11.3 1.6 11.3 6.5 21.0 8.1 4.8 25.8 6.5 11.3 8.1

65 19 3 4 2 6 5 21 12 4 15 3 3 4

100.0 29.2 4.6 6.2 3.1 9.2 7.7 32.3 18.5 6.2 23.1 4.6 4.6 6.2

72 23 7 9 5 11 6 36 11 4 17 8 2 5

100.0 31.9 9.7 12.5 6.9 15.3 8.3 50.0 15.3 5.6 23.6 11.1 2.8 6.9

358 133 29 64 11 41 44 166 32 12 33 39 13 20

100.0 37.2 8.1 17.9 3.1 11.5 12.3 46.4 8.9 3.4 9.2 10.9 3.6 5.6

71 26 9 14 5 9 11 27 7 7 9 10 3 6

100.0 36.6 12.7 19.7 7.0 12.7 15.5 38.0 9.9 9.9 12.7 14.1 4.2 8.5

232 54 21 29 5 29 23 89 16 5 19 24 18 16

100.0 23.3 9.1 12.5 2.2 12.5 9.9 38.4 6.9 2.2 8.2 10.3 7.8 6.9

275 93 21 52 7 30 32 113 30 13 34 30 14 15

100.0 33.8 7.6 18.9 2.5 10.9 11.6 41.1 10.9 4.7 12.4 10.9 5.1 5.5

157 57 19 23 4 27 27 75 21 9 22 21 8 10

100.0 36.3 12.1 14.6 2.5 17.2 17.2 47.8 13.4 5.7 14.0 13.4 5.1 6.4

82 24 6 14 3 7 9 35 5 2 10 9 9 7

100.0 29.3 7.3 17.1 3.7 8.5 11.0 42.7 6.1 2.4 12.2 11.0 11.0 8.5

151 40 9 18 5 16 10 55 8 3 15 12 5 11

100.0 26.5 6.0 11.9 3.3 10.6 6.6 36.4 5.3 2.0 9.9 7.9 3.3 7.3

65 19 6 9 4 8 12 28 5 3 5 8 3 4

100.0 29.2 9.2 13.8 6.2 12.3 18.5 43.1 7.7 4.6 7.7 12.3 4.6 6.2

30 1 - - - - - 1 - - 2 - - -

100.0 3.3 - - - - - 3.3 - - 6.7 - - -

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他

問36　田原本町社会福祉協議会（社協）が行っている以下の事業で、知っているものがありますか。
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障がい者

等相談支

援事業

障がい児

交流支援

事業（レ

クリエー

ション

会）

ファミ

リーサ

ポートセ

ンター事

業

日常生活

自立支援

事業（福

祉サービ

ス利用援

助事業）

福祉機器

貸出事業

（車い

す、電動

ベッド、

福祉車

両）

３人乗り

自転車貸

出事業

福祉関係

団体事務

（老人ク

ラブ連合

会、民生

児童委員

協議会な

ど）

ふれあい

センター

運営（指

定管理）

磯城郡社

会福祉大

会（隔年

開催）

その他 知らない 無回答

766 63 36 26 54 108 93 79 150 13 4 224 53

100.0 8.2 4.7 3.4 7.0 14.1 12.1 10.3 19.6 1.7 0.5 29.2 6.9

335 25 13 8 19 33 23 31 42 5 3 124 24

100.0 7.5 3.9 2.4 5.7 9.9 6.9 9.3 12.5 1.5 0.9 37.0 7.2

427 38 22 18 35 75 70 48 108 8 1 99 28

100.0 8.9 5.2 4.2 8.2 17.6 16.4 11.2 25.3 1.9 0.2 23.2 6.6

2 - 1 - - - - - - - - 1 -

100.0 - 50.0 - - - - - - - - 50.0 -

73 5 4 4 2 3 4 2 13 2 - 30 3

100.0 6.8 5.5 5.5 2.7 4.1 5.5 2.7 17.8 2.7 - 41.1 4.1

173 13 7 11 10 13 30 11 29 2 - 65 8

100.0 7.5 4.0 6.4 5.8 7.5 17.3 6.4 16.8 1.2 - 37.6 4.6

193 16 9 6 18 28 18 19 37 1 1 66 9

100.0 8.3 4.7 3.1 9.3 14.5 9.3 9.8 19.2 0.5 0.5 34.2 4.7

233 24 14 4 18 47 31 29 55 7 2 49 18

100.0 10.3 6.0 1.7 7.7 20.2 13.3 12.4 23.6 3.0 0.9 21.0 7.7

92 5 2 1 6 17 10 18 16 1 1 14 14

100.0 5.4 2.2 1.1 6.5 18.5 10.9 19.6 17.4 1.1 1.1 15.2 15.2

61 6 4 1 5 10 5 5 11 1 - 20 4

100.0 9.8 6.6 1.6 8.2 16.4 8.2 8.2 18.0 1.6 - 32.8 6.6

269 19 12 3 12 43 31 33 53 4 2 73 16

100.0 7.1 4.5 1.1 4.5 16.0 11.5 12.3 19.7 1.5 0.7 27.1 5.9

260 22 13 18 21 32 40 25 52 5 - 89 15

100.0 8.5 5.0 6.9 8.1 12.3 15.4 9.6 20.0 1.9 - 34.2 5.8

60 6 3 2 8 12 8 6 13 1 - 17 7

100.0 10.0 5.0 3.3 13.3 20.0 13.3 10.0 21.7 1.7 - 28.3 11.7

63 8 4 2 5 4 7 7 12 2 1 19 1

100.0 12.7 6.3 3.2 7.9 6.3 11.1 11.1 19.0 3.2 1.6 30.2 1.6

45 2 - - 2 6 1 3 7 - 1 6 7

100.0 4.4 - - 4.4 13.3 2.2 6.7 15.6 - 2.2 13.3 15.6

13 1 - 2 - 1 3 - 3 - - 5 1

100.0 7.7 - 15.4 - 7.7 23.1 - 23.1 - - 38.5 7.7

62 5 3 9 5 7 15 4 13 1 - 14 5

100.0 8.1 4.8 14.5 8.1 11.3 24.2 6.5 21.0 1.6 - 22.6 8.1

65 3 5 4 3 10 22 3 15 1 - 11 6

100.0 4.6 7.7 6.2 4.6 15.4 33.8 4.6 23.1 1.5 - 16.9 9.2

72 9 5 2 7 10 18 8 21 1 1 18 2

100.0 12.5 6.9 2.8 9.7 13.9 25.0 11.1 29.2 1.4 1.4 25.0 2.8

358 31 17 6 21 58 39 42 82 7 3 91 26

100.0 8.7 4.7 1.7 5.9 16.2 10.9 11.7 22.9 2.0 0.8 25.4 7.3

71 14 7 1 13 16 7 10 15 2 - 17 5

100.0 19.7 9.9 1.4 18.3 22.5 9.9 14.1 21.1 2.8 - 23.9 7.0

232 12 4 7 16 30 14 22 31 4 1 86 13

100.0 5.2 1.7 3.0 6.9 12.9 6.0 9.5 13.4 1.7 0.4 37.1 5.6

275 25 20 14 22 41 40 29 54 4 - 81 12

100.0 9.1 7.3 5.1 8.0 14.9 14.5 10.5 19.6 1.5 - 29.5 4.4

157 12 1 7 10 26 19 21 33 3 2 35 10

100.0 7.6 0.6 4.5 6.4 16.6 12.1 13.4 21.0 1.9 1.3 22.3 6.4

82 5 6 2 5 14 7 11 19 2 1 23 9

100.0 6.1 7.3 2.4 6.1 17.1 8.5 13.4 23.2 2.4 1.2 28.0 11.0

151 12 3 1 10 19 21 8 25 2 1 46 11

100.0 7.9 2.0 0.7 6.6 12.6 13.9 5.3 16.6 1.3 0.7 30.5 7.3

65 9 6 1 5 8 6 9 18 2 - 17 5

100.0 13.8 9.2 1.5 7.7 12.3 9.2 13.8 27.7 3.1 - 26.2 7.7

30 - - 1 1 - - 1 1 - - 22 3

100.0 - - 3.3 3.3 - - 3.3 3.3 - - 73.3 10.0

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他

問36　田原本町社会福祉協議会（社協）が行っている以下の事業で、知っているものがありますか。
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問 37 ふれあいセンター（大字為川北方 115-6 ）で行っている事業などで知っているも

のがありますか。（あてはまるものすべてに○） 

「浴場」の割合が 47.9％と最も高く、次いで「知らない」の割合が 39.9％、「児童館」の割合

が 33.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 766 ％

児童館

浴場

喫茶・給食

健康相談

世代間交流事業

その他

知らない

無回答

33.3

47.9

22.7

7.3

6.9

1.0

39.9

4.3

0 20 40 60 80 100
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年齢別でみると、30～49歳で「児童館」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、ひとり暮らし（単身）で「知らない」の割合が、２世代世帯(両親と子ど

も）で「児童館」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、中学生、高校生がいるで「児童館」「浴場」「喫茶・給食」の割合が高く

なっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「児童館」「浴場」「喫茶・給食」「世代間交流事業」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

児童館 浴場 喫茶・

給食

健康相

談

世代間

交流事

業

その他 知らな

い

無回答

766 255 367 174 56 53 8 306 33

100.0 33.3 47.9 22.7 7.3 6.9 1.0 39.9 4.3

335 87 139 62 24 18 2 159 15

100.0 26.0 41.5 18.5 7.2 5.4 0.6 47.5 4.5

427 167 228 112 32 35 6 145 17

100.0 39.1 53.4 26.2 7.5 8.2 1.4 34.0 4.0

2 1 - - - - - 1 -

100.0 50.0 - - - - - 50.0 -

73 29 23 17 3 6 - 36 1

100.0 39.7 31.5 23.3 4.1 8.2 - 49.3 1.4

173 77 74 42 12 14 - 74 5

100.0 44.5 42.8 24.3 6.9 8.1 - 42.8 2.9

193 76 95 40 19 15 5 77 6

100.0 39.4 49.2 20.7 9.8 7.8 2.6 39.9 3.1

233 57 130 55 17 16 2 81 14

100.0 24.5 55.8 23.6 7.3 6.9 0.9 34.8 6.0

92 16 45 20 5 2 1 37 6

100.0 17.4 48.9 21.7 5.4 2.2 1.1 40.2 6.5

61 4 26 11 3 3 - 31 2

100.0 6.6 42.6 18.0 4.9 4.9 - 50.8 3.3

269 63 122 48 18 12 3 127 13

100.0 23.4 45.4 17.8 6.7 4.5 1.1 47.2 4.8

260 122 132 77 25 25 1 86 9

100.0 46.9 50.8 29.6 9.6 9.6 0.4 33.1 3.5

60 22 25 10 4 6 2 24 5

100.0 36.7 41.7 16.7 6.7 10.0 3.3 40.0 8.3

63 28 34 15 3 4 2 19 -

100.0 44.4 54.0 23.8 4.8 6.3 3.2 30.2 -

45 15 26 13 3 3 - 16 1

100.0 33.3 57.8 28.9 6.7 6.7 - 35.6 2.2

13 6 4 3 2 2 - 6 1

100.0 46.2 30.8 23.1 15.4 15.4 - 46.2 7.7

62 34 31 14 2 5 - 20 2

100.0 54.8 50.0 22.6 3.2 8.1 - 32.3 3.2

65 36 38 25 2 7 - 15 3

100.0 55.4 58.5 38.5 3.1 10.8 - 23.1 4.6

72 49 43 31 6 9 1 16 -

100.0 68.1 59.7 43.1 8.3 12.5 1.4 22.2 -

358 115 186 85 28 26 6 135 13

100.0 32.1 52.0 23.7 7.8 7.3 1.7 37.7 3.6

71 25 37 20 6 5 1 28 4

100.0 35.2 52.1 28.2 8.5 7.0 1.4 39.4 5.6

232 58 98 37 17 13 - 109 11

100.0 25.0 42.2 15.9 7.3 5.6 - 47.0 4.7

275 97 132 63 23 23 4 111 9

100.0 35.3 48.0 22.9 8.4 8.4 1.5 40.4 3.3

157 47 71 31 6 9 2 62 7

100.0 29.9 45.2 19.7 3.8 5.7 1.3 39.5 4.5

82 26 49 19 5 6 - 26 4

100.0 31.7 59.8 23.2 6.1 7.3 - 31.7 4.9

151 43 59 30 11 4 2 72 7

100.0 28.5 39.1 19.9 7.3 2.6 1.3 47.7 4.6

65 38 53 30 11 11 - 9 1

100.0 58.5 81.5 46.2 16.9 16.9 - 13.8 1.5

30 4 2 1 - - - 24 2

100.0 13.3 6.7 3.3 - - - 80.0 6.7

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問37　ふれあいセンター（大字為川北方115-6 ）で
行っている事業などで知っているものがありますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他
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問 38 田原本町社会福祉協議会（社協）が積極的に取り組むべき事柄はどのようなこと

だと思いますか。（３つまで○） 

「地域の支えあい、見守り活動」の割合が 33.8％と最も高く、次いで「高齢者や障がい者への

生活支援」の割合が 28.1％、「子育て支援」の割合が 24.8％となっています。 

平成 29 年度調査と比較すると、「子育て支援」「ひきこもり支援（社会的に孤立し苦しんでい

る人への支援）」「生活困窮者への経済的支援」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度調査

（回答者数 = 766）

平成29年度調査

（回答者数 = 401）

％

地域の支えあい、見守り活動

住民交流の機会づくり（地区
別懇談会など）

住民による地域活動充実の
ための拠点整備

ボランティア活動の支援、育
成

情報提供・相談窓口の充実

介護予防事業

子育て支援

高齢者や障がい者への生活
支援

ひきこもり支援（社会的に孤
立し苦しんでいる人への支
援）

生活困窮者への経済的支援

当事者

地域関係者間のネットワーク
づくり

成年後見や金銭管理支援

福祉教育の推進

防災や災害対策

その他

無回答

33.8

8.5

8.1

11.2

19.2

10.8

24.8

28.1

11.4

15.5

4.7

5.9

2.7

4.0

11.5

0.8

17.9

37.9

8.7

11.7

11.5

23.2

9.0

14.0

28.7

6.0

10.5

2.5

8.5

2.7

7.2

14.2

1.5

17.7

0 20 40 60 80 100
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年齢別でみると、18～29歳で「子育て支援」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、３世代世帯（祖父母、親、子ども）で「子育て支援」の割合が高くなっ

ています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「住民による地域活動充実のための拠点整備」

「子育て支援」「当事者」「防災や災害対策」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「地域の支えあい、見守り活動」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地域の支

えあい、

見守り活

動

住民交流

の機会づ

くり（地

区別懇談

会など）

住民によ

る地域活

動充実の

ための拠

点整備

ボラン

ティア活

動の支

援、育成

情報提

供・相談

窓口の充

実

介護予防

事業

子育て支

援

高齢者や

障がい者

への生活

支援

ひきこも

り支援

（社会的

に孤立し

苦しんで

いる人へ

の支援）

766 259 65 62 86 147 83 190 215 87

100.0 33.8 8.5 8.1 11.2 19.2 10.8 24.8 28.1 11.4

335 122 38 30 41 61 37 71 98 41

100.0 36.4 11.3 9.0 12.2 18.2 11.0 21.2 29.3 12.2

427 136 27 32 44 86 46 118 116 46

100.0 31.9 6.3 7.5 10.3 20.1 10.8 27.6 27.2 10.8

2 - - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - 50.0 - -

73 26 6 7 5 13 9 37 21 10

100.0 35.6 8.2 9.6 6.8 17.8 12.3 50.7 28.8 13.7

173 54 13 11 20 34 17 71 54 19

100.0 31.2 7.5 6.4 11.6 19.7 9.8 41.0 31.2 11.0

193 58 16 18 25 43 18 47 62 26

100.0 30.1 8.3 9.3 13.0 22.3 9.3 24.4 32.1 13.5

233 89 20 20 26 37 28 30 60 25

100.0 38.2 8.6 8.6 11.2 15.9 12.0 12.9 25.8 10.7

92 31 10 6 9 20 11 5 17 7

100.0 33.7 10.9 6.5 9.8 21.7 12.0 5.4 18.5 7.6

61 19 7 7 6 7 6 8 16 9

100.0 31.1 11.5 11.5 9.8 11.5 9.8 13.1 26.2 14.8

269 105 22 22 40 56 26 52 69 28

100.0 39.0 8.2 8.2 14.9 20.8 9.7 19.3 25.7 10.4

260 74 25 22 25 52 31 84 81 29

100.0 28.5 9.6 8.5 9.6 20.0 11.9 32.3 31.2 11.2

60 20 4 4 7 10 5 13 15 7

100.0 33.3 6.7 6.7 11.7 16.7 8.3 21.7 25.0 11.7

63 27 3 4 4 17 7 24 18 10

100.0 42.9 4.8 6.3 6.3 27.0 11.1 38.1 28.6 15.9

45 11 4 3 3 5 8 9 14 4

100.0 24.4 8.9 6.7 6.7 11.1 17.8 20.0 31.1 8.9

13 1 - 4 - - 1 9 3 1

100.0 7.7 - 30.8 - - 7.7 69.2 23.1 7.7

62 14 2 4 1 7 6 33 13 5

100.0 22.6 3.2 6.5 1.6 11.3 9.7 53.2 21.0 8.1

65 19 4 2 7 8 7 34 20 6

100.0 29.2 6.2 3.1 10.8 12.3 10.8 52.3 30.8 9.2

72 23 5 5 12 9 8 29 23 10

100.0 31.9 6.9 6.9 16.7 12.5 11.1 40.3 31.9 13.9

358 134 25 32 34 80 36 73 103 38

100.0 37.4 7.0 8.9 9.5 22.3 10.1 20.4 28.8 10.6

71 23 7 6 9 14 13 13 27 8

100.0 32.4 9.9 8.5 12.7 19.7 18.3 18.3 38.0 11.3

232 71 27 20 30 50 22 48 62 34

100.0 30.6 11.6 8.6 12.9 21.6 9.5 20.7 26.7 14.7

275 98 22 18 31 58 33 65 60 32

100.0 35.6 8.0 6.5 11.3 21.1 12.0 23.6 21.8 11.6

157 52 15 10 23 32 13 34 42 14

100.0 33.1 9.6 6.4 14.6 20.4 8.3 21.7 26.8 8.9

82 26 7 9 10 11 9 17 22 12

100.0 31.7 8.5 11.0 12.2 13.4 11.0 20.7 26.8 14.6

151 41 11 14 12 28 20 48 52 18

100.0 27.2 7.3 9.3 7.9 18.5 13.2 31.8 34.4 11.9

65 29 7 8 6 14 4 16 23 6

100.0 44.6 10.8 12.3 9.2 21.5 6.2 24.6 35.4 9.2

30 11 3 2 2 4 4 10 15 4

100.0 36.7 10.0 6.7 6.7 13.3 13.3 33.3 50.0 13.3

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他

問38　田原本町社会福祉協議会（社協）が積極的に取り組むべき事柄はど
のようなことだと思いますか。

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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生活困窮

者への経

済的支援

当事者 地域関係

者間の

ネット

ワークづ

くり

成年後見

や金銭管

理支援

福祉教育

の推進

防災や災

害対策

その他 無回答

766 119 36 45 21 31 88 6 137

100.0 15.5 4.7 5.9 2.7 4.0 11.5 0.8 17.9

335 58 13 17 9 19 39 4 53

100.0 17.3 3.9 5.1 2.7 5.7 11.6 1.2 15.8

427 61 23 28 12 12 49 2 82

100.0 14.3 5.4 6.6 2.8 2.8 11.5 0.5 19.2

2 - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - 50.0

73 13 2 1 4 5 8 1 4

100.0 17.8 2.7 1.4 5.5 6.8 11.0 1.4 5.5

173 30 10 17 6 8 27 1 13

100.0 17.3 5.8 9.8 3.5 4.6 15.6 0.6 7.5

193 29 12 11 7 5 23 3 27

100.0 15.0 6.2 5.7 3.6 2.6 11.9 1.6 14.0

233 37 9 13 4 9 19 1 58

100.0 15.9 3.9 5.6 1.7 3.9 8.2 0.4 24.9

92 10 3 3 - 4 11 - 34

100.0 10.9 3.3 3.3 - 4.3 12.0 - 37.0

61 11 7 6 1 3 6 1 12

100.0 18.0 11.5 9.8 1.6 4.9 9.8 1.6 19.7

269 43 10 14 4 9 33 2 58

100.0 16.0 3.7 5.2 1.5 3.3 12.3 0.7 21.6

260 39 13 15 11 9 36 1 29

100.0 15.0 5.0 5.8 4.2 3.5 13.8 0.4 11.2

60 8 - 2 3 2 3 - 16

100.0 13.3 - 3.3 5.0 3.3 5.0 - 26.7

63 11 2 5 2 6 5 2 6

100.0 17.5 3.2 7.9 3.2 9.5 7.9 3.2 9.5

45 6 3 3 - 2 5 - 12

100.0 13.3 6.7 6.7 - 4.4 11.1 - 26.7

13 2 2 - - - 3 - -

100.0 15.4 15.4 - - - 23.1 - -

62 11 6 8 1 - 6 - 9

100.0 17.7 9.7 12.9 1.6 - 9.7 - 14.5

65 11 3 3 4 3 8 - 10

100.0 16.9 4.6 4.6 6.2 4.6 12.3 - 15.4

72 9 - 2 3 3 10 1 8

100.0 12.5 - 2.8 4.2 4.2 13.9 1.4 11.1

358 57 16 22 7 18 33 3 71

100.0 15.9 4.5 6.1 2.0 5.0 9.2 0.8 19.8

71 14 5 4 3 4 3 2 11

100.0 19.7 7.0 5.6 4.2 5.6 4.2 2.8 15.5

232 32 14 12 6 8 32 1 39

100.0 13.8 6.0 5.2 2.6 3.4 13.8 0.4 16.8

275 35 13 16 9 10 37 3 51

100.0 12.7 4.7 5.8 3.3 3.6 13.5 1.1 18.5

157 22 10 11 4 11 14 1 31

100.0 14.0 6.4 7.0 2.5 7.0 8.9 0.6 19.7

82 18 2 1 2 4 11 1 17

100.0 22.0 2.4 1.2 2.4 4.9 13.4 1.2 20.7

151 28 6 11 3 1 18 1 24

100.0 18.5 4.0 7.3 2.0 0.7 11.9 0.7 15.9

65 9 3 4 3 3 4 - 9

100.0 13.8 4.6 6.2 4.6 4.6 6.2 - 13.8

30 6 2 2 - 2 4 - 2

100.0 20.0 6.7 6.7 - 6.7 13.3 - 6.7

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

問38　田原本町社会福祉協議会（社協）が積極的に取り組むべき
事柄はどのようなことだと思いますか。

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他
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８ これからの「福祉」のあり方について 

問 40 「福祉」についてどのような情報を知りたいですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「高齢者や障がい者についてのサービスの情報」の割合が 43.2％と最も高く、次いで「健康づ

くりについてのサービスの情報」の割合が 33.4％、「介護保険や福祉のサービス提供事業者の情

報」の割合が 30.4％となっています。 

平成 29 年度調査と比較すると、「健康づくりについてのサービスの情報」「子育てについての

サービスの情報」「高齢者や障がい者が生活しやすい住宅や福祉機器についての情報」の割合が

増加しています。一方、「高齢者や障がい者についてのサービスの情報」の割合が減少していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

健康づくりについてのサービ
スの情報

子育てについてのサービスの
情報

高齢者や障がい者について
のサービスの情報

福祉や健康全般についての
情報

介護保険についての情報

介護保険や福祉のサービス
提供事業者の情報

ボランティア活動やＮＰＯなど
の住民活動についての情報

健康づくりや生きがいづくりの
ための学習機会（講座や教
室）についての情報
高齢者や障がい者が生活し
やすい住宅や福祉機器につ
いての情報

その他

特にない

無回答

33.4

25.3

43.2

29.6

29.9

30.4

12.0

18.8

23.1

0.9

8.0

8.1

25.2

17.5

48.4

28.9

26.9

25.9

8.5

16.5

14.7

0.7

4.7

8.5

0 20 40 60 80 100

令和３年度調査

（回答者数 = 766）

平成29年度調査

（回答者数 = 401）
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年齢別でみると、30～49歳で「子育てについてのサービスの情報」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、２世代世帯(両親と子ども）で「子育てについてのサービスの情報」の割

合が、３世代世帯（祖父母、親、子ども）で「高齢者や障がい者についてのサービスの情報」の

割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「子育てについてのサービスの情報」の割合

が、介護が必要な高齢者または障がい者がいるで「高齢者や障がい者についてのサービスの情報」

「介護保険や福祉のサービス提供事業者の情報」「高齢者や障がい者が生活しやすい住宅や福祉

機器についての情報」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「健康づくりについてのサービスの情報」「福祉や健康全般

についての情報」「介護保険や福祉のサービス提供事業者の情報」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

健康づく

りについ

てのサー

ビスの情

報

子育てに

ついての

サービス

の情報

高齢者や

障がい者

について

のサービ

スの情報

福祉や健

康全般に

ついての

情報

介護保険

について

の情報

介護保険

や福祉の

サービス

提供事業

者の情報

ボラン

ティア活

動やＮＰ

Ｏなどの

住民活動

について

の情報

健康づく

りや生き

がいづく

りのため

の学習機

会（講座

や教室）

について

の情報

高齢者や

障がい者

が生活し

やすい住

宅や福祉

機器につ

いての情

報

その他 特にない 無回答

766 256 194 331 227 229 233 92 144 177 7 61 62

100.0 33.4 25.3 43.2 29.6 29.9 30.4 12.0 18.8 23.1 0.9 8.0 8.1

335 119 74 152 106 92 96 45 54 86 4 29 22

100.0 35.5 22.1 45.4 31.6 27.5 28.7 13.4 16.1 25.7 1.2 8.7 6.6

427 136 118 178 119 135 134 47 88 89 3 31 40

100.0 31.9 27.6 41.7 27.9 31.6 31.4 11.0 20.6 20.8 0.7 7.3 9.4

2 - 1 - 1 1 1 - 1 1 - 1 -

100.0 - 50.0 - 50.0 50.0 50.0 - 50.0 50.0 - 50.0 -

73 21 36 21 14 10 6 9 6 9 1 13 -

100.0 28.8 49.3 28.8 19.2 13.7 8.2 12.3 8.2 12.3 1.4 17.8 -

173 65 89 61 46 46 37 24 31 30 2 16 5

100.0 37.6 51.4 35.3 26.6 26.6 21.4 13.9 17.9 17.3 1.2 9.2 2.9

193 54 41 99 65 67 77 26 44 44 3 21 6

100.0 28.0 21.2 51.3 33.7 34.7 39.9 13.5 22.8 22.8 1.6 10.9 3.1

233 86 23 114 71 79 82 23 49 71 1 7 32

100.0 36.9 9.9 48.9 30.5 33.9 35.2 9.9 21.0 30.5 0.4 3.0 13.7

92 29 4 35 30 26 29 10 13 22 - 4 19

100.0 31.5 4.3 38.0 32.6 28.3 31.5 10.9 14.1 23.9 - 4.3 20.7

61 18 11 21 14 17 16 12 16 11 - 7 6

100.0 29.5 18.0 34.4 23.0 27.9 26.2 19.7 26.2 18.0 - 11.5 9.8

269 95 38 123 92 94 96 36 54 64 2 14 29

100.0 35.3 14.1 45.7 34.2 34.9 35.7 13.4 20.1 23.8 0.7 5.2 10.8

260 88 99 104 77 67 66 34 47 58 3 19 12

100.0 33.8 38.1 40.0 29.6 25.8 25.4 13.1 18.1 22.3 1.2 7.3 4.6

60 20 16 26 12 21 18 4 7 16 1 8 6

100.0 33.3 26.7 43.3 20.0 35.0 30.0 6.7 11.7 26.7 1.7 13.3 10.0

63 19 19 34 16 13 20 1 7 13 1 10 2

100.0 30.2 30.2 54.0 25.4 20.6 31.7 1.6 11.1 20.6 1.6 15.9 3.2

45 14 9 19 14 15 14 4 11 11 - 3 6

100.0 31.1 20.0 42.2 31.1 33.3 31.1 8.9 24.4 24.4 - 6.7 13.3

13 3 12 1 1 1 1 1 - - - 1 -

100.0 23.1 92.3 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 - - - 7.7 -

62 18 46 12 10 12 10 7 10 6 - 3 3

100.0 29.0 74.2 19.4 16.1 19.4 16.1 11.3 16.1 9.7 - 4.8 4.8

65 24 36 27 11 16 20 8 11 14 - 4 7

100.0 36.9 55.4 41.5 16.9 24.6 30.8 12.3 16.9 21.5 - 6.2 10.8

72 20 27 35 20 17 22 7 10 16 1 7 4

100.0 27.8 37.5 48.6 27.8 23.6 30.6 9.7 13.9 22.2 1.4 9.7 5.6

358 123 58 176 127 122 125 29 61 90 3 23 32

100.0 34.4 16.2 49.2 35.5 34.1 34.9 8.1 17.0 25.1 0.8 6.4 8.9

71 20 5 42 23 24 33 6 11 33 - 3 8

100.0 28.2 7.0 59.2 32.4 33.8 46.5 8.5 15.5 46.5 - 4.2 11.3

232 73 53 90 64 70 64 40 54 51 4 23 14

100.0 31.5 22.8 38.8 27.6 30.2 27.6 17.2 23.3 22.0 1.7 9.9 6.0

275 90 66 124 88 92 86 33 60 60 2 20 21

100.0 32.7 24.0 45.1 32.0 33.5 31.3 12.0 21.8 21.8 0.7 7.3 7.6

157 57 40 71 41 42 54 21 30 32 2 11 14

100.0 36.3 25.5 45.2 26.1 26.8 34.4 13.4 19.1 20.4 1.3 7.0 8.9

82 22 19 30 23 25 18 10 12 16 - 10 8

100.0 26.8 23.2 36.6 28.0 30.5 22.0 12.2 14.6 19.5 - 12.2 9.8

151 51 41 65 41 41 40 16 25 39 2 12 12

100.0 33.8 27.2 43.0 27.2 27.2 26.5 10.6 16.6 25.8 1.3 7.9 7.9

65 30 16 31 26 24 29 7 11 21 - 2 4

100.0 46.2 24.6 47.7 40.0 36.9 44.6 10.8 16.9 32.3 - 3.1 6.2

30 5 11 8 5 4 4 4 5 7 1 6 1

100.0 16.7 36.7 26.7 16.7 13.3 13.3 13.3 16.7 23.3 3.3 20.0 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問40　「福祉」についてどのような情報を知りたいですか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 41 「成年後見制度」について知っていますか。（１つに○） 

「よく知らないが聞いたことがある」の割合が 34.9％と最も高く、次いで「全く知らない」の

割合が 26.2％、「少し知っている」の割合が 25.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

年齢別でみると、18～29歳で「全く知らない」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、ひとり暮らし（単身）で「よく知っている」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「少し知っている」の割合が、小学生がいる

で「よく知らないが聞いたことがある」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、北小学校区で「全く知らない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

よく知っている 少し知っている

よく知らないが聞いたことがある 全く知らない

無回答

回答者数 =

　 766 8.2 25.1 34.9 26.2 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく

知って

いる

少し

知って

いる

よく知

らない

が聞い

たこと

がある

全く知

らない

無回答

766 63 192 267 201 43

100.0 8.2 25.1 34.9 26.2 5.6

335 32 73 114 97 19

100.0 9.6 21.8 34.0 29.0 5.7

427 30 118 151 104 24

100.0 7.0 27.6 35.4 24.4 5.6

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

73 7 14 21 31 -

100.0 9.6 19.2 28.8 42.5 -

173 12 40 66 52 3

100.0 6.9 23.1 38.2 30.1 1.7

193 14 64 62 48 5

100.0 7.3 33.2 32.1 24.9 2.6

233 26 59 78 49 21

100.0 11.2 25.3 33.5 21.0 9.0

92 3 15 39 21 14

100.0 3.3 16.3 42.4 22.8 15.2

61 13 16 14 15 3

100.0 21.3 26.2 23.0 24.6 4.9

269 17 74 92 63 23

100.0 6.3 27.5 34.2 23.4 8.6

260 20 58 96 78 8

100.0 7.7 22.3 36.9 30.0 3.1

60 8 13 21 15 3

100.0 13.3 21.7 35.0 25.0 5.0

63 3 18 22 19 1

100.0 4.8 28.6 34.9 30.2 1.6

45 1 11 20 9 4

100.0 2.2 24.4 44.4 20.0 8.9

13 - 5 4 4 -

100.0 - 38.5 30.8 30.8 -

62 5 15 25 16 1

100.0 8.1 24.2 40.3 25.8 1.6

65 4 8 32 18 3

100.0 6.2 12.3 49.2 27.7 4.6

72 2 18 25 24 3

100.0 2.8 25.0 34.7 33.3 4.2

358 30 95 127 85 21

100.0 8.4 26.5 35.5 23.7 5.9

71 7 22 21 16 5

100.0 9.9 31.0 29.6 22.5 7.0

232 18 57 85 58 14

100.0 7.8 24.6 36.6 25.0 6.0

275 16 72 98 72 17

100.0 5.8 26.2 35.6 26.2 6.2

157 17 46 52 32 10

100.0 10.8 29.3 33.1 20.4 6.4

82 9 15 23 30 5

100.0 11.0 18.3 28.0 36.6 6.1

151 11 41 54 39 6

100.0 7.3 27.2 35.8 25.8 4.0

65 6 14 26 17 2

100.0 9.2 21.5 40.0 26.2 3.1

30 2 3 13 11 1

100.0 6.7 10.0 43.3 36.7 3.3

上段：人
下段：％

合

計

問41　「成年後見制度」について
知っていますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 42 高齢者や障がいのある人にとって、日常生活の中で将来的に不安を感じること

は、どのようなことだと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

「各種行政手続」の割合が 63.8％と最も高く、次いで「医療に関する手続」の割合が 62.3％、

「福祉サービス利用手続」の割合が 61.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 766 ％

日常的な金銭管理

各種行政手続

福祉サービス利用手続

医療に関する手続

その他

特にない

無回答

52.0

63.8

61.5

62.3

3.9

3.4

6.8

0 20 40 60 80 100



104 

年齢別でみると、30～49歳で「日常的な金銭管理」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、３世代世帯（祖父母、親、子ども）で「日常的な金銭管理」の割合が高

くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「日常的な金銭管理」「各種行政手続」「医療

に関する手続」の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「福祉サービス利用手続」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

日常的な

金銭管理

各種行政

手続

福祉サー

ビス利用

手続

医療に関

する手続

その他 特にない 無回答

766 398 489 471 477 30 26 52

100.0 52.0 63.8 61.5 62.3 3.9 3.4 6.8

335 165 193 191 196 10 15 21

100.0 49.3 57.6 57.0 58.5 3.0 4.5 6.3

427 231 293 276 278 18 11 31

100.0 54.1 68.6 64.6 65.1 4.2 2.6 7.3

2 2 2 2 2 2 - -

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - -

73 44 46 43 49 1 4 2

100.0 60.3 63.0 58.9 67.1 1.4 5.5 2.7

173 118 115 109 114 7 6 2

100.0 68.2 66.5 63.0 65.9 4.0 3.5 1.2

193 123 132 127 124 14 7 6

100.0 63.7 68.4 65.8 64.2 7.3 3.6 3.1

233 92 149 138 148 8 4 27

100.0 39.5 63.9 59.2 63.5 3.4 1.7 11.6

92 21 46 52 41 - 5 15

100.0 22.8 50.0 56.5 44.6 - 5.4 16.3

61 33 36 36 37 3 3 4

100.0 54.1 59.0 59.0 60.7 4.9 4.9 6.6

269 109 168 164 166 9 11 23

100.0 40.5 62.5 61.0 61.7 3.3 4.1 8.6

260 161 165 159 165 8 8 13

100.0 61.9 63.5 61.2 63.5 3.1 3.1 5.0

60 31 39 36 38 4 2 4

100.0 51.7 65.0 60.0 63.3 6.7 3.3 6.7

63 43 45 41 41 5 1 1

100.0 68.3 71.4 65.1 65.1 7.9 1.6 1.6

45 20 30 29 27 1 1 6

100.0 44.4 66.7 64.4 60.0 2.2 2.2 13.3

13 10 11 9 10 - 1 1

100.0 76.9 84.6 69.2 76.9 - 7.7 7.7

62 36 43 35 36 6 2 4

100.0 58.1 69.4 56.5 58.1 9.7 3.2 6.5

65 44 41 43 43 2 1 5

100.0 67.7 63.1 66.2 66.2 3.1 1.5 7.7

72 41 38 37 45 2 2 4

100.0 56.9 52.8 51.4 62.5 2.8 2.8 5.6

358 169 239 221 220 17 7 26

100.0 47.2 66.8 61.7 61.5 4.7 2.0 7.3

71 31 41 47 40 5 3 7

100.0 43.7 57.7 66.2 56.3 7.0 4.2 9.9

232 126 145 145 155 7 9 14

100.0 54.3 62.5 62.5 66.8 3.0 3.9 6.0

275 148 171 163 164 12 8 20

100.0 53.8 62.2 59.3 59.6 4.4 2.9 7.3

157 70 105 98 100 6 6 9

100.0 44.6 66.9 62.4 63.7 3.8 3.8 5.7

82 42 48 53 52 3 2 8

100.0 51.2 58.5 64.6 63.4 3.7 2.4 9.8

151 77 97 86 93 5 6 8

100.0 51.0 64.2 57.0 61.6 3.3 4.0 5.3

65 40 46 49 45 3 2 3

100.0 61.5 70.8 75.4 69.2 4.6 3.1 4.6

30 19 19 19 20 1 2 2

100.0 63.3 63.3 63.3 66.7 3.3 6.7 6.7

上段：人
下段：％

合

計

問42　高齢者や障がいのある人にとって、日常生活の中で将来的に
不安を感じることは、どのようなことだと思いますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 43 誰もが住みなれた地域で安心して生活していくためには、どのような「福祉」の

取り組みが大切だと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

「福祉サービスの充実」の割合が 51.8％と最も高く、次いで「相談窓口の充実」の割合が 49.3％、

「移動手段などの外出支援」の割合が 46.2％となっています。 

平成 29年度調査と比較すると、「福祉サービスの充実」「福祉に関する情報提供の充実」「相談

窓口の充実」「手当など、個人や家族に対する金銭的な援助の充実」「施設や交通機関などにおけ

るバリアフリーの推進」「地域活動の活性化」「健康づくりや生きがいづくりの推進」の割合が増

加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「福祉サービスの充実」は、平成 29 年度調査では、「在宅福祉サービスの充実」となっています。 

※平成 29年度調査では、「移動手段などの外出支援」「ボランティア活動の充実」「高齢の親（70代～80 代）

が子ども（40代～50代）を支える問題（8050問題）への対策」「同時期に介護と育児の両方に直面する

（ダブルケア）世帯への支援」の選択肢はありませんでした。 

  

令和３年度調査

（回答者数 = 766）

平成29年度調査

（回答者数 = 401）

％

福祉サービスの充実

福祉に関する情報提供の充
実

相談窓口の充実

手当など、個人や家族に対す
る金銭的な援助の充実

移動手段などの外出支援

施設や交通機関などにおけ
るバリアフリーの推進

地域活動の活性化

ボランティア活動の充実

気軽に集まれる場の充実

健康づくりや生きがいづくりの
推進

住民がともに支えあい、助け
あえる地域づくりの推進

福祉教育の充実

高齢の親（70代～80代）が子
ども（40代～50代）を支える
問題（8050問題）への対策
同時期に介護と育児の両方
に直面する（ダブルケア）世
帯への支援

その他

特にない

無回答

51.8

40.9

49.3

33.0

46.2

20.0

16.4

12.3

19.6

24.0

24.3

8.2

24.0

21.0

1.8

2.6

6.9

28.9

22.9

31.2

15.2

-

10.2

9.0

-

14.7

13.2

22.4

4.2

-

-

0.5

1.7

8.5

0 20 40 60 80 100
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年齢別でみると、30～49 歳で「手当など、個人や家族に対する金銭的な援助の充実」｢同時期

に介護と育児の両方に直面する（ダブルケア）世帯への支援｣の割合が、50～64 歳で「相談窓口

の充実」の割合が高くなっています。 

家族構成別でみると、ひとり暮らし（単身）で「高齢の親（70 代～80 代）が子ども（40 代～

50代）を支える問題（8050問題）への対策」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「手当など、個人や家族に対する金銭的な援

助の充実」｢移動手段などの外出支援｣｢施設や交通機関などにおけるバリアフリーの推進｣｢同時

期に介護と育児の両方に直面する（ダブルケア）世帯への支援｣の割合が高くなっています。 

居住地域別でみると、東小学校区で「相談窓口の充実」｢移動手段などの外出支援｣の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

福祉サー

ビスの充

実

福祉に関

する情報

提供の充

実

相談窓口

の充実

手当な

ど、個人

や家族に

対する金

銭的な援

助の充実

移動手段

などの外

出支援

施設や交

通機関な

どにおけ

るバリア

フリーの

推進

地域活動

の活性化

ボラン

ティア活

動の充実

気軽に集

まれる場

の充実

766 397 313 378 253 354 153 126 94 150

100.0 51.8 40.9 49.3 33.0 46.2 20.0 16.4 12.3 19.6

335 176 131 164 101 141 61 65 44 57

100.0 52.5 39.1 49.0 30.1 42.1 18.2 19.4 13.1 17.0

427 219 181 212 150 211 92 61 49 93

100.0 51.3 42.4 49.6 35.1 49.4 21.5 14.3 11.5 21.8

2 1 - 1 2 1 - - - -

100.0 50.0 - 50.0 100.0 50.0 - - - -

73 37 19 25 29 27 15 14 6 13

100.0 50.7 26.0 34.2 39.7 37.0 20.5 19.2 8.2 17.8

173 97 74 81 78 91 48 29 21 43

100.0 56.1 42.8 46.8 45.1 52.6 27.7 16.8 12.1 24.9

193 112 88 116 77 93 31 29 27 34

100.0 58.0 45.6 60.1 39.9 48.2 16.1 15.0 14.0 17.6

233 115 94 118 56 104 52 36 29 44

100.0 49.4 40.3 50.6 24.0 44.6 22.3 15.5 12.4 18.9

92 35 37 37 13 38 7 18 10 16

100.0 38.0 40.2 40.2 14.1 41.3 7.6 19.6 10.9 17.4

61 25 22 29 17 24 8 14 9 17

100.0 41.0 36.1 47.5 27.9 39.3 13.1 23.0 14.8 27.9

269 139 116 140 76 118 57 46 35 53

100.0 51.7 43.1 52.0 28.3 43.9 21.2 17.1 13.0 19.7

260 147 112 126 105 126 55 41 35 53

100.0 56.5 43.1 48.5 40.4 48.5 21.2 15.8 13.5 20.4

60 34 18 28 23 30 13 4 4 6

100.0 56.7 30.0 46.7 38.3 50.0 21.7 6.7 6.7 10.0

63 25 27 31 18 30 8 12 4 11

100.0 39.7 42.9 49.2 28.6 47.6 12.7 19.0 6.3 17.5

45 24 16 22 14 22 11 9 5 10

100.0 53.3 35.6 48.9 31.1 48.9 24.4 20.0 11.1 22.2

13 6 6 5 7 9 6 1 1 3

100.0 46.2 46.2 38.5 53.8 69.2 46.2 7.7 7.7 23.1

62 31 23 23 29 34 18 9 5 17

100.0 50.0 37.1 37.1 46.8 54.8 29.0 14.5 8.1 27.4

65 35 17 27 30 35 17 10 12 12

100.0 53.8 26.2 41.5 46.2 53.8 26.2 15.4 18.5 18.5

72 32 25 30 26 30 10 7 10 12

100.0 44.4 34.7 41.7 36.1 41.7 13.9 9.7 13.9 16.7

358 188 158 187 98 171 70 58 38 66

100.0 52.5 44.1 52.2 27.4 47.8 19.6 16.2 10.6 18.4

71 38 27 35 22 35 16 10 8 10

100.0 53.5 38.0 49.3 31.0 49.3 22.5 14.1 11.3 14.1

232 120 96 118 82 102 49 45 34 55

100.0 51.7 41.4 50.9 35.3 44.0 21.1 19.4 14.7 23.7

275 141 115 138 94 110 55 46 37 48

100.0 51.3 41.8 50.2 34.2 40.0 20.0 16.7 13.5 17.5

157 84 73 77 39 79 33 26 22 35

100.0 53.5 46.5 49.0 24.8 50.3 21.0 16.6 14.0 22.3

82 43 26 41 28 32 13 14 9 16

100.0 52.4 31.7 50.0 34.1 39.0 15.9 17.1 11.0 19.5

151 80 55 65 50 73 28 22 12 24

100.0 53.0 36.4 43.0 33.1 48.3 18.5 14.6 7.9 15.9

65 34 28 39 24 43 17 12 8 16

100.0 52.3 43.1 60.0 36.9 66.2 26.2 18.5 12.3 24.6

30 14 15 17 17 15 7 6 5 11

100.0 46.7 50.0 56.7 56.7 50.0 23.3 20.0 16.7 36.7

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他

問43　誰もが住みなれた地域で安心して生活していくためには、どのよう
な「福祉」の取り組みが大切だと思いますか。

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

（次のページへ） 
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健康づく

りや生き

がいづく

りの推進

住民がと

もに支え

あい、助

けあえる

地域づく

りの推進

福祉教育

の充実

高齢の親

（70代～

80代）が

子ども

（40代～

50代）を

支える問

題（8050

問題）へ

の対策

同時期に

介護と育

児の両方

に直面す

る（ダブ

ルケア）

世帯への

支援

その他 特にない 無回答

766 184 186 63 184 161 14 20 53

100.0 24.0 24.3 8.2 24.0 21.0 1.8 2.6 6.9

335 81 78 27 77 46 2 12 21

100.0 24.2 23.3 8.1 23.0 13.7 0.6 3.6 6.3

427 101 107 36 105 114 12 8 32

100.0 23.7 25.1 8.4 24.6 26.7 2.8 1.9 7.5

2 1 - - 1 1 - - -

100.0 50.0 - - 50.0 50.0 - - -

73 16 11 5 19 15 - 5 -

100.0 21.9 15.1 6.8 26.0 20.5 - 6.8 -

173 35 35 20 58 64 2 4 4

100.0 20.2 20.2 11.6 33.5 37.0 1.2 2.3 2.3

193 50 42 13 52 41 9 5 6

100.0 25.9 21.8 6.7 26.9 21.2 4.7 2.6 3.1

233 62 66 21 45 36 2 3 27

100.0 26.6 28.3 9.0 19.3 15.5 0.9 1.3 11.6

92 20 31 4 9 5 1 3 16

100.0 21.7 33.7 4.3 9.8 5.4 1.1 3.3 17.4

61 15 15 3 22 16 1 1 5

100.0 24.6 24.6 4.9 36.1 26.2 1.6 1.6 8.2

269 76 83 21 53 41 4 6 25

100.0 28.3 30.9 7.8 19.7 15.2 1.5 2.2 9.3

260 58 54 28 73 62 4 7 8

100.0 22.3 20.8 10.8 28.1 23.8 1.5 2.7 3.1

60 11 11 2 19 16 1 1 5

100.0 18.3 18.3 3.3 31.7 26.7 1.7 1.7 8.3

63 12 12 5 7 19 3 4 2

100.0 19.0 19.0 7.9 11.1 30.2 4.8 6.3 3.2

45 11 10 4 9 7 1 1 6

100.0 24.4 22.2 8.9 20.0 15.6 2.2 2.2 13.3

13 1 2 - 2 6 - 1 -

100.0 7.7 15.4 - 15.4 46.2 - 7.7 -

62 5 11 4 12 27 - 1 4

100.0 8.1 17.7 6.5 19.4 43.5 - 1.6 6.5

65 13 14 9 21 25 1 1 5

100.0 20.0 21.5 13.8 32.3 38.5 1.5 1.5 7.7

72 14 9 7 15 18 2 4 4

100.0 19.4 12.5 9.7 20.8 25.0 2.8 5.6 5.6

358 89 104 33 80 67 7 5 24

100.0 24.9 29.1 9.2 22.3 18.7 2.0 1.4 6.7

71 17 17 7 20 16 2 2 7

100.0 23.9 23.9 9.9 28.2 22.5 2.8 2.8 9.9

232 64 51 15 61 48 4 7 16

100.0 27.6 22.0 6.5 26.3 20.7 1.7 3.0 6.9

275 70 73 24 70 60 4 5 20

100.0 25.5 26.5 8.7 25.5 21.8 1.5 1.8 7.3

157 28 42 12 35 33 4 6 8

100.0 17.8 26.8 7.6 22.3 21.0 2.5 3.8 5.1

82 17 14 9 24 12 2 1 12

100.0 20.7 17.1 11.0 29.3 14.6 2.4 1.2 14.6

151 38 33 7 27 35 3 6 8

100.0 25.2 21.9 4.6 17.9 23.2 2.0 4.0 5.3

65 21 18 8 13 13 - 1 2

100.0 32.3 27.7 12.3 20.0 20.0 - 1.5 3.1

30 9 5 3 13 8 1 1 1

100.0 30.0 16.7 10.0 43.3 26.7 3.3 3.3 3.3

上段：人
下段：％

合

計

全　体

性

別

男性

女性

その他

問43　誰もが住みなれた地域で安心して生活していくためには、
どのような「福祉」の取り組みが大切だと思いますか。

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない
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問 44 これからの地域における「福祉」を担う主体について、あなたはどのように考え

ますか。（１つに○） 

「福祉や地域のことは、行政も住民も協力しあい、ともに取り組むべきである」の割合が 40.9％

と最も高く、次いで「できるだけ人に頼らず、自分でできることは自分でやっていきたい」の割

合が 27.7％、「地域の人が互いに協力し、住みやすい地域にしていきたい」の割合が 11.5％とな

っています。 

平成 29年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和３年度調査 766

平成29年度調査 401

27.7

26.7

11.5

12.7

8.2

6.7

40.9

43.6

0.7

1.7

3.7

2.5

7.4

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できるだけ人に頼らず、自分でできることは自分でやっていきたい

地域の人が互いに協力し、住みやすい地域にしていきたい

福祉や地域のことは、行政がしっかりと面倒をみるべきである

福祉や地域のことは、行政も住民も協力しあい、ともに取り組むべきである

その他

わからない

無回答
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年齢別でみると、75歳以上で「できるだけ人に頼らず、自分でできることは自分でやっていき

たい」の割合が高くなっています。 

世帯状況別でみると、乳児（１歳未満）がいるで「福祉や地域のことは、行政も住民も協力し

あい、ともに取り組むべきである」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

できるだけ

人に頼ら

ず、自分で

できること

は自分で

やっていき

たい

地域の人が

互いに協力

し、住みや

すい地域に

していきた

い

福祉や地域

のことは、

行政がしっ

かりと面倒

をみるべき

である

福祉や地域

のことは、

行政も住民

も協力しあ

い、ともに

取り組むべ

きである

その他 わからない 無回答

766 212 88 63 313 5 28 57

100.0 27.7 11.5 8.2 40.9 0.7 3.7 7.4

335 110 36 32 119 2 14 22

100.0 32.8 10.7 9.6 35.5 0.6 4.2 6.6

427 102 51 30 194 3 13 34

100.0 23.9 11.9 7.0 45.4 0.7 3.0 8.0

2 - - 1 - - 1 -

100.0 - - 50.0 - - 50.0 -

73 12 14 8 30 - 7 2

100.0 16.4 19.2 11.0 41.1 - 9.6 2.7

173 33 26 22 74 1 9 8

100.0 19.1 15.0 12.7 42.8 0.6 5.2 4.6

193 47 21 16 87 3 9 10

100.0 24.4 10.9 8.3 45.1 1.6 4.7 5.2

233 85 16 13 92 - 2 25

100.0 36.5 6.9 5.6 39.5 - 0.9 10.7

92 35 10 4 30 1 1 11

100.0 38.0 10.9 4.3 32.6 1.1 1.1 12.0

61 15 5 5 28 1 - 7

100.0 24.6 8.2 8.2 45.9 1.6 - 11.5

269 85 24 21 111 - 5 23

100.0 31.6 8.9 7.8 41.3 - 1.9 8.6

260 60 38 24 116 1 10 11

100.0 23.1 14.6 9.2 44.6 0.4 3.8 4.2

60 18 4 2 20 1 7 8

100.0 30.0 6.7 3.3 33.3 1.7 11.7 13.3

63 18 10 7 22 - 5 1

100.0 28.6 15.9 11.1 34.9 - 7.9 1.6

45 15 5 4 16 2 1 2

100.0 33.3 11.1 8.9 35.6 4.4 2.2 4.4

13 1 1 - 10 - 1 -

100.0 7.7 7.7 - 76.9 - 7.7 -

62 10 8 9 29 - 2 4

100.0 16.1 12.9 14.5 46.8 - 3.2 6.5

65 18 11 9 23 - 2 2

100.0 27.7 16.9 13.8 35.4 - 3.1 3.1

72 22 14 4 27 - 2 3

100.0 30.6 19.4 5.6 37.5 - 2.8 4.2

358 109 37 30 138 3 10 31

100.0 30.4 10.3 8.4 38.5 0.8 2.8 8.7

71 20 3 4 32 - 4 8

100.0 28.2 4.2 5.6 45.1 - 5.6 11.3

232 60 27 21 98 2 10 14

100.0 25.9 11.6 9.1 42.2 0.9 4.3 6.0

275 76 27 23 116 2 11 20

100.0 27.6 9.8 8.4 42.2 0.7 4.0 7.3

157 41 23 13 66 3 4 7

100.0 26.1 14.6 8.3 42.0 1.9 2.5 4.5

82 24 10 10 31 - 1 6

100.0 29.3 12.2 12.2 37.8 - 1.2 7.3

151 43 19 9 57 - 10 13

100.0 28.5 12.6 6.0 37.7 - 6.6 8.6

65 19 6 5 31 - 1 3

100.0 29.2 9.2 7.7 47.7 - 1.5 4.6

30 9 2 3 10 - 1 5

100.0 30.0 6.7 10.0 33.3 - 3.3 16.7

居

住

地

域

田原本小学校区

南小学校区

北小学校区

平野小学校区

東小学校区

わからない

世

帯

状

況

乳児（１歳未満）がいる

乳児（１歳～就学前）がいる

小学生がいる

中学生、高校生がいる

65歳以上の高齢者がいる

介護が必要な高齢者または障がい者が

いる

１～６のどれにもあてはまらない

家

族

構

成

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

２世代世帯(両親と子ども）

２世代世帯(ひとり親と子ども）

３世代世帯（祖父母、親、子ども）

その他

年

齢

18～29歳

30～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

上段：人
下段：％

合

計

問44　これからの地域における「福祉」を担う主体について、あなたはどの
ように考えますか。

全　体

性

別

男性

女性

その他
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田原本町で良いところ、魅力だと思うことや、ご意見、ご提案、アンケートに対する感

想などがあれば、自由にご記入ください。 

主な記述内容については下表のとおりです。 

 

 主な記述内容 件数 

1 高齢者・障がい者支援について 15 

2 地域のつながりについて 8 

3 地域活動について 13 

4 まちづくりについて 6 

5 災害時について 5 

6 交通機関について 21 

7 事業について 5 

8 環境整備について 22 

9 地域環境について 20 

10 子育て支援・教育について 13 

11 医療について 3 

12 行政について 32 

13 アンケートについて 28 

14 その他 14 

 合計 205 

 

 

 

 


